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INSPIRE



A world of inspiring gadgets! 

We are delighted to present the latest edition of our 
catalogue, designed to CREATE. CONNECT. INSPIRE. 

This season we have focused on combining functionality 
and aesthetics, creating an offer that will delight even 

the most demanding clients.

Discover our new category of powerbanks - compact, 
modern and perfectly personalisable. In today's fast-paced 

world,  a reliable source of power at your fingertips 
is a dream gift for customers and colleagues.

We have something special for coffee and tea lovers - 
ceramic mugs that will become your everyday companion. 

Our mugs are not only a stylish gadget, but also 
a great item to present your logo.

Our new range also includes glass and tritan bottles, 
that combine modern design with environmental care. 
Ideal for using in the office,  gym or on–thego. They are 

a great choice for anyone, who values a sustainable lifestyle.

Take a look at our full range and find the inspiration 
that will underline the character of your brand.

Let's create something special together!
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Technology for marking objects all around 
(360° degrees).

Method of transferring prints from transfer foil 
to various surfaces.  

Sublimation offers great possibilities, allowing to make 
multicolored graphics with tonal transitions and gradients.

UV360

UV-DTF 

SUBLIMATION   

PRINTING 

NEW!

NEW!

NEW!



An ideal technique 
for decorating wood, 
rubber, metal, glass 

and microfiber 
products.

A universal printing 
technique, useful 

especially for large 
decoration area.

A perfect printing 
technology for high-

quality printing on 
fabric products and 
more. It gives great 

opportunities to make 
fast and multicolour 

graphics and photos.

A highly efficient 
technique for 

decorating products 
of different shapes 

and surfaces.

Great for printing 
large and small 

surfaces in full colour.

A technique using 
a die to heat-

press artwork into 
the product’s soft 

surface.

LASER 
ENGRAVING

UV-DTF 

SILKSCREENDTF PAD PRINTINGUV PRINTING DEBOSSING

TECHNIQUES
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01
drinkware 
thermoses bottles
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Soro ceramic mug R85303..
ceramic, bamboo • W130 x H115 x D88 mm 
Engraving 30 x 40 mm or UV-DTF 100 x 50 mm 
or Tampo print 30 x 40 mm

Ceramic mug with a bamboo band. Capacity 450 ml.

10,21 EUR

mugs
ceramic
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NEW COLOUR!

bamboo
elements
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500 ml Skive ceramic mug R85321.06
ceramic, bamboo, plastic • W90 x H142 x D90 mm 
Engraving 45 x 30 mm or UV-DTF 50 x 45 mm

Ceramic mug with a bamboo band. Capacity 500 ml.

9,16 EUR

320 ml Arona ceramic mug R85302.06
ceramic, wood • W130 x H95 x D95 mm 
Engraving 45 x 45 mm or Tampo print 30 x 60 mm

Ceramic mug with wooden lid that can also be used as a cup coaster. 
Capacity 320 ml.

6,70 EUR

NEW!

Lund ceramic mug R85306.06
ceramic, bamboo • W122 x H105 x D84 mm 
Tampo print 50 x 50 mm or Engraving 50 x 50 mm or UV 50 x 50 mm

Ceramic mug with bamboo lid. Capacity 330 ml.

5,59 EUR
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400 ml Giulia ceramic mug R85309..
ceramic, bamboo, cork • W123 x H115 x D88 mm 
Tampo print 30 x 40 mm or UV 25 x 40 mm or Engraving 50 x 50 mm

Elegant, 400 ml ceramic mug with bamboo lid and cork base.

9,51 EUR

Sento ceramic mug R85304.06
ceramic, bamboo • W120 x H115 x D89 mm 
Engraving 15 x 70 mm or Tampo print 30 x 70 mm

Ceramic mug with bamboo handle. Capacity 480 ml.

6,45 EUR
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NEW!

sublimation

sublimation

400 ml Giulio Ceramic mug  
with sublimation coating R85317.06

ceramic, bamboo, cork • W123 x H115 x D88 mm 
Sublimation 200 x 70 mm or Engraving 50 x 50 mm 
or Tampo print 50 x 50 mm

Ceramic mug with a sublimation coating. Bamboo cover and base made 
of natural cork.

9,68 EUR

330 ml Ardea mug  
with sublimation coating R85318.06

ceramic • W80 x H97 x D120 mm 
Sublimation 150 x 80 mm

Ceramic mug with coating for sublimation printing. Capacity 330 ml.

3,15 EUR
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NEW!

NEW!

330 ml Gaeta mug  
with sublimation coating R85319..

ceramic • W82 x H122 x D96 mm 
Sublimation 135 x 80 mm

Ceramic mug with a capacity of 330 ml, prepared for sublimation printing, 
with coloured handle and inside.

3,65 EUR

400 ml Ars mug  
with sublimation coating R85320..

ceramic • W83 x H117 x D130 mm 
Sublimation 150 x 80 mm

Vintage style ceramic mug with sublimation print coating. Capacity 400 ml.

4,87 EUR
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Liberika set of two glass cups R85311.00
borosilicate glass, bamboo • W180 x H70 x D85 mm 
Tampo print 33 x 33 mm or DTF 110 x 50 mm 
or Engraving 36 x 36 mm

Set of 2 borosilicate glass cups with bamboo coasters. Capacity of cup 
125 ml.

7,12 EUR

better
together

Kerala set of 2 ceramic mugs R85312.06
ceramic, bamboo • W65 x H75 x D65 mm 
Engraving 40 x 40 mm or Tampo print 40 x 40 mm

The set consists of two ceramic cups with a capacity of 150 ml. Additionally, 
it includes bamboo coasters, which are not only a stylish decorative 
element, but also protect the surface.

11,74 EUR
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mugs
with handles

350 ml Day steel mug R08343..
18/8 stainless steel • W82 x H98 x D82 mm 
UV 25 x 50 mm or Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 40 mm

350 ml mug with shiny varnish layer. Two walls made from stainless steel. 
Inner wall made from upgraded 18/8 stainless steel. Shape is similar 
to classic ceramic mugs.

8,98 EUR
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night
goody

350 ml Night Goody steel mug R08311.02
18/8 stainless steel • W82 x H98 x D82 mm 
UV 25 x 50 mm or Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 35 mm

350 ml mug with two walls made from stainless steel. Inner wall made from 
upgraded 18/8 stainless steel. Shape is similar to classic ceramic mugs.

8,98 EUR

350 ml Dusk steel mug R08342.79
18/8 stainless steel • W82 x H98 x D82 mm 
UV 25 x 50 mm or Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 40 mm

350 ml mug with shiny varnish layer. Two walls made from stainless steel. 
Inner wall made from upgraded 18/8 stainless steel. Shape is similar 
to classic ceramic mugs.

8,98 EUR

350 ml Maloy steel mug R08481.01
18/8 stainless steel, bamboo, 18/0 stainless steel 
• W115 x H100 x D83 mm 
Tampo print 45 x 45 mm or UV 45 x 45 mm

350 ml mug with two walls made from stainless steel. Inner wall made from 
upgraded 18/8 stainless steel. Bamboo lid.

9,82 EUR
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NEW!

350 ml Alis Steel mug  
with sublimation coating R08199.06

18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel • W82 x H98 x D82 mm 
Sublimation 210 x 60 mm

Sublimation-coated mug with two walls of stainless steel, inside the mug 
18/8 high-grade steel.

10,06 EUR

500 ml Odis Enamel  
mug with sublimation coating R08200.06

carbon steel, stainless steel • W125 x H98 x D88 mm 
Sublimation 210 x 60 mm

Enamel mug with layer sublimation. Vintage style handle and stainless steel 
rim.

5,58 EUR

sublimation

sublimation
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500 ml Oldie mug R08230.06
carbon steel, stainless steel • W125 x H98 x D88 mm 
Tampo print 30 x 40 mm

500 ml enamel mug with vintage style handle and stainless steel rim.

5,12 EUR
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500 ml Oldschool mug R08231..
carbon steel, stainless steel • W126 x H86 x D90 mm 
Tampo print 30 x 40 mm or Engraving 30 x 40 mm

500 ml carbon steel enamel mug with vintage style handle and stainless 
steel rim.

5,69 EUR
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240 ml Sturdy mug R08390
stainless steel • W75 x H88 x D75 mm 
Engraving 50 x 60 mm

240 ml two wall stainless steel mug. Inside wall made from upgraded 
18.8 stainless steel.

6,49 EUR

240 ml Stalwart stainless steel mug R08490..
stainless steel 18/8 and 18/0 • W75 x H90 x D75 mm 
Engraving 50 x 60 mm

240 ml stainless steel double wall mug. Vacuum between two walls 
ensures good thermoinsulating properties.

7,95 EUR

glass
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mugsglass

350 ml Vigo glass mug R08233.13
glass, PU • W90 x H118 x D90 mm 
Engraving 30 x 25 mm or Tampo print 25 x 30 mm

Glass mug with eco-leather handle and plastic lid. Capacity 350 ml.

3,72 EUR

220 ml Arbela glass mug R08266.10.A
borosilicate glass, bamboo, silicon • W93 x H93 x D93 mm 
Engraving 50 x 50 mm or UV 50 x 50 mm or Tampo print 50 x 50 mm

Double-walled borosilicate thermal glass with bamboo lid.Thanks to double 
wall and lid temperature of your drink is being kept for longer.

5,41 EUR
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500 ml Melbourne glass bottle R08168..
glass, bamboo • W63 x H230 x D63 mm 
UV360 197 x 150 mm or Engraving 30 x 30 mm 
or Tampo print 30 x 80 mm or UV 25 x 150 mm

Bottle made of glass with a satin finish, closed with a bamboo cap. Capacity 
500 ml.

3,69 EUR

NEW! NEW!

R0
81

68
.0

5

R0
81

68
.4

2

R0
81

76
.0

4

R0
81

76
.0

8

R0
81

76
.0

5

R0
81

68
.0

6

500 ml Aqua Kuba colour glass bottle R08176..
glass, metal • W63 x H215 x D63 mm 
UV360 197 x 140 mm or Tampo print 30 x 80 mm or UV 30 x 140 mm

Bottle made of colour glass, closed with a tight, metal cap. Ecological 
alternative to plastic bottles. Ideal for work, picnics or everyday walks. 
Capacity 500 ml.

2,68 EUR
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750 ml Aqua Isola glass bottle R08178.00
glass, metal • W70 x H250 x D70 mm 
UV360 220 x 150 mm or Tampo print 30 x 80 mm or UV 25 x 150 mm

Glass bottle, closed with an airtight, metal lid and a wrist strap. Ecological 
alternative to plastic bottles. Ideal for work, picnics or everyday walks. 
Capacity 750 ml.

3,14 EUR

500 ml Aqua Flow glass bottle R08189.00
glass, metal • W63 x H225 x D63 mm 
UV360 198 x 150 mm or Tampo print 30 x 80 mm or UV 25 x 150 mm

Glass bottle, closed with a tight, metal cap with a wrist strap. Ecological 
alternative to plastic bottles. Ideal for work, picnics or everyday walks. 
Capacity 500 ml.

2,68 EUR

NEW! NEW!
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NEW! NEW!

550 ml Wimbledon borosilicate glass bottle
 R08175.00

borosilicate glass • W65 x H245 x D65 mm 
Tampo print 30 x 80 mm

Borosilicate glass bottle with motivational print, closed with a tight glass 
stopper. Capacity: 550 ml.

5,14 EUR

1100 ml Richmond borosilicate glass bottle
 R08187.02

borosilicate glass, bamboo, silicon • W80 x H295 x D80 mm 
Tampo print 30 x 30 mm or UV 25 x 170 mm

1100 ml airtight, borosilicate glass bottle with black silicone case and 
bamboo lid.

12,87 EUR
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Aquarius 500 ml glass bottle R08237.13
tempered glass, bamboo, jute, linen • W65 x H225 x D65 mm 
DTF 70 x 70 mm or Thermal-transfer 70 x 70 mm

Glass bottle in a linen sleeve, closed with a tight bamboo cap with a handle. 
An ecological alternative to plastic bottles. Capacity 500 ml.

4,85 EUR
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linen case

560 ml Refresh glass bottle R08272..
borosilicate glass, bamboo, silicon • W68 x H250 x D68 mm 
Engraving 30 x 100 mm or Tampo print 30 x 30 mm

Borosilicate glass bottle. It comes with leak-proof bamboo lid with holding 
strap and smooth silicone sleeve. Ideal for carrying your favorite drink, fresh 
juice or cold water.

7,98 EUR

Alpena glass mug 400 ml R08431.06
18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel, borosilicate glass 
• W95 x H135 x D95 mm 
Engraving 50 x 60 mm

Double-walled stainless steel mug (upgraded quality 18/8 steel) 
on the outside and a borosilicate glass interior with transparent lid. It keeps 
temperature of upwards 40°C for 4 hours.

9,94 EUR
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420 ml Celle glass bottle with infuser R08234.00
borosilicate glass, bamboo, steel • W71 x H225 x D71 mm 
Engraving 45 x 45 mm or Tampo print 30 x 80 mm

Bottle made of borosilicate glass with double walls, capacity 420 ml. It has 
an infuser that allows you to easily brew your favorite infusions or tea. The 
wooden cap adds a natural look to the bottle.

11,46 EUR

600 ml Gourmet glass bottle  
with tea infuser R08273.42

borosilicate glass, bamboo, neoprene, 18/8 stainless steel 
• W68 x H240 x D68 mm 
DTF 70 x 90 mm or Engraving 35 x 35 mm or Tampo print 30 x 80 mm 
or Thermal-transfer 70 x 90 mm

600 ml borosilicate glass bottle with tea infuser. It comes with leak 
proof, bamboo lid and neoprene sleeve with a plastic buckle. Great bottle 
to brew tasty tea and keep it as warm as you like it.

12,94 EUR

Ceylon borosilicate glass mug R85313.00
borosilicate glass, bamboo • W120 x H115 x D80 mm 
Engraving 45 x 45 mm or Tampo print 45 x 45 mm or UV 45 x 45 mm

A mug made of borosilicate glass with a bamboo lid, capacity 400 ml.

6,99 EUR
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500 ml Aqua Madera glass bottle R08261.10
glass, bamboo • W63 x H225 x D63 mm 
Tampo print 30 x 80 mm or Engraving 25 x 25 mm

Glass water bottle closed with a tight, screw-on, bamboo lid. An ecological 
alternative to plastic bottles. Perfect to be taken to work, picnic or daily 
walks. Capacity 500 ml.

3,87 EUR

Azure glass water bottle 500 ml R08232.00
borosilicate glass, silicon, PS • W67 x H205 x D67 mm 
Tampo print 25 x 90 mm

Borosilicate glass water bottle closed with a tight, screw-on lid. It comes 
with a handle.

5,61 EUR
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550 ml Marane glass water bottle R08262..
borosilicate glass, PP, silicon • W72 x H240 x D72 mm 
Tampo print 30 x 50 mm or Engraving 30 x 30 mm

Leak-proof borosilicate glass water bottle for your favourite drinks. 
Equipped with a silicone band and holding strap.

7,36 EUR

Abisko glass bottle 280 ml R08284.28
borosilicate glass, polypropylene • W66 x H210 x D66 mm 
Tampo print 30 x 40 mm or UV 25 x 130 mm

Leakproof, double-wall bottle made of borosilicate glass with thermal 
properties. Equipped with hook & press function - double protection against 
spillage of liquid. Borosilicate glass is resistant to high temperature, 
additionally the bottle is not prone to discoloration and odors. The capacity 
of 280 ml.

6,84 EUR

550 ml Sulmona glass bottle  
with tea infuser R08268.05

borosilicate glass, silicon, 18/8 stainless steel 
• W72 x H240 x D72 mm 
Engraving 30 x 30 mm or Tampo print 30 x 40 mm

550 ml borosilicate glass bottle with tea infuser. It comes with silicone 
sleeve and holding strap. Great bottle to brew your favorite tea.

11,60 EUR
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440 ml Top Form water bottle R08290..
borosilicate glass, ABS plastic, polypropylene • W69 x H202 x D69 mm 
Tampo print 30 x 40 mm or Engraving 30 x 35 mm

Leakproof bottle with a capacity of 440 ml. Made of special glass 
borosilicate, which is extremely friendly to our health also lighter than 
traditional glass. The bottle is equipped with a holderwrist, wristband 
and leak proof closure prevent fluid leakage. BPA-free

5,84 EUR

450 ml Upscale glass R08267.42
borosilicate glass, bamboo, silicon • W68 x H180 x D68 mm 
Engraving 30 x 100 mm

450 ml, borosilicate glass bottle with glass straw, silicone sleeve and 
bamboo lid.

8,75 EUR

520 ml Smart glass bottle  
with outer tritan wall R08269.04

borosilicate glass, silicon, Tritan • W74 x H260 x D74 mm 
Tampo print 30 x 100 mm or UV 25 x 100 mm

Borosilicate glass bottle with outer tritan wall. Innovative 
combination of glass and tritan. The outer cover made of strong tritan 
protects the glass bottle against damage in everyday use. Double walls 
provide good insulation for hot and cold drinks, ensuring their optimal 
temperature. A perfect solution for people who value the quality of materials 
and the comfort of life.

13,27 EUR
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500 ml Jowi vacuum bottle R08445..
18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel • W70 x H270 x D70 mm 
UV360 220 x 120 mm or Engraving 50 x 60 mm 
or Tampo print 30 x 30 mm

Leakproof vacuum bottle with a capacity of 500 ml. Made of stainless 
steel. The combination of metal and cork gives a modern look. The vacuum 
between the two walls ensures very good thermal insulation properties. 
The inner wall is made of high-quality 18/8 steel. The bottle is suitable 
for both hot and cold drinks. Keeps the temperature above 40° C for up 
to 15 hours.

8,96 EUR

natural cork
elements

NEW COLOUR!

700 ml Tilcara vacuum bottle R08204.02
18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel • W80 x H300 x D80 mm 
Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 80 mm or UV 30 x 120 mm

Leak-proof vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum between the 
two walls gives the flask perfect thermal insulation properties. The inner 
wall is made from 18/8 upgraded steel. The bottle is suitable for cold 
and hot liquids. It keeps temperature of 40°C up to 17 hours.

11,37 EUR

NEW!



pa
ge

 3
3 

 
D

RI
N

KW
AR

E

500 ml Morana vacuum bottle R08477..
18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel • W69 x H255 x D69 mm 
UV360 glossy varnish 217 x 160 mm or Engraving 50 x 60 mm 
or Tampo print 30 x 80 mm or UV 25 x 130 mm

Leak-proof 500 ml vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum 
between the two walls gives the flask perfect thermal insulation properties. 
The inner wall is made from 18/8 upgraded steel. The bottle is suitable for 
cold and hot liquids. It keeps temperature of 40°C for 15 hrs.

10,48 EUR

Lome 400 ml vacuum bottle R08197.02
18/8 stainless steel, bamboo, silicon • W69 x H220 x D69 mm 
UV360 215 x 105 mm or Engraving 50 x 60 mm 
or Tampo print 30 x 70 mm or UV 25 x 90 mm

400 ml leak-proof vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum 
between two walls gives the flask perfect thermal insulation properties. The 
inner wall is made from 18/8 upgraded steel. The lid is made of bamboo 
wood, equipped with a handle. The bottle is suitable for cold and hot liquids. 
It keeps the temperature above 40° C up to 15 hours.

11,48 EUR
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400 ml Heme vacuum bottle R08196.06
18/8 stainless steel, wood, silicon • W69 x H220 x D69 mm 
UV360 glossy varnish 215 x 105 mm or Engraving 50 x 60 mm 
or Tampo print 30 x 70 mm or UV 25 x 90 mm

400 ml leak-proof vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum 
between two walls gives the flask perfect thermal insulation properties. 
The inner wall is made from 18/8 upgraded steel. The lid is made of wood, 
equipped with a handle. The bottle is suitable for cold and hot liquids. 
It keeps the temperature above 40°C up to 15 hours.

11,48 EUR
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500 ml Mendoza insulated bottle R08192..
18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel • W74 x H225 x D74 mm 
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 120 mm or Tampo print 30 x 80 mm 
or UV360 232 x 130 mm

A leakproof vacuum bottle with a pleasant-to-touch surface. Made of 
stainless steel. The vacuum between the two walls ensures very good 
thermal insulation properties. The inner wall is made of high-quality 
18/8 steel. The bottle is suitable for cold and hot liquids. Maintains 
temperature above 40°C for 17 hours.

9,22 EUR

NEW!
NEW!
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Multina Multifunctional  
vacuum bottle 500 ml R08437.02

18/8 stainless steel, polyester, PP, 18/0 stainless steel 
• W75 x H258 x D75 mm 
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 100 mm or Tampo print 30 x 80 mm 
or DTF 140 x 15 mm or UV360 235 x 110 mm

Stainless steel double wall vacuum bottle. It has a tightly screwed lid with 
a storage function. It comes with detachable lanyards in 2 sizes: for the 
wrist and for putting on the shoulder. Removable base with cup function. 
It keeps temperature of 40°C up to 12 hours.

13,88 EUR
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500 ml Astoria vacuum bottle R08194..
18/8 stainless steel, bamboo, 18/0 stainless steel 
• W72 x H215 x D72 mm 
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 120 mm or Tampo print 30 x 80 mm 
or UV360 226 x 135 mm

Leak-proof vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum between 
two walls gives the flask perfect thermal insulation properties. The inner 
wall is made from 18/8 upgraded steel. The lid is made of bamboo wood, 
equipped with a handle. The bottle is suitable for cold and hot liquids. 
It keeps the temperature above 40° C up to 15 hours.

11,20 EUR

NEW!
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500 ml Woody vacuum bottle R08205.10
18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel • W71 x H257 x D71 mm 
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 125 mm or UV360 225 x 125 mm 
or Tampo print 30 x 80 mm

Leak-proof vacuum bottle with wooden print. Vacuum between the two 
walls gives the flask perfect thermal insulation properties. The inner 
wall is made from 18/8 upgraded steel. The bottle is suitable for cold 
and hot liquids. It keeps temperature of 40°C up to 17 hrs.

11,19 EUR

NEW!

NEW!

Yakima insulated bottle with lid 360° R08195..
18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel • W70 x H272 x D70 mm 
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 120 mm or Tampo print 30 x 80 mm

Leak-proof vacuum bottle with a capacity of 550 ml. It has 
a special mouthpiece with a 360-degree opening that allows you to drink 
from any side. Two walls made of stainless steel, inside 18/8 steel of 
increased quality. The bottle is suitable for cold and hot liquids. Removable 
cap allows for thorough cleaning. Keeps warm up to 15 hours.

11,48 EUR
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800 ml Moncton vacuum bottle R08435.42
stainless steel 18/8 and 18/0 • W78 x H285 x D78 mm 
UV360 glossy varnish 245 x 180 mm or Engraving 50 x 60 mm 
or UV 25 x 160 mm or Tampo print 30 x 80 mm

800 ml leakproof vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum 
between two walls gives the flask perfect thermal insulation properties. The 
inner wall is made from 18/8 upgraded steel. Lid with a carabiner. It keeps 
temperature of 40°C for 12 hours.

12,45 EUR
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Malmo vacuum bottle 500 ml R08412..
18/8 stainless steel, bamboo, 18/0 stainless steel 
• W72 x H220 x D72 mm 
UV360 226 x 135 mm or Engraving 50 x 60 mm 
or Tampo print 30 x 40 mm

500 ml leak-proof vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum 
between two walls gives the flask perfect thermal insulation properties. 
The inner wall is made from 18/8 upgraded steel. The lid is made of 
bamboo wood, equipped with a metal handle. The bottle is suitable for cold 
and hot liquids. It keeps the temperature above 40°C for 15 hours.

8,75 EUR
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Calgary vacuum bottle 500 ml R08244..
18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel • W72 x H247 x D72 mm 
UV360 226 x 120 mm or Engraving 50 x 60 mm 
or Tampo print 30 x 80 mm or UV 25 x 80 mm

Leak-proof 500 ml vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum 
between the two walls gives the flask perfect thermal insulation properties. 
The inner wall is made from 18/8 upgraded steel. Suitable for hot and 
cold liquids. It keeps temperature of 40°C for 15 hours.

9,79 EUR

500 ml Montana vacuum bottle R08206..
18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel • W71 x H250 x D71 mm 
UV360 glossy varnish 223 x 110 mm or UV 25 x 70 mm 
or Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 70 mm

Leak-proof 500 ml vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum 
between the two walls gives the flask perfect thermal insulation properties. 
The inner wall is made from 18/8 upgraded steel. The bottle is suitable for 
cold and hot liquids. It keeps temperature of 40°C for 15 hours.

8,97 EUR
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Lavotto vacuum bottle 500 ml R08256..

stainless steel 18/8 and 18/0, bamboo, hemp • W70 x H250 x D70 mm 
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 120 mm or Tampo print 30 x 40 mm

Leak-proof 500 ml vacuum bottle made from stainless steel. It has a bamboo 
lid. Vacuum between the two walls gives the flask perfect thermal insulation 
properties. The inner wall is made from 18/8 upgraded steel. Suitable for hot 
and cold liquids. It keeps temperature of 40°C for 15 hours.

11,50 EUR

Calgaro vacuum bottle 500 ml R08193.02
18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel • W68 x H255 x D68 mm 
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 90 mm or UV360 214 x 145 mm 
or Tampo print 30 x 90 mm

Leak-proof 500 ml vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum 
between the two walls gives the flask perfect thermal insulation properties. 
The inner wall is made from 18/8 upgraded steel. Suitable for hot and 
cold liquids. It keeps temperature of 40 degrees. Celsius for 15 hours.

9,92 EUR

440 ml Harrow insulated mug R08188.02
18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel • W74 x H255 x D74 mm 
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 150 mm or Tampo print 30 x 80 mm

Sealed isothermal mug with two walls made of stainless steel. 
Inner wall made of 18/8 steel. Tight sealing of the open/close back 
prevents liquids from leaking. The vacuum between the walls of the mug 
provides thermos parameters. Keeps heat for up to 11 hours.

11,99 EUR

NEW!

NEW!
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380 ml Viko vacuum mug R08173..
stainless steel 18/8 and 18/0, polyester, PP, PU 
• W83 x H150 x D83 mm 
Tampo print 30 x 30 mm or UV 25 x 50 mm or Engraving 50 x 60 mm

Leak-proof vacuum mug with a practical lid. With the push of a button, 
the closure pops aside, allowing you to drink freely from the mug. Two 
walls made of 18/8 stainless steel of higher quality. The vacuum between 
the walls provides very good thermal insulation properties. Maintains 
temperatures above 40°C up to 8 hours.

12,85 EUR

NEW!

vacuum
mugs
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500 ml Alice vacuum bottle R08180..
18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel • W69 x H206 x D69 mm 
Tampo print 50 x 30 mm or Engraving 50 x 60 mm 
or UV360 217 x 140 mm

Leakproof insulated mug with 2 stainless steel walls. It has a special 
360-degree mouthpiece that allows you to drink from any side. Inside 
upgraded 18/8 stainless steel. Vaccum between two walls gives the flask 
perfect thermal insulation properties. Keeps you warm for up to 10 hours.

10,28 EUR

NEW!

Toronto insulated mug 450 ml R08402.02
stainless steel, ABS, PP • W66 x H215 x D66 mm 
Engraving 45 x 65 mm or UV 25 x 170 mm

450 ml vacuum mug with perfect thermal insulation. It keeps temperature of 
40°C for 12 hours. Inner wall made from upgraded 18/8 steel. The surface 
of the mug is painted in an original way with shiny and matte varnish.

9,91 EUR
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500 ml Camelo insulated mug R08179..
18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel • W73 x H190 x D73 mm 
Tampo print 30 x 30 mm or UV 25 x 150 mm or UV360 229 x 150 mm 
or Engraving 50 x 60 mm

500 ml thermo mug made of stainless steel. The inner wall is made of high 
quality 18/8 steel.The vacuum between the two walls provides very good 
thermal insulation properties. Tight seal - leak proof prevents leakage 
of liquids. Flip up sip closure. Keeps warm for up to 9 hours.

9,98 EUR

NEW!

500 ml Mallock insulated mug R08207.02
18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel • W68 x H232 x D68 mm 
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 120 mm or Tampo print 30 x 80 mm 
or UV360 214 x 150 mm

A leakproof vacuum mug combining the best features of a thermos and 
a mug. Convenient to use, equipped with unbolt & press technology - double 
protection against accidental spilling of the drink. Two walls made 
of high-quality 18/8 stainless steel. The vacuum between the walls ensures 
very good thermal insulation properties. Maintains temperature above 40°C 
up to 16 hours. Rubberized base.

15,40 EUR

NEW!
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NEW!

420 ml Bounce vacuum mug  
with thermometer R08438.02

18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel • W66 x H207 x D66 mm 
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 120 mm or Tampo print 30 x 80 mm 
or UV360 210 x 120 mm

Leakproof vacuum mug with two steel walls. The interior is made of high-
quality 18/8 stainless steel. It has a lid lock and a built-in thermometer 
that shows the temperature of the drink when you touch the display. 
Maintains temperature above 40°C for up to 15 hours.

13,73 EUR

420 ml Falco vacuum mug  
with thermometer R08257.02

18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel • W65 x H223 x D65 mm 
UV360 glossy varnish 204 x 180 mm or Engraving 50 x 60 mm 
or Tampo print 30 x 80 mm or UV 27 x 120 mm

Vacuum flask, 420 ml with two metal walls, perfectly keeping the heat in. 
The inside is made of high-quality 18/8 stainless steel. It has a thermometer 
with replaceable battery CR2032, built into the cap, which shows the 
temperature of the drink when you touch the display. Tea infuser is included. 
Glossy surface finishing. It keeps temperature of 40°C for 15 hrs.

9,98 EUR
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320 ml Husavik insulated mug R08480.02
18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel • W87 x H140 x D87 mm 
Engraving 50 x 25 mm or Tampo print 30 x 25 mm

Leakproof 320 ml insulated mug with 2 stainless steel walls. It has a special 
360-degree mouthpiece that allows you to drink from any side. Inside 
upgraded 18/8 stainless steel. Vaccum between two walls gives the flask 
perfect thermal insulation properties. It keeps temperature of 40°C for 
12 hrs. Functional open/close button.

13,73 EUR

900 ml Memphis vacuum mug R08177.02
18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel • W90 x H240 x D135 mm 
Tampo print 30 x 30 mm or Engraving 50 x 50 mm or UV 25 x 90 mm

Vacuum mug with two walls made of stainless steel. Lid with a lockable 
drinking hole and a straw. It has a handle for comfortable holding of the mug. 
It will be useful when traveling, working or walking, providing hydration for 
a long time thanks to its large capacity. It keeps temperature above 40 degrees 
Celsius for 6 hours.

13,74 EUR

NEW!
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500 ml Oslo vacuum flask R08425.02
18/8 stainless steel • W70 x H223 x D70 mm 
UV360 glossy varnish 223 x 150 mm or UV 25 x 120 mm 
or Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 80 mm

500 ml vacuum flask. Modern design and excellent workmanship along 
with the state of the art technology of unbolt&press double antispill 
protection makes it really unique. High thermoinsulation properties- it 
keeps your drink warm for 16 hours. 2 walls made 18/8 from upgraded 
stainless steel.

19,63 EUR

NEW!

450 ml Aspet thermal mug  
with french press R08191.02

18/8 stainless steel, rubber, plastic • W82 x H225 x D82 mm 
UV360 251 x 80 mm or UV 80 x 25 mm or Tampo print 30 x 30 mm

Thermal mug with a capacity of 450 ml. This is the perfect combination of 
a French Press brewer and a thermal mug. Two walls of stainless steel, 
inside 18/8 stainless steel with improved quality. The vacuum between 
the walls provides very good thermal insulation properties. Maintains 
a temperature above 40°C for 6 hours.

17,15 EUR
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mugs
isothermal

330 ml Skagen thermal mug R08190..
18/8 stainless steel, polyester • W88 x H150 x D88 mm 
Tampo print 30 x 30 mm or Engraving 50 x 60 mm 
or UV360 276 x 50 mm

Thermal mug with 330 ml capacity. Two stainless steel walls, inside 
18/8 stainless steel with improved quality. The vacuum between the walls 
ensures very good thermal insulation properties. Strap for easy carrying. 
Maintains temperature above 40°C for 8 hours.

10,85 EUR

NEW!
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flip up
sip

450 ml Dawson insulated mug R08320..
18/8 stainless steel • W67 x H217 x D67 mm 
UV 25 x 170 mm or Engraving 30 x 100 mm

450 ml no-varnish insulated mug - vacuum flask. Water pattern embossed 
surface. Made from stainless steel and vacuum between two walls. The 
vacuum guarantees perfect thermoinsulation properties. Inner wall made 
from upgraded 18/8 steel. Flip- up sip lid. It keeps temperature upwards 
40°C for 8 hours.

8,49 EUR

450 ml Halifax insulated mug R08318..
stainless steel • W67 x H217 x D67 mm 
UV 25 x 170 mm

450 ml matt varnish insulated mug - vacuum flask. Water pattern embossed 
surface, nice in touch. Made from stainless steel and vacuum between two 
walls. The vacuum guarantees perfect thermoinsulation properties. Inner 
wall made from upgraded 18/8 steel. Flip-up sip lid. It keeps temperature 
upwards 40°C for 8 hrs.

9,96 EUR
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450 ml Tallin insulated mug R08321..
stainless steel • W67 x H217 x D67 mm 
UV 25 x 170 mm or Engraving 30 x 100 mm

450 ml insulated mug - vacuum flask. Waffle pattern embossed surface, 
nice in touch. Made from stainless steel and vacuum between two walls. 
The vacuum guarantees perfect thermal insulation properties. Inner 
wall made from upgraded 18/8 steel. Flip-up sip lid. Hand wash only. 
It keeps temperature of upwards 40°C for 8 hrs.

9,92 EUR

450 ml Lahti insulated mug R08337..
18/8 stainless steel • W73 x H235 x D73 mm 
Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 40 mm

Leakproof 450 ml insulated mug with 2 stainless steel walls. Inside 
upgraded 18/8 stainless steel. Vaccum between two walls gives the flask 
perfect thermal insulation properties. Open/close lid. Easy cleaning. Hand 
wash only. It keeps temperature upwards 40°C for 14 hours.

14,24 EUR
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400 ml Secure insulated mug R08424..
stainless steel 18/8 and 18/0, PP • W68 x H230 x D68 mm 
UV360 glossy varnish 214 x 40 mm or Engraving 50 x 60 mm 
or Tampo print 30 x 80 mm

400 ml vacuum flask. It combines the best features of a thermos and a mug. 
Easy and comfortable to drink from. Using state of the art technology of 
unbolt & press double antispill protection. 2 walls made from stainless 
steel. Inside upgraded 18/8 stainless steel. Keeps temperature upwards 
40°C for 16 hours. Mug base made from steel.

11,94 EUR
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Fancy insulated mug band R00001..
plastic, silicon • W70 x H10 x D70 mm

Exchangeable, decorative mug band for mugs R08394. Made from plastic 
and silicone.

0,33 EUR
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350 ml Winnipeg insulated mug R08394..
stainless steel • W72 x H195 x D72 mm 
UV360 glossy varnish 226 x 25 mm or Tampo print 30 x 50 mm 
or Engraving 50 x 60 mm

Leakproof 350 ml insulated mug with 2 stainless steel walls. Inside 
upgraded 18/8 stainless steel. Vaccum between two walls gives the 
flask perfect thermal insulation properties. It keeps temperature of 40°C 
for 12 hrs. Functional open/close button. The lid can be dismounted 
which makes mug cleaning easy and fast. Option to choose an additional 
band R00001.

11,92 EUR
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Moline 350 ml insulated mug R08426..
18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel • W57 x H225 x D57 mm 
UV360 180 x 160 mm or Engraving 45 x 65 mm or UV 25 x 150 mm 
or Tampo print 30 x 80 mm

Leak-proof 350 ml insulated mug with 2 stainless steel walls. Inside 
upgraded 18/8 stainless steel. Vaccum between the two walls gives the 
flask perfect thermal insulation properties. Uses state-of-the-art unbolt & 
press double anti-spill protection. Keeps temperature of 40 degree Celsius 
for 14 hours.

8,60 EUR
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430 ml Telescope insulated mug R08326..
stainless steel • W80 x H220 x D80 mm 
Tampo print 30 x 35 mm or Engraving 50 x 60 mm

Leakproof 430 ml stainless steel vacuum flask and insulated mug rolled 
in one. 2 stainless steel walls with the inner one made from upgraded 
18/8 steel and vacuum in between them assures splendid thermal 
insulation. Stop-go lid. Hand wash only. It keeps temperature upwards 40°C 
for 9 hours.

11,34 EUR

stay
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Casper 350 ml vacuum mug R08428..
18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel • W77 x H175 x D77 mm 
UV360 glossy varnish 242 x 120 mm or Engraving 50 x 60 mm 
or Tampo print 30 x 50 mm

Leakproof 350 ml insulated mug with 2 stainless steel walls. Inside upgraded 
18/8 stainless steel. Vacuum between two walls gives the flask perfect 
thermal insulation properties. Functional open/close button with lock. 
It keeps temperature of upwards 40 degree Celsius for 10 hours.

10,78 EUR
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270 ml Edmonton insulated mug R08389..
stainless steel • W72 x H165 x D72 mm 
Tampo print 30 x 30 mm or Engraving 50 x 50 mm

Leakproof 270 ml insulated mug. Two stainless steel walls with the inner 
one made from upgraded 18/8 stainless steel. Vaccum between two 
walls gives the flask perfect thermal insulation properties. The lid can be 
dismounted which makes mug cleaning easy and fast. Open/close lid. 
It keeps temperature upwards 40 degrees Celsius for 10 hrs.

11,18 EUR
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390 ml Viki insulated mug R08336..
stainless steel • W75 x H198 x D75 mm 
Tampo print 30 x 30 mm or Engraving 50 x 60 mm

390 ml insulated mug. Two-walls made from stainless steel. Varnish 
coated. Inner wall made from upgraded 18/8 steel. Flip-up sip lid. Hand 
wash only. It keeps temperature upwards 40°C for 7 hours.

8,99 EUR
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350 ml Askim insulated mug R08225..
18/8 stainless steel, plastic • W76 x H180 x D76 mm 
Tampo print 30 x 100 mm

350 ml insulated double wall mug. Inside upgraded 18/8 stainless steel, 
plastic outside. Flip-up slip lid. It keeps temperature upwards 40°C for 
2.5 hrs.

6,59 EUR
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380 ml Resolute insulated mug R08349.08
stainless steel • W83 x H175 x D83 mm 
Tampo print 30 x 30 mm or Engraving 50 x 45 mm

380 ml Insulated mug with metal lid and 2 inner walls made from stainless 
steel. 18/8 steel inside and 18/0 steel and transparent plastic outside. Shift-
close lid. Hand wash only. It keeps temperature upwards 40°C for 2.5 hrs.

6,22 EUR
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380 ml Copenhagen insulated mug R08364..
stainless steel, plastic • W125 x H135 x D87 mm 
Tampo print 30 x 70 mm

380 ml insulated mug with lid made from stainless steel and plastic. Inside 
upgraded 18/8 stainless steel. Shift-close lid. Hand wash only. It keeps 
temperature upwards 40 degrees for 2 hrs. XL print option possible.

5,75 EUR

400 ml Barrel insulated mug R08368..
stainless steel, plastic • W133 x H118 x D90 mm 
Tampo print 30 x 70 mm

Barrel-shaped 400 ml insulated mug with 18/8 upgraded stainless steel 
inside, plastic outside. Shift-close lid. Hand wash only. It keeps temperature 
upwards 40°C for 2.5 hrs.

5,75 EUR
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250 ml Tromso insulated mug R08488..
18/8 stainless steel • W75 x H145 x D75 mm 
Engraving 50 x 30 mm or Tampo print 30 x 25 mm

Leakproof 250 ml insulated mug with two walls made from stainless steel. 
Inside wall made from higher grade 18/8 steel. Keeps temperature upwards 
40°C for 3 hrs. Spillproof and leakproof closing.

5,71 EUR



pa
ge

 5
4 

 
D

RI
N

KW
AR

E

R0
83

17
.0

6
R0

83
17

.2
1

R0
83

17
.0

2

R0
83

17
.0

8
R0

83
17

.4
2

no fall 
over

200 ml Offroader insulated mug R08317..
18/8 stainless steel • W84 x H127 x D84 mm 
Engraving 50 x 20 mm

200 ml tight insulated mug with ergonomic grip and 2 stainless steel 
walls. Inside upgraded 18/8 stainless steel. A suction cup set at the base 
of the mug makes it spill proof. Flip up sip closure. Leak proof. It keeps 
temperature of 40°C for 2 hrs.

12,75 EUR

Odense 400 ml insulated mug R08359
stainless steel, plastic • W85 x H165 x D85 mm 
Engraving 50 x 30 mm

Made from stainless steel and plastic 400 ml insulated car mug. Shift-
close lid. Hand wash only. It keeps temperature upwards 40°C for 3 hrs.

4,50 EUR
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Luqa 800 ml aluminium bottle R08415.01
aluminium, bamboo • W73 x H240 x D73 mm 
Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 90 mm

800 ml aluminum water bottle with a carabiner. It has a leak proof closure 
that prevents leakage of liquids. Cap made of bamboo.

5,10 EUR

Isla 400 ml aluminum bottle R08411.01
aluminium, bamboo • W66 x H165 x D66 mm 
UV360 207 x 90 mm or Engraving 50 x 60 mm 
or Tampo print 30 x 70 mm

400 ml aluminum leakproof water bottle with a carabiner. The lid is made 
of bamboo.

3,97 EUR

aluminium
water bottle

Tripper 800 ml aluminium bottle R08416.41
Materiał PL • W73 x H247 x D73 mm 
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 150 mm

800 ml aluminium, satin surface water bottle with carabiner. BPA-free.

3,88 EUR
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800 ml Easy Tripper water bottle R08417..
aluminium • W73 x H247 x D73 mm 
UV360 229 x 170 mm or Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 150 mm

800 ml aluminium leakproof water bottle with carabiner. BPA-free.

3,88 EUR

700 ml Fun Tripping steel water bottle R08418..
18/8 stainless steel, polyester, polypropylene • W70 x H235 x D70 mm 
UV360 glossy varnish 220 x 140 mm or Engraving 50 x 60 mm 
or UV 25 x 130 mm

Stainless steel 700 ml leakproof water bottle with wrist strap. Made from 
18/8 stainless steel. BPA-free.

6,85 EUR



pa
ge

 5
7 

 
D

RI
N

KW
AR

E

Iceberg 500 ml Thermos R08238..
18/8 stainless steel, PP polypropylene • W68 x H240 x D68 mm 
Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 80 mm

500 ml double wall vacuum flask. Inside upgraded 18/8 stainless steel. Very 
efficient in keeping your drink warm for up to 15 hours.

8,18 EUR

Livin 1000 ml Thermos R08243.01
18/8 stainless steel, PP polypropylene • W80 x H320 x D80 mm 
Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 30 mm

1000 ml double wall vacuum flask. Inside upgraded 18/8 stainlesss steel. 
Very efficient in keeping your drink warm for up to 24 hours.

12,96 EUR
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400 ml Isalo vacuum flask R08236.10
18/8 stainless steel, bamboo, 18/0 stainless steel 
• W65 x H250 x D65 mm 
UV360 204 x 140 mm or Engraving 30 x 100 mm 
or Tampo print 30 x 80 mm

Vacuum flask with double stainless steel walls in a bamboo finish. Inside 
upgraded 18/8 stainlesss steel. Capacity 400 ml. It keeps temperature of 
40°C for 15 hours.

13,98 EUR
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500 ml Attu vacuum flask set R08217.02
18/8 stainless steel, cardboard, PP, 18/0 stainless steel 
• W100 x H235 x D67 mm 
Vacuum flask: W100 x H235 x D67 mm, cup: W100 x H56 x D67 mm 
Tampo print 30 x 80 mm or DTF 100 x 150 mm

500 ml vacuum flask with 3 cups. A practical set for hiking and traveling 
with friends or family.

19,85 EUR

Osseo Thermos 450 ml R08248.02
stainless steel, cork • W65 x H250 x D65 mm 
Engraving 30 x 100 mm or UV 25 x 170 mm

Leakproof 450 ml vacuum flask. Stainless steel walls, inside upgraded 
18/8. Vacuum between the two walls gives the flask perfect thermal 
insulation properties. Beautifully designed, with a captivatingly elegant 
combination of the black surface and cork base. Comes with a steel infuser 
for tea. It keeps temperature of 40°C for 15 hours.

9,94 EUR

400 ml Basilan vacuum container R08455.02
18/8 stainless steel, cork, 18/0 stainless steel 
• W100 x H155 x D85 mm 
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 90 mm or Tampo print 30 x 80 mm

Vacuum container with a cork base. Perfect for lunch on the go. Two 
stainless steel walls, 18/8 steel interior of higher quality. Spoon included. 
It keeps temperature of 40°C up to 15 hours.

12,82 EUR

NEW!
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1200 ml Picnic Amigo Vacuum Flask R08419.02
stainless steel 18/8 and 18/0 • W110 x H225 x D120 mm 
Engraving 50 x 60 mm

1200 ml double wall vacuum flask. Handy foldable handle and strap. Inside 
upgraded 18/8 stainlesss steel. Very efficient in keeping your drink warm 
up to 24 hours.

25,30 EUR

460 ml Vajxo vacuum container R08198.02
18/8 stainless steel, PP, silicon • W100 x H145 x D85 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 35 x 50 mm or UV 60 x 50 mm

Vacuum container with a capacity of 460 ml. Perfect for lunch on the go. 
Two stainless steel walls, 18/8 steel interior of higher quality. The set 
includes a spoon so you can always enjoy a hot meal. It keeps temperature 
of 40°C up to 15 hours.

13,15 EUR

Termo vacuum pot 800 ml R08420.02
18/8 stainless steel • W105 x H190 x D105 mm 
UV 25 x 90 mm or Engraving 50 x 60 mm

800 ml vacuum pot. It works great keeping your lunch warm for as long 
as you need it- up to 20 hrs. 2 stainless steel walls. Inside upgraded 
18/8 stainless steel. Leakproof.

19,87 EUR

480 ml Picnic vacuum flask & mugs set R08383
stainless steel, plastic • W325 x H230 x D80 mm 
UV360 220 x 150 mm or Engraving 30 x 100 mm 
or Engraving 30 x 50 mm or Tampo print 30 x 80 mm

A vacuum flask with two metal walls that retains heat well. High quality 
18/8 stainless steel is used inside the thermos and cups. Thermos capacity 
480 ml, mugs 180 ml each. Additional dimensions: thermos 70 x 245 x 70 mm, 
cups 100 x 80 x 70 mm. Keeps you warm for up to 17 hours.

19,95 EUR
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500 Affi tritan botlle R08181.00
Tritan, polyester, PP • W64 x H215 x D64 mm 
Tampo print 30 x 80 mm or UV 25 x 150 mm or UV360 201 x 150 mm

The bottle is made of Tritan, a durable and transparent BPA-free material. 
Tight closure - leak proof prevents liquids from leaking. Capacity 500 ml.

3,28 EUR

NEW!
NEW!

1000 ml Keepgoing Tritan water bottle R08185.00
Tritan, PP • W80 x H290 x D80 mm 
Engraving 30 x 90 mm or Tampo print 30 x 30 mm or UV 160 x 25 mm

Tritan water bottle, motivating you to stay hydrated during training and 
every day. The scale contains slogans encouraging people to drink water 
regularly. The lid has a lock and a handle.

8,49 EUR
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500 ml Fiave tritan water bottle R08182.00
Tritan, plastic, silicon • W65 x H213 x D65 mm 
Tampo print 30 x 80 mm or UV 25 x 150 mm or UV360 204 x 150 mm

Airtight bottle with silicone handle. BPA-free.

3,57 EUR

480 ml Como tritan water bottle R08184.04
Tritan, polyester, PP • W72 x H208 x D72 mm 
Engraving 30 x 50 mm

Tritan water bottle with a useful wrist strap. BPA-free.

6,23 EUR

680 ml H2O tritan bottle R08186..
Tritan, PP polypropylene, silicon • W74 x H225 x D74 mm 
Tampo print 30 x 80 mm or UV 25 x 120 mm or UV360 120 x 140 mm

680 ml airtight, tritan water bottle. The bottle has a volume scale, wrist loop, 
and double safety feature protecting the liquid from spilling, a button and 
sliding lock.

8,56 EUR

NEW!

NEW!

NEW!
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700 ml Frutello water bottle R08313..
Tritan, polypropylene • W75 x H225 x D75 mm 
Tampo print 30 x 100 mm or UV 25 x 120 mm 
or Engraving 30 x 50 mm or UV360 235 x 125 mm

Light, airtight water bottle with a solid closure, equipped with a container 
for pieces of fruit or mint. Made of tritan - durable, transparent material 
that does not change the taste of the drink. BPA free. Tight closure - leak 
proof prevents liquids from leaking.

8,68 EUR

sport
bottle

Flexi Silicone mug 350 ml R08258..
silicon • W85 x H130 x D85 mm 
folded W85 x H56 x D85 mm 
Tampo print 30 x 10 mm

Folding silicone 350 ml cup. When folded, it takes up very little space and 
can be carried in a jacket pocket, a bag or attached to a backpack. Perfect 
when buying coffee to go, carrying your own drink when out for a walk. Can 
also be used in the freezer.

6,98 EUR



pa
ge

 6
3 

 
D

RI
N

KW
AR

E

R0
83

12
.1

5

R0
83

12
.0

8

R0
83

12
.0

4

R0
83

12
.0

2

R0
83

12
.0

5

500 ml Velo sport bottle R08228.02
HDPE, PP • W66 x H190 x D66 mm 
Tampo print 30 x 80 mm

Sport bottle with a capacity of 500 ml. It has an easy closure and an 
ergonomic grip.

1,54 EUR

700 ml Feelsogood water bottle R08312..
Tritan, PP polypropylene, PP polypropylene • W85 x H230 x D75 mm 
UV360 glossy varnish 210 x 150 mm or Engraving 20 x 75 mm 
or Tampo print 30 x 100 mm or UV 25 x 120 mm

700 ml tritan water bottle. Tritan is BPA-free, robust and transparent. The 
bottle has a liquid measure, wrist loop, and double safety feature protecting 
the liquid from spilling, a button and a hook. Easy to wash.

8,47 EUR

NEW COLOUR!
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700 ml Jolly water bottle R08294..
PCTG polymere, PP • W69 x H202 x D69 mm 
Tampo print 30 x 80 mm

Comfy 700 ml water bottle coming with a strap and a cap. Made form PCTG, 
BPA-free. Intended for cold drinks.

5,06 EUR
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620 ml Next water bottle R08229..
Tritan, PP • W105 x H225 x D72 mm 
Tampo print 30 x 80 mm

620 ml leakproof water bottle made of tritan. The bottle has an ergonomic 
shape and handle. Closed with a screw cap.

7,67 EUR
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550 ml Makalu sports water bottle R08436..
silicon, aluminium • W70 x H131 x D70 mm 
Engraving 30 x 30 mm

Collapsible, leak-proof, 250 - 550 ml water bottle made of silicone with an 
aluminum cap and a carabiner. Perfect for travel, gym, camping and hiking. 
Smart Idea: you can change its size depending of your need. BPA free.

9,96 EUR
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660 ml Primo water bottle R08223..
Tritan, polyester, PP polypropylene • W83 x H225 x D83 mm 
Tampo print 20 x 90 mm or UV-DTF 20 x 90 mm

660 ml water bottle made of tritan. The water bottle has a wrist strap, 
ergonomic shape and easy opening with a button.

9,51 EUR
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Lucan hip flask set R08310.01
stainless steel • W175 x H175 x D45 mm 
box: W175 x H175 x D45 mm, flask: W95 x H120 x D26 mm, 
cup: W37 x H42 x D37 mm, funnel: W37 x H25 x D37 mm 
Engraving 50 x 60 mm or DTF 140 x 100 mm 
or Tampo print 80 x 50 mm

A set consisting of stainless steel flask, two cups and a funnel. Capacity 
230 ml. Packed in a black box.

12,75 EUR

175 ml Louth hip flask R08302.13
18/8 stainless steel, bamboo • W95 x H110 x D26 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 50 x 50 mm

Made from 18/8 upgraded stainless steel hip flask with bamboo finish. 
175 ml capacity.

6,58 EUR

200 ml Modicum hip flask R08307
18/8 stainless steel • W95 x H130 x D25 mm 
Engraving 50 x 60 mm

Made from 18/8 upgraded stainless steel hip flask. 200 ml capacity. Packed 
in white cardboard box.

5,35 EUR
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INSULATED MUGS PARAMETERS 

model R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

dimmension 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

capacity 
[ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

leak proof yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes

insulated 
mug yes yes - yes yes yes yes yes yes - yes yes - yes yes yes yes - yes yes yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes - yes yes - yes yes yes yes yes yes - yes yes yes yes yes

insulation 10h 15h 2,5h 6h 15h 15h 9h 10h 8h - 10h 15h - 8h 11h 15h 12h - 15h 14h 15h 15h - 16 15h 6h 17h 14h 12h 15h 15h 12h 2h 16h 16h 2,5h 16h 8h 8h 9h 17h 12h - 7h 8h 12h 17h 15h
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strona 40 35 52 44 42 37 41 51 46 56 51 42 56 46 38 33 43 55 32 47 38 33 55 41 36 43 34 50 36 37 33 34 54 44 58 53 48 45 47 50 32 40 55 52 39 49 35 35

model R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

dimmension 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

capacity 
[ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

leak proof yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes

insulated 
mug yes yes - yes yes yes yes yes yes - yes yes - yes yes yes yes - yes yes yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes - yes yes - yes yes yes yes yes yes - yes yes yes yes yes

insulation 10h 15h 2,5h 6h 15h 15h 9h 10h 8h - 10h 15h - 8h 11h 15h 12h - 15h 14h 15h 15h - 16 15h 6h 17h 14h 12h 15h 15h 12h 2h 16h 16h 2,5h 16h 8h 8h 9h 17h 12h - 7h 8h 12h 17h 15h

additional 
information

 
360-degree 
mouthpiece

powder 
coating 
finishing

base made 
of thermal 
insulating 

foam

french 
press

 
display with 
temperature

handle - - quilted 
surface carabiner

base 
made of 

waterproof 
rubber

replaceable 
battery,   

tea infuser
loopa satin finish  - handle

 
360-degree 
mouthpiece

carabiner - - handle handle carabiner handle handle straw  soft touch 
finishing blockade carabiner ergonomic 

shape -
drinking 

cup,  
2 additional 

lanyards

suction 
cup for the 

ground
handle tea infuser - blockade handle satin finish - -

surface 
covered 

with glossy 
and matte 

varnish

carabiner
base 

made of 
waterproof 

rubber
handle

replaceable 
decorative 

band

surface 
imitating 

wood

 
360-degree 
mouthpiece

inner wall 
material

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel8

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

closing twist twist flip up sip flip up sip unbolt 
press twist flip up sip unbolt 

press flip up sip twist open close twist twist flip up sip open close twist open close twist twist open close twist twist twist unbolt 
press twist shift close twist unbolt 

press twist twist twist twist flip up sip unbolt 
press twist shift close unbolt 

press flip up sip flip up sip stop go twist flip up slip twist flip up sip pop out open close twist twist

colours   
 

  
   

    
 

  
  
 

  

 
  
  

  

 
 

   
 

  
   

 
  

  
  
 

 
  

 
 

 
  

  

    
    
  

 
  

 
  
 

 
 

    
   

 
 

strona 40 35 52 44 42 37 41 51 46 56 51 42 56 46 38 33 43 55 32 47 38 33 55 41 36 43 34 50 36 37 33 34 54 44 58 53 48 45 47 50 32 40 55 52 39 49 35 35
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The insulation data indicates how long the liquid remains warm in the mug (temperature 95°C to 40°C)

while the ambient temperature is 20°C (± 1°C ).
All the mugs should be washed by hand.

model R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

dimmension 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

capacity 
[ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

leak proof yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes

insulated 
mug yes yes - yes yes yes yes yes yes - yes yes - yes yes yes yes - yes yes yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes - yes yes - yes yes yes yes yes yes - yes yes yes yes yes

insulation 10h 15h 2,5h 6h 15h 15h 9h 10h 8h - 10h 15h - 8h 11h 15h 12h - 15h 14h 15h 15h - 16 15h 6h 17h 14h 12h 15h 15h 12h 2h 16h 16h 2,5h 16h 8h 8h 9h 17h 12h - 7h 8h 12h 17h 15h

additional 
information

 
360-degree 
mouthpiece

powder 
coating 
finishing

base made 
of thermal 
insulating 

foam

french 
press

 
display with 
temperature

handle - - quilted 
surface carabiner

base 
made of 

waterproof 
rubber

replaceable 
battery,   

tea infuser
loopa satin finish  - handle

 
360-degree 
mouthpiece

carabiner - - handle handle carabiner handle handle straw  soft touch 
finishing blockade carabiner ergonomic 

shape -
drinking 

cup,  
2 additional 

lanyards

suction 
cup for the 

ground
handle tea infuser - blockade handle satin finish - -

surface 
covered 

with glossy 
and matte 

varnish

carabiner
base 

made of 
waterproof 

rubber
handle

replaceable 
decorative 

band

surface 
imitating 

wood

 
360-degree 
mouthpiece

inner wall 
material

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel8

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

closing twist twist flip up sip flip up sip unbolt 
press twist flip up sip unbolt 

press flip up sip twist open close twist twist flip up sip open close twist open close twist twist open close twist twist twist unbolt 
press twist shift close twist unbolt 

press twist twist twist twist flip up sip unbolt 
press twist shift close unbolt 

press flip up sip flip up sip stop go twist flip up slip twist flip up sip pop out open close twist twist

colours   
 

  
   

    
 

  
  
 

  

 
  
  

  

 
 

   
 

  
   

 
  

  
  
 

 
  

 
 

 
  

  

    
    
  

 
  

 
  
 

 
 

    
   

 
 

strona 40 35 52 44 42 37 41 51 46 56 51 42 56 46 38 33 43 55 32 47 38 33 55 41 36 43 34 50 36 37 33 34 54 44 58 53 48 45 47 50 32 40 55 52 39 49 35 35

model R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

dimmension 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

capacity 
[ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

leak proof yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes

insulated 
mug yes yes - yes yes yes yes yes yes - yes yes - yes yes yes yes - yes yes yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes - yes yes - yes yes yes yes yes yes - yes yes yes yes yes

insulation 10h 15h 2,5h 6h 15h 15h 9h 10h 8h - 10h 15h - 8h 11h 15h 12h - 15h 14h 15h 15h - 16 15h 6h 17h 14h 12h 15h 15h 12h 2h 16h 16h 2,5h 16h 8h 8h 9h 17h 12h - 7h 8h 12h 17h 15h

additional 
information

 
360-degree 
mouthpiece

powder 
coating 
finishing

base made 
of thermal 
insulating 

foam

french 
press

 
display with 
temperature

handle - - quilted 
surface carabiner

base 
made of 

waterproof 
rubber

replaceable 
battery,   

tea infuser
loopa satin finish  - handle

 
360-degree 
mouthpiece

carabiner - - handle handle carabiner handle handle straw  soft touch 
finishing blockade carabiner ergonomic 

shape -
drinking 

cup,  
2 additional 

lanyards

suction 
cup for the 

ground
handle tea infuser - blockade handle satin finish - -

surface 
covered 

with glossy 
and matte 

varnish

carabiner
base 

made of 
waterproof 

rubber
handle

replaceable 
decorative 

band

surface 
imitating 

wood

 
360-degree 
mouthpiece

inner wall 
material

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel8

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

closing twist twist flip up sip flip up sip unbolt 
press twist flip up sip unbolt 

press flip up sip twist open close twist twist flip up sip open close twist open close twist twist open close twist twist twist unbolt 
press twist shift close twist unbolt 

press twist twist twist twist flip up sip unbolt 
press twist shift close unbolt 

press flip up sip flip up sip stop go twist flip up slip twist flip up sip pop out open close twist twist

colours   
 

  
   

    
 

  
  
 

  

 
  
  

  

 
 

   
 

  
   

 
  

  
  
 

 
  

 
 

 
  

  

    
    
  

 
  

 
  
 

 
 

    
   

 
 

strona 40 35 52 44 42 37 41 51 46 56 51 42 56 46 38 33 43 55 32 47 38 33 55 41 36 43 34 50 36 37 33 34 54 44 58 53 48 45 47 50 32 40 55 52 39 49 35 35

model R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

dimmension 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

capacity 
[ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

leak proof yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes

insulated 
mug yes yes - yes yes yes yes yes yes - yes yes - yes yes yes yes - yes yes yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes - yes yes - yes yes yes yes yes yes - yes yes yes yes yes

insulation 10h 15h 2,5h 6h 15h 15h 9h 10h 8h - 10h 15h - 8h 11h 15h 12h - 15h 14h 15h 15h - 16 15h 6h 17h 14h 12h 15h 15h 12h 2h 16h 16h 2,5h 16h 8h 8h 9h 17h 12h - 7h 8h 12h 17h 15h

additional 
information

 
360-degree 
mouthpiece

powder 
coating 
finishing

base made 
of thermal 
insulating 

foam

french 
press

 
display with 
temperature

handle - - quilted 
surface carabiner

base 
made of 

waterproof 
rubber

replaceable 
battery,   

tea infuser
loopa satin finish  - handle

 
360-degree 
mouthpiece

carabiner - - handle handle carabiner handle handle straw  soft touch 
finishing blockade carabiner ergonomic 

shape -
drinking 

cup,  
2 additional 

lanyards

suction 
cup for the 

ground
handle tea infuser - blockade handle satin finish - -

surface 
covered 

with glossy 
and matte 

varnish

carabiner
base 

made of 
waterproof 

rubber
handle

replaceable 
decorative 

band

surface 
imitating 

wood

 
360-degree 
mouthpiece

inner wall 
material

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel8

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

closing twist twist flip up sip flip up sip unbolt 
press twist flip up sip unbolt 

press flip up sip twist open close twist twist flip up sip open close twist open close twist twist open close twist twist twist unbolt 
press twist shift close twist unbolt 

press twist twist twist twist flip up sip unbolt 
press twist shift close unbolt 

press flip up sip flip up sip stop go twist flip up slip twist flip up sip pop out open close twist twist
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model R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

dimmension 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

capacity 
[ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

leak proof yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes

insulated 
mug yes yes - yes yes yes yes yes yes - yes yes - yes yes yes yes - yes yes yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes - yes yes - yes yes yes yes yes yes - yes yes yes yes yes

insulation 10h 15h 2,5h 6h 15h 15h 9h 10h 8h - 10h 15h - 8h 11h 15h 12h - 15h 14h 15h 15h - 16 15h 6h 17h 14h 12h 15h 15h 12h 2h 16h 16h 2,5h 16h 8h 8h 9h 17h 12h - 7h 8h 12h 17h 15h

additional 
information

 
360-degree 
mouthpiece

powder 
coating 
finishing

base made 
of thermal 
insulating 

foam

french 
press

 
display with 
temperature

handle - - quilted 
surface carabiner

base 
made of 

waterproof 
rubber

replaceable 
battery,   

tea infuser
loopa satin finish  - handle

 
360-degree 
mouthpiece

carabiner - - handle handle carabiner handle handle straw  soft touch 
finishing blockade carabiner ergonomic 

shape -
drinking 

cup,  
2 additional 

lanyards

suction 
cup for the 

ground
handle tea infuser - blockade handle satin finish - -

surface 
covered 

with glossy 
and matte 

varnish

carabiner
base 

made of 
waterproof 

rubber
handle

replaceable 
decorative 

band

surface 
imitating 

wood

 
360-degree 
mouthpiece

inner wall 
material

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel8

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

closing twist twist flip up sip flip up sip unbolt 
press twist flip up sip unbolt 

press flip up sip twist open close twist twist flip up sip open close twist open close twist twist open close twist twist twist unbolt 
press twist shift close twist unbolt 

press twist twist twist twist flip up sip unbolt 
press twist shift close unbolt 

press flip up sip flip up sip stop go twist flip up slip twist flip up sip pop out open close twist twist

colours   
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The insulation data indicates how long the liquid remains warm in the mug (temperature 95°C to 40°C)
while the ambient temperature is 20°C (± 1°C ).

All the mugs should be washed by hand.

model R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

dimmension 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

capacity 
[ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

leak proof yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes

insulated 
mug yes yes - yes yes yes yes yes yes - yes yes - yes yes yes yes - yes yes yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes - yes yes - yes yes yes yes yes yes - yes yes yes yes yes

insulation 10h 15h 2,5h 6h 15h 15h 9h 10h 8h - 10h 15h - 8h 11h 15h 12h - 15h 14h 15h 15h - 16 15h 6h 17h 14h 12h 15h 15h 12h 2h 16h 16h 2,5h 16h 8h 8h 9h 17h 12h - 7h 8h 12h 17h 15h

additional 
information

 
360-degree 
mouthpiece

powder 
coating 
finishing

base made 
of thermal 
insulating 

foam

french 
press

 
display with 
temperature

handle - - quilted 
surface carabiner

base 
made of 

waterproof 
rubber

replaceable 
battery,   

tea infuser
loopa satin finish  - handle

 
360-degree 
mouthpiece

carabiner - - handle handle carabiner handle handle straw  soft touch 
finishing blockade carabiner ergonomic 

shape -
drinking 

cup,  
2 additional 

lanyards

suction 
cup for the 

ground
handle tea infuser - blockade handle satin finish - -

surface 
covered 

with glossy 
and matte 

varnish

carabiner
base 

made of 
waterproof 

rubber
handle

replaceable 
decorative 

band

surface 
imitating 

wood

 
360-degree 
mouthpiece

inner wall 
material

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel8

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

closing twist twist flip up sip flip up sip unbolt 
press twist flip up sip unbolt 

press flip up sip twist open close twist twist flip up sip open close twist open close twist twist open close twist twist twist unbolt 
press twist shift close twist unbolt 

press twist twist twist twist flip up sip unbolt 
press twist shift close unbolt 

press flip up sip flip up sip stop go twist flip up slip twist flip up sip pop out open close twist twist
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model R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

dimmension 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

capacity 
[ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

leak proof yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes yes

insulated 
mug yes yes - yes yes yes yes yes yes - yes yes - yes yes yes yes - yes yes yes yes - yes yes yes yes yes yes yes yes yes - yes yes - yes yes yes yes yes yes - yes yes yes yes yes

insulation 10h 15h 2,5h 6h 15h 15h 9h 10h 8h - 10h 15h - 8h 11h 15h 12h - 15h 14h 15h 15h - 16 15h 6h 17h 14h 12h 15h 15h 12h 2h 16h 16h 2,5h 16h 8h 8h 9h 17h 12h - 7h 8h 12h 17h 15h

additional 
information

 
360-degree 
mouthpiece

powder 
coating 
finishing

base made 
of thermal 
insulating 

foam

french 
press

 
display with 
temperature

handle - - quilted 
surface carabiner

base 
made of 

waterproof 
rubber

replaceable 
battery,   

tea infuser
loopa satin finish  - handle

 
360-degree 
mouthpiece

carabiner - - handle handle carabiner handle handle straw  soft touch 
finishing blockade carabiner ergonomic 

shape -
drinking 

cup,  
2 additional 

lanyards

suction 
cup for the 

ground
handle tea infuser - blockade handle satin finish - -

surface 
covered 

with glossy 
and matte 

varnish

carabiner
base 

made of 
waterproof 

rubber
handle

replaceable 
decorative 

band

surface 
imitating 

wood

 
360-degree 
mouthpiece

inner wall 
material

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel
aluminium

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel8

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

18/8 
stainless 

steel

closing twist twist flip up sip flip up sip unbolt 
press twist flip up sip unbolt 

press flip up sip twist open close twist twist flip up sip open close twist open close twist twist open close twist twist twist unbolt 
press twist shift close twist unbolt 

press twist twist twist twist flip up sip unbolt 
press twist shift close unbolt 

press flip up sip flip up sip stop go twist flip up slip twist flip up sip pop out open close twist twist

colours   
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Action fitness set R07991.02
polyester, rubber, EVA foam • W155 x H300 x D4 mm 
DTF 100 x 60 mm or Thermal-transfer 100 x 60 mm 
or Engraving 80 x 12 mm

A fitness set consisting of an adjustable-length skipping rope, a resistance 
band (medium resistance), a case and a leaflet with a set of exercises.

5,59 EUR

Fitness exercise bands set R07986.99
latex, polyester • W115 x H200 x D1 mm 
DTF 70 x 100 mm or Thermal-transfer 70 x 100 mm

A set of 3 resistance exercise bands in polyester pouch. Each tape with 
a different resistance level. Yellow - strong resistance, blue - medium 
resistance and green band - light resistance level. Training tapes are intended 
for general exercises, strength, crossfit and rehabilitation. The size of one 
tape: 5x31 cm.

3,96 EUR

training
effective
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Fitball exercise ball R07992.04
PVC celta • W700 x H700 x D700 mm

The exercise ball helps to improve stability and balance. By keeping your hips 
and body in a well-controlled position, it helps soothe back and lower back 
pain. The ball can also be used in strengthening exercises, an effective device 
for fitness. A healthy alternative to the chair at the computer desk. Pump 
included. Maximum load 150 kg.

13,98 EUR

Jump skipping rope R07987.13
cotton, wood • W2800 x H24 x D24 mm 
Engraving 63 x 12 mm or Tampo print 50 x 8 mm

Skipping rope with wooden handles and strong cotton cord, tied with a natural 
string. Cord length: 255 cm. Jump rope training ensure healthy movement 
and great fun. Skipping rope is one of the simplest fitness equipment. Jump 
and enjoy !

2,82 EUR

Cork Massage Ball R07989.10
cork • W55 x H55 x D55 mm 
Engraving 20 x 20 mm or Tampo print 23 x 23 mm

The massage ball is designed to relieve excessively tense muscles. 
Especially for sports people, for rehabilitation exercises and for those who 
spend long hours in front of a computer. A massage ball is a great way to get 
rid of muscle pain in the neck, back or legs.

2,77 EUR
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Ativo Sport Belt R08458.02
polyester • W500 x H200 x D100 mm 
Thermal-transfer 80 x 30 mm

A sport waistband which allows you to carry everything you need for hiking, 
running or walking. Equipped with a special stiffened bottle holder and 
a zipped pocket for snacks and telephone. Comes with a carabiner, adjustable 
belt and reflective strip. The inside is covered with an elastic, soft mesh which 
provides comfort and ventilation.

11,18 EUR

Allget sports waist bag  
with bottle holder R73629..

neoprene • W380 x H105 x D20 mm 
DTF 100 x 20 mm or Thermal-transfer 100 x 20 mm

Outdoor, sports waist bag. It has a main compartment and a small pocket. It 
is also equipped with a special bottle holder, a hole for headphone cable and 
a reflective element. Closes with a zipper. Adjustable waistband. It ensures 
comfortable and safe carrying of wallet, phone or other small items.

3,99 EUR

Ease sports waist bag R73626.02
Materiał PL • W220 x H120 x D3 mm 
DTF 80 x 20 mm or Thermal-transfer 80 x 20 mm

Great idea for keeping documents, wallet and mobile safe with no pocket 
stuffed. Zipper closing and waist size adjustment. Maximum mobile 
dimensions: 16 x 8 x 1 cm. Mobile is not included.

3,62 EUR

time for a
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time for a
picnic

Alvaro picnic set R17149.06
cotton, bamboo, stainless steel • W260 x H260 x D50 mm 
DTF 120 x 120 mm or Thermal-transfer 120 x 120 mm

Picnic set consisting of bamboo cutting board, 2 steel plates, set of cutlery 
for two, cotton napkins and wine opener. Whole set is neatly packed in 
a cotton cover with zipper and a handle.

26,95 EUR

Skardu Camping Set R08492.01
18/8 stainless steel • W140 x H90 x D140 mm 
Engraving 50 x 50 mm

3-piece stainless steel hiking set. It includes: pot with a capacity of 1 liter, 
smaller pot with capacity of 350 ml and lid. The whole set is closed with side 
buckles. It is perfect for camping and outdoor activities.

13,98 EUR
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BBQ Master grill tongs R17707.01
stainless steel, wood • W340 x H38 x D40 mm 
Engraving 90 x 10 mm or Tampo print 45 x 6 mm

Stainless steel grill tongs with wooden handle finish and locking mechanism.

5,11 EUR

Steakout& BBQ set with apron R17701.02
metal, nylon • W430 x H600 x D40 mm 
DTF 200 x 90 mm or Thermal-transfer 200 x 90 mm

Steakout set coming with an apron. Made from metal and nylon. It comes 
complete with 7 pieces of barbecue tools.

15,90 EUR

Sylte multifunction tool R17162.02
metal 2CR13, plastic • W158 x H38 x D10 mm 
Engraving 30 x 9 mm or Tampo print 60 x 13 mm

Stainless steel, multifunctional camping tool. It has 8 functions: spoon, fork, 
knife, bottle opener, fish scraper, 2 hexagonal keys and a warning whistle, 
which is also a case. Take a tool kit with you when you go trekking or camping.

3,44 EUR

350 ml Pokhara tourist mug R08491.01
stainless steel • W125 x H75 x D85 mm 
Engraving 50 x 50 mm

350 ml steel mug with folded handels. Perfect for a hiking, expedition or 
camping.

4,24 EUR
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Houp hammock R08101.04
210 D polyester, metal • W170 x H210 x D100 mm 
DTF 100 x 100 mm or Thermal-transfer 100 x 100 mm

Recreational hammock. It is lightweight and can be packed to a minimum 
size in the built-in pouch. The hammock can be a great companion when 
relaxing in the garden, park or on the terrace. Includes durable ropes and 
2 metal carabiners. Maximum load 180 kg.

16,97 EUR

Marvick picnic mat R08162.04
polyester, metal • W185 x H120 x D50 mm 
mat W2200 x H1600 x D1 mm 
DTF 200 x 200 mm or Thermal-transfer 200 x 200 mm

Compact tourist mat with many functions. It can be used during a picnic, 
trekking, sunbathing and other outdoor activities, also as a protection against 
wind and sun. Easy to fold and light to carry. It has 4 metal pins that prevent 
the mat from moving on a windy day. All packed in a case.

11,36 EUR
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Git fleece blanket R08098..
polyester • W1500 x H1200 x D1 mm 
DTF 90 x 90 mm or Thermal-transfer 90 x 90 mm

Fleece blanket with a weight of 180 g/m², machine-sewn, equipped with 
a handy carrying handle. Size when unfolded: 120 x 150 cm. Perfect for 
outdoor events.

8,17 EUR

Arosa fleece blanket R08099.42
polyester • W320 x H120 x D120 mm 
folded: W320 x H120 x D120 mm, unfolded: W1500 x H1200 x D1 mm 
DTF 195 x 205 mm

Fleece blanket with a weight of 180 g/m², machine-sewn, equipped with 
a handy carrying handle. Size when unfolded: 120 x 150 cm. Perfect for 
outdoor events.

8,17 EUR

Lukas travel blanket R08096.04
fleece, polyester 210 D • W1400 x H1280 x D1 mm 
DTF 200 x 100 mm or Thermal-transfer 200 x 100 mm

Quilted travel blanket/picnic mat. One side is made of 180 g/m² fleece, the 
other side is made of 210D polyester. The blanket has a zipper that allows you 
to pack it into a comfortable bag with a shoulder strap and a pocket. You can 
also use it as a pillow while traveling.

16,98 EUR
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NEW COLOUR!

Inyo picnic blanket R08164.02
polyester 140 g/m², flannel 140 g/m², 1mm foam EPE, foil PE 
• W360 x H160 x D160 mm 
Unfolded W1500 x H1300 mm 
DTF 195 x 200 mm or Thermal-transfer 195 x 200 mm

A foldable three-layer blanket is perfect for a picnic or while sunbathing. 
Thermal insulation layer it will protect against cold or moisture from the 
ground, making it ideal for outdoor trips with family and friends.

15,84 EUR
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Eddie blanket in pouch R08097.21
polyester 100%, 190 T polyester • W1500 x H1300 x D2 mm 
DTF 200 x 90 mm or Thermal-transfer 200 x 90 mm

A cozy and fluffy blanket with a weight of 230 g/m². Equipped with a pouch.

12,63 EUR
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Huron insulated picnic basket R08160..
600 D polyester, aluminium, EPE foam • W470 x H370 x D275 mm 
DTF 250 x 120 mm or Thermal-transfer 250 x 120 mm

Polyester insulated picnic basket with aluminium frame and EVA handle. It 
offers excellent thermal insulation thanks to aluminium foil and EPE foam 
bedding inside the basket. Capacity: 32 l. Max load : 15 kg.

24,10 EUR



pa
ge

 8
0 

 
SP

O
RT

 &
 O

UT
D

O
O

R

Feel cool towel in bottle R07984.04
polyester microfiber 190T, ABS plastic, PP • W69 x H175 x D69 mm 
Tampo print 30 x 60 mm or Engraving 60 x 50 mm 
or DTF 205 x 195 mm or Thermal-transfer 200 x 200 mm

Cool towel in a bottle. Great sweat absorption and sunstroke prevention. 
Excellent cooling and refreshing effect. Made from breathable material 
(150 g/m²).

3,40 EUR

1. Just dip the towel in cold water.
2. Wring and shake it.

3. After a few seconds the towel is cool and 
ready for use.

4. Each new shake re-cools the towel!

towels
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Sparky sports towel R07979..
polyester microfiber 200 g/m² • W140 x H80 x D78 mm 
DTF 200 x 200 mm or Engraving 60 x 50 mm 
or Thermal-transfer 300 x 200 mm

80 x 140 cm sports towel made from 200 g/m² microfiber. Good water 
absorption and fast drying time. Packed in good- looking black polyester/
mesh pouch with string.

11,50 EUR
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Frisky sports towel R07980..
polyester microfiber • W130 x H170 x D1 mm 
DTF 205 x 195 mm or Engraving 60 x 50 mm 
or Thermal-transfer 200 x 200 mm

40x80 cm sports towel packed in polyester string pouch. Good water 
absorption and fast dry.

3,94 EUR
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Cellsteady bike mobile phone holder R17841.02
ABS plastic, rubber • W97 x H114 x D46 mm 
Tampo print 35 x 30 mm

Mobile phone holder for bike. It’s suitable for 5.5 - 8.5 cm wide mobiles. Angle 
adjusting possibility. The clamping mechanism makes it possible to attach 
and remove your phone from the handle using one hand only.

4,86 EUR

bike
accessories



pa
ge

 8
3 

 
SP

O
RT

 &
 O

UT
D

O
O

R

Utrecht bicycle light,  
USB rechargeable R17850.02

PP • W83 x H19 x D27 mm 
Engraving 40 x 7 mm

USB-rechargeable LED bicycle lamp. COB LED. Red and/or white light. 
Lighting modes: strong, economical slow blinking, strobe. 100 lumens. 240 
mAh Li-ion battery. Adjustable strap for attaching to handlebars. Charging 
cable included.

5,77 EUR

Rebike USB  
rechargeable bicycle flashlight R17849.02

ABS • W65 x H34 x D28 mm 
Engraving 35 x 12 mm

USB rechargeable bicycle lamp. White LED light. Diode XPE CREE LED, 150 
lumens. Light distance: 5-10 meters, 3 light modes: strong, economic and 
flashing. 350 mAh Li-ion battery. Adjustable strap for attaching to handlebars. 
Charging cable included.

6,10 EUR

Wheels Alight torch R35691.02
metal, plastic • W182 x H117 x D45 mm 
Tampo print 80 x 40 mm or Engraving 30 x 10 mm or UV 100 x 80 mm

Bike XPE CREE 80 lumen torch. Light distance of 20 m. In a set with 
bicycle holder. Three light modes: strong, energy saving, blinking. It runs on 
3 AAA alkaline batteries (included).

9,94 EUR
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Bicycle Light Set R17848.02
plastic • W95 x H65 x D35 mm 
Tampo print 18 x 35 mm

A set of LED bicycle lights, each with easy to attach holder. The front 
light has 5 white LED diodes and two light modes: strong and blinking. The 
rear light has 5 red LED diodes and three light modes: 1 strong and 2 blinking. 
Batteries included (6xAAA).

6,72 EUR

Bicycle pump R17846.02
ABS, metal • W205 x H45 x D30 mm 
Engraving 50 x 10 mm or Tampo print 60 x 10 mm

Bicycle pump with 2 valves for standard bicycle tires and adapter for inflating 
balls and inflatable beach toys. It has 2 hooks that allow the pump to be 
mounted on the bicycle frame.

4,53 EUR
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Biker bike repair set R17695
metal, plastic • W120 x H40 x D95 mm 
Tampo print 40 x 10 mm or DTF 40 x 25 mm 
or Thermal-transfer 40 x 25 mm

Bike repair kit. All you need during a bike trip. Including: multitool, tire remove 
grips and 9 tire patch with glue. Packed in polyester case.

8,99 EUR

Bikeysmart bicycle bag R17842..
600 D polyester • W210 x H90 x D100 mm 
DTF 60 x 25 mm or Thermal-transfer 60 x 25 mm

Bike case with a smartphone compartmet to be mounted on a bike. Enhances 
biker’s visibility thanks to stopper reflective strap. All touch screen activites 
are possible through the foil. Mobile is not included.

7,93 EUR
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Waterproof mobile holder Crystal R64327
plastic • W130 x H205 x D7 mm 
Tampo print 50 x 80 mm

Plastic waterproof mobile/wallet or keys holder. It comes with a buckle and 
lanyard. It can hold a mobile phone of up to 14 x 8 x 1 cm. Device is not 
included.

2,23 EUR



pa
ge

 8
6 

 
SP

O
RT

 &
 O

UT
D

O
O

R

R0
80

08
.0

8
R0

80
08

.0
4

R0
80

08
.0

6
R0

80
08

.0
2

R0
80

02
.0

8
R0

80
02

.0
4

R0
80

02
.0

6
R0

80
02

.0
2

ski-pass

Ski-pass with carabiner R08008..
plastic, metal • W35 x H67 x D15 mm 
UV-DTF 18 x 20 mm or Tampo print 18 x 20 mm

Made of metal and plastic, ski-pass holder with a vinyl strap, carabiner and 
belt clip. Retractable cord, length 86 cm.

1,36 EUR

Ski-pass R08004.02
plastic, metal • W33 x H43 x D15 mm 
UV-DTF 12 x 12 mm or Tampo print 12 x 12 mm

Made of transparent plastic ski-pass with a metal clip at the back. String 
length 90 cm. Diameter of the field for logo marking (concave part) 19 mm.

0,49 EUR

Ski-pass R07998.06
plastic, bamboo, metal • W33 x H44 x D10 mm 
Engraving 20 x 20 mm or Tampo print 20 x 20 mm or UV 20 x 20 mm

Plastic ski-pass decorated with bamboo wood and with metal clip on the 
back. Rope length 65cm.

0,99 EUR

NEW!

Ski-pass with Carabiner R08002..
plastic, metal • W35 x H67 x D15 mm 
UV-DTF 18 x 20 mm or Tampo print 18 x 20 mm

Ski-pass holder with carabiner, metal ring and belt clip. Retractable cord, 
length 86 cm.

1,36 EUR
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Safety snap band R17763..
plastic • W300 x H30 x D2 mm 
Tampo print 100 x 20 mm or UV 250 x 20 mm

Sometimes it takes only one thought to save someone’s life! This safety snap 
band can do the job. The lower layer of the band is made from plastic.

0,41 EUR
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Reflectis Reflective band R73136.03
polyester • W450 x H50 x D3 mm 
DTF 140 x 20 mm or Thermal-transfer 140 x 20 mm

Elastic band with additional reflective straps for enhanced visibility. Make 
yourself more visible.

0,93 EUR

Soleno baseball cap R08742..
polyester 100% • W200 x H200 x D140 mm 
DTF 130 x 70 mm

5-panel cap with peak and adjustable fastening (100 g/m²).

1,69 EUR
NEW!

NEW!
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Safety vest XL size R17760.03
polyester • W700 x H660 x D1 mm 
XL size (W70 x L66 cm) 
DTF 250 x 250 mm or Silkscreen 250 x 200 mm

Polyester safety vest. In compliance with EN471 norm.

3,91 EUR

Safety vest L size R17759.03
polyester • W680 x H640 x D1 mm 
Safety norm EN471 
DTF 250 x 250 mm or Silkscreen 250 x 200 mm

Polyester L size (W68 x L64 cm) safety vest. In compliance with EN471 norm.

3,91 EUR

Antes reflective cap R08713.01
polyester • W170 x H120 x D170 mm 
Thermal-transfer 40 x 40 mm or DTF 40 x 40 mm

Cap made of reflective material. Increases visibility after dark.

4,99 EUR

Kid safety vest R17761
polyester • W450 x H500 x D1 mm 
DTF 250 x 150 mm or Silkscreen 250 x 150 mm

polyester safety vest for kids (size up to 140 cm). In compliance with EN1150 
Norm.

2,94 EUR

Gaitero face & neck covering R73627..
polyester • W500 x H245 x D1 mm 
DTF 400 x 200 mm or Silkscreen 300 x 200 mm

Multi-functional knitted tube. It can be used as cover for neck, mouth, nose 
as well as a head-wear.

1,06 EUR
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Bee Insect house R17151.13
wood • W140 x H200 x D100 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 60 x 20 mm

The insect house is the perfect shelter for beneficial insects to help pollinate 
plants and fight pests. The house made of wood can be placed in the garden, 
balcony or on the city lawn. Eyelet on the back.

11,55 EUR

Hop frisbee for dog R73619.04
600 D polyester, cotton • W180 x H180 x D14 mm 
DTF 55 x 55 mm or Thermal-transfer 55 x 55 mm

Frisbee is a great companion for everyday walks with your dog. Perfect for 
outdoor games and training.

1,75 EUR

Neat Dog Dispenser for dog waste bags R73623..
plastic, foil • W80 x H56 x D40 mm 
Tampo print 25 x 20 mm or UV 25 x 20 mm

Handy dog waste bag dispenser with a plastic hook. It holds a roll of 20 bags.

0,98 EUR
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Fusion ANC/ENC wireless earphones R50201.02
ABS • W57 x H27 x D57 mm 
Charging time: Around 1.5H, Battery of Earbuds: 40 mAh Lithium 
polymer Battery, Battery of charging case: 350 mAh Lithium, polymer 
Battery, 3 cycle charge to earbuds, 22h Playing 
Tampo print 25 x 8 mm or UV-DTF 40 x 8 mm or UV 20 x 20 mm

Bluetooth V5.3 headphones with ANC and ENC technology. ANC is active 
noise reduction. The headphones effectively eliminate unwanted sounds 
from the environment, allowing you to completely immerse yourself in music 
or movies. ENC, on the other hand, is blocking surrounding sounds. During 
phone calls, ENC actively filters out ambient sounds, focusing on your voice, 
which makes the other party hear you clearly, even in noisy environments. 
Working time on a single charge using the ANC function is 4-6h, with ANC off 
5-7h. A magnetic case with a charging station is included.

31,45 EUR

Suono wireless headphones R50199.02
ABS, PU • W165 x H190 x D75 mm 
UV-DTF 35 x 40 mm or Tampo print 40 x 30 mm

Wireless Bluetooth V5.0 headphones with EDR ensure a stable connection 
with devices at a distance of up to 10 meters. Working time on one charge is 
approximately 4 hours. The 150 mAh battery charges in just 2 hours, ensuring 
quick and convenient use of the device. The headphones have a built-in 
microphone that allows you to answer phone calls.

21,00 EUR

Dixon ANC/ENC Bluetooth earphones R50202.06
ABS • W64 x H45 x D27 mm 
Charging time: Around 1.5H Battery of Earbuds: 40 mAh Lithium 
polymer Battery Battery of charging case: 350 mAh Lithium polymer 
Battery 3 cycle charge to earbuds, 25h Playing 
Tampo print 35 x 15 mm or UV 35 x 15 mm or UV-DTF 35 x 15 mm

Bluetooth V5.3 headphones with ANC and ENC technology. ANC is active 
noise reduction. The headphones effectively eliminate unwanted sounds 
from the environment, allowing you to completely immerse yourself in music 
or movies. ENC, on the other hand, is blocking surrounding sounds. During 
phone calls, ENC actively filters out ambient sounds, focusing on your voice, 
which makes the other party hear you clearly, even in noisy environments. 
Working time on a single charge using the ANC function is 4-6h, with ANC off 
5-7h. A magnetic case with a charging station is included.

31,45 EUR

NEW!

NEW!
NEW!

headphones
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Audionic Bluetooth speaker R64377..
ABS, polyester • W115 x H75 x D37 mm 
UV 80 x 40 mm

Stylish speaker with Bluetooth 4.2 technology, which ensures a clean 
connection, resulting in the highest sound quality. It has a built-in FM radio 
and buttons that control playback. Equipped with hands-free call function , 
ports for micro SD card and USB. Output power: 3 W. Built-in rechargeable Li-
ion battery with a capacity of 400 mAh. Play time: 2-3 hours. Charging: DC 5V 
micro USB (cable included), charging time: up to 1.5 hours. Range up to 10 m.

11,45 EUR

headphones

loud
speakers

Soundbang earphones R50187.02
plastic, PU • W83 x H83 x D36 mm 
UV-DTF 35 x 35 mm or Tampo print 35 x 35 mm or UV 30 x 30 mm

Earphones in metal shell with microphone and incoming call pickup button. 
Entangle-free cable with a zipper. Packed in stiffened PU case. Plug: 3,5 mm 
audiojack, diameter: 10 mm, cable length: 1200 mm, frequency response: 
16Hz-20kHz; impedance: 16-32 Ω, SPL: 105±3 dB (1KHz, 6 mW), THD: <1%.

4,42 EUR

Partybeat speaker with FM Radio R64318.04
metal • W59 x H50 x D59 mm 
UV-DTF 125 x 20 mm or Tampo print 30 x 24 mm or UV 20 x 24 mm

2.1 Bluetooth speaker with EDR, 3W, micro USB port, charging cable, radio, 
incoming call pickup button. It comes with micro SD card port and incoming 
calls pick-up( range up to 10 m). EDR function. FM radio. Built-in 300 mAh 
battery. Playback time: 4-5 hours, charging time : ar. 2 hours. SPL sensitivity 
:>95 dB, harmonic distortions: THD<1%. Speaker diameter: 45 mm.

7,45 EUR
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Roller Bluetooth speaker R64380.21
plastic, fabric • W67 x H172 x D67 mm 
Engraving 20 x 20 mm

Stylish Bluetooth V5.0 speaker for the highest sound quality. Built-in FM 
radio and audio playback controls. Equipped with hands-free call answering 
function, ports for a micro SD card and USB. Output power: 5 W x 2. Built-
in lithium-ion battery with a capacity of 1200 mAh. Frequency response: 
120 Hz – 80 KHz. Charging: DC 5 V micro USB (cable included). Charging 
time: 1.5 to 2 hours. Playing time: up to 2 hours. Transmission range: 10 m. 
The loudspeaker grille is finished with a melange textile material.

28,80 EUR

Ball Bluetooth speaker R64381.02
plastic, fabric • W127 x H103 x D127 mm 
Engraving 22 x 22 mm

Stylish Bluetooth V5.0 speaker for the highest sound quality. Built-in FM radio 
and audio playback controls. Equipped with hands-free call function, ports for 
micro SD card and USB. Output power: 5 W. Built-in lithium-ion battery with 
a capacity of 1200 mAh. Frequency response: 50 Hz – 20 KHz. Charging time: 
3 to 4 hours. Playing time up to 5 hours. The loudspeaker grille is covered with 
a textile material. Range up to 10 m.

32,70 EUR

Rio Bluetooth speaker  
with illumination R64382.02

ABS • W160 x H80 x D78 mm 
UV-DTF 90 x 50 mm or UV 90 x 20 mm

Bluetooth V5.1 speaker with flashing RGB led light. Built-in FM radio. 
Equipped with the function hands-free call, ports for micro SD card, USB. 
Output power: 5W. Built-in lithium-ion battery with a capacity of 1200 mAh. 
Frequency response: 80Hz-18KHz. USB charging (cable included). Charging 
time: 3 to 4 hours. Playback time up to 3 hours. Range up to 10 m.

19,95 EUR
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Maine wireless charger R50156.21
polyester • W100 x H7 x D100 mm 
Engraving 50 x 50 mm or DTF 60 x 60 mm

Induction charger in gray melange fabric. A useful device compliant with 
the QI standard that allows you to wirelessly charge your smartphone, 
smartwatch or wireless headphones. 10 W output power. Cable included.

6,99 EUR

Top Bamboo wireless charger R50165.10
bamboo, ABS • W100 x H100 x D9 mm 
UV-DTF 50 x 30 mm or Engraving 55 x 55 mm 
or Tampo print 55 x 50 mm

Inductive charger in a bamboo housing. Useful device compatible 
with the QI standard for wireless charging smartphone, smartwatch or 
wireless headphones. Output power 10W. 30 cm cable included.

7,46 EUR

Soundy Bamboo Bluetooth Speaker R64374.10
bamboo, plastic • W74 x H43 x D74 mm 
UV-DTF 200 x 25 mm or Engraving 30 x 25 mm 
or Tampo print 30 x 25 mm or UV 25 x 25 mm

Wireless bamboo speaker with colourful illumination. Bluetooth V5.0 
technology for the highest sound quality. Built-in FM radio and audio playback 
controls. Equipped with hands-free call function and port for a micro SD card. 
Output power: 3W. Built-in lithium-ion battery with a capacity of 300 mAh. 
Charging: DC 5V micro USB (cable included). Transmission range: up to 10 
m. Charging time 2-3 hours. Play time 2-3 hours.

9,96 EUR
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Banco 10 000 mAh power bank R64383..
aluminium • W65 x H133 x D15 mm 
Tampo print 80 x 50 mm or UV 100 x 50 mm or UV-DTF 80 x 50 mm 
or Engraving 100 x 50 mm

Power bank with 10 000 mAh capacity, 10W, made of aluminium. USB-C cable 
included. Power bank has LED indicators to show charge level. Polymer li-ion 
battery, 3.7V, 37Wh. Input micro 5V/2A, Type-C: 5V/2A. Output: USB-A1/A2: 
5V/2.1A.

18,57 EUR

NEW!
NEW!
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Supremi 20 000 mAh power bank  
with wireless charger R64385.02

ABS • W68 x H143 x D230 mm 
Tampo print 80 x 50 mm or UV 80 x 50 mm or UV-DTF 80 x 50 mm

Power bank with 20 000 mAh capacity with 22.5W fast charging function and 
built-in inductive charger (15W). USB-C cable included. The power bank has 
a display indicating the charge level. Polymer li-ion battery, 3.7V, 74Wh. Input 
C1: 5V/2A, 9V/2A, 12V/1.5A; C2: 5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A. Output Type-C2: 
5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A, PD20W; USB-A: 5V/4.5A, 5V/3A, 9V/2A, 
12V/1.5A, 22.5W.

37,20 EUR
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NEW!

NEW!

Rapido power bank 22,5W  
10 000 mAh R64384.02

aluminium • W66 x H147 x D16 mm 
Tampo print 50 x 80 mm or UV 50 x 120 mm or UV-DTF 50 x 80 mm 
or Engraving 50 x 100 mm

Power bank with 10 000 mAh capacity with fast charging function (22.5W). 
USB-C cable included. The power bank has a display indicating the level 
of charge. Polymer li-ion battery, 3.7V, 37Wh. Specifications: Type C input: 
5V/2.4A, 9V/2A, 12V/1.5A; micro: 5V/2A, 9V/2A. Output: USB-A1/A2: 5V/3A, 
9V/2A, 10V/2.25A, 12V/1.5A, 22.5W; Type C: 5V/2.4A, 9V/2.22A, 12V/1.67A, 
20W.

24,30 EUR

Yuki 5 000 mAh magnetic wireless  
power bank R64386.02

ABS • W69 x H98 x D12 mm 
Tampo print 80 x 50 mm or UV 80 x 50 mm or UV-DTF 60 x 50 mm

Magnetic wireless power bank 5 000 mAh with 15W fast charging function. 
Compatible with phones equipped with wireless charging and magnetic 
ring. USB-C cable included. Power bank has LED indicators to show charge 
level. Polymer li-ion battery, 3.85V, 19.25Wh. Type C input: 5V/2.4A, 9V/2A, 
12V/1.5A. Type C output: 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A. Inductive charging: 
15W/10W/7.5W/5W.

25,75 EUR
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Hixon weather station  
with wireless charger R22114.13

Materiał PL • W180 x H170 x D20 mm 
UV-DTF 60 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm 
or Tampo print 60 x 50 mm

Wireless charger (10W) made of bamboo with a phone stand. A large display 
shows time, temperature and humidity. USB cable included. 1 CR2032 battery 
included.

25,45 EUR

Richi Wireless charger with a light R22124.02
ABS, polyester 100% • W200 x H64 x D98 mm 
UV 60 x 60 mm or UV-DTF 50 x 50 mm or Tampo print 50 x 40 mm

Wirelss charger with display, powered by USB cable (included). Device 
functions: clock, date, temperature, alarm clock, wireless charging (15W), 
3 levels of LED brightness adjustment.

31,65 EUR

NEW!

No Cord wireless charger R50167.02
plastic • W70 x H70 x D9 mm 
UV-DTF 33 x 33 mm or UV 33 x 33 mm or Tampo print 33 x 33 mm

Highly useful device good for wireless charging our smartphones, 
smartwatches and cordless earphones. Maximum charge power of 5 W. 
1 m cable included. The charger works with telephones equipped with the 
induction charging Qi function. For mobiles not working in accordance with 
Qi Standard using R50171.02 adapter is suggested for proper operation of 
the device.

3,82 EUR
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Nesna wireless charger with clock R22118.42
wood, PVC • W160 x H75 x D30 mm 
Tampo print 30 x 45 mm or UV 35 x 55 mm

Induction desk charger and clock in one, it also displays date and temperature. 
Powered by a USB cable and 2 LR1130 batteries. Functions: alternate display 
of time, date and temperature, options to adjust the brightness level of the 
display, 3 alarms. Cable and batteries included in the kit. Charger is suitable 
for phones with wireless charging function. Power: 5W

24,45 EUR

Harbour wireless charger with lamp R50163.13
wood, aluminium • W240 x H185 x D78 mm 
UV-DTF 100 x 15 mm or Engraving 100 x 15 mm

10W wireless charger with lamp in a minimal, modern style. Touch-controlled 
lamp to switch easily between shades of light: cold, natural or warm. You 
can also set the intensity with a long touch.Powered by USB cable. Great 
for home and office decor. You can charge two devices at the same time, one 
wirelessly and the other with a USB cable.

34,30 EUR

Valais wireless charger  
with a cup warmer R22113.13

bamboo, tempered glass • W200 x H110 x D16 mm 
UV-DTF 70 x 35 mm or Engraving 70 x 35 mm or UV 70 x 35 mm 
or Tampo print 70 x 30 mm

Bamboo wireless charger (10W) with a cup warmer. It allows you to keep the 
drink at a temperature of 50-60°C. The device will be useful when there is not 
time to drink a tea/coffee before it gets cold. Includes USB cable.

19,29 EUR

Conti wireless charger with clock R22115.13
bamboo, plastic • W160 x H75 x D40 mm 
UV-DTF 120 x 40 mm or Engraving 75 x 40 mm or UV 120 x 40 mm 
or Tampo print 60 x 40 mm

Wireless charger with a clock, also displays the date and temperature. 
Powered by USB cable (included). Device functions: alternate display of time, 
date, temperature. The ability to adjust the brightness level of the display, 
3 alarms. The charger works with phones that have an inductive charging 
function. Power: 10W.

25,68 EUR
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Salante wireless  
charger/mobile holder R22112.13

bamboo • W70 x H115 x D75 mm 
UV-DTF 50 x 30 mm or Engraving 50 x 30 mm 
or Tampo print 50 x 30 mm

Bamboo desk mobile holder with wireless charger (10W). Including USB 
charger cable.

14,22 EUR

cork

Cargador wireless charger R50164.13
cork, cardboard • W165 x H85 x D8 mm 
Tampo print 50 x 40 mm or Engraving 70 x 40 mm or UV 70 x 27 mm

Foldable induction phone charger/stand. Compatible with devices equipped 
with wireless charging technology Qi. Parameters: input -DC5V / 2A, wireless 
output 5W. The set includes a 30 cm micro USB cable. Mobile is not included.

9,93 EUR

Incharge wireless car charger R50166.02
ABS, PC • W95 x H100 x D90 mm 
UV-DTF 30 x 15 mm or Tampo print 30 x 15 mm

Wireless induction charger built into the car holder, mounted to the ventilation 
grille. Thanks to the special design, the device can be operated with one hand. 
The arms of the holder automatically clamp under the weight of the phone 
and adjust to its size. Frequency: 100-205 kHz. Input: 9V, 2A. Output 9V, 
1.1A . Power 10W. USB cable included. The charger works with telephones 
equipped with the induction charging Qi function.

11,18 EUR
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Attractis wireless car charger R22125.02
aluminium, ABS • W65 x H97 x D70 mm 
Tampo print 35 x 35 mm

15W Wireless car charger. The charger has a universal mount that fits into 
the air vents in the car. Compatible with phones with MagSafe technology. 
Includes an additional metal ring to support charging of other non-magnetic 
wireless charging phones.

11,42 EUR

NEW!

Gimo mobile phone holder R64297.02
ABS • W77 x H145 x D107 mm 
UV-DTF 50 x 20 mm or Tampo print 50 x 20 mm

Foldable and adjustable stand for mobile phone. Its smart design makes it 
a hassle-free aid in tele & video conferences. Openwork construction allows 
for plugging in earphones using minijack keeping the mobile steady and 
upright. Easily foldable to small size when not in use. Mobile is not included.

2,52 EUR

mobile
holders

Houston Charger with stand function R50158.13
wood • W80 x H125 x D16 mm 
UV-DTF 65 x 30 mm or Engraving 65 x 30 mm 
or Tampo print 65 x 30 mm or UV 65 x 30 mm

The 10 W wooden charger with stand function complies with the Qi wireless 
charging standard, which means that it is compatible with a wide range of 
devices that support this standard. An additional stand allows you to place 
your phone/tablet vertically. Connect it to the power source using a USB 
cable. Mobile is not included.

7,28 EUR
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Phone / tablet stand R22829.13
wood • W60 x H79 x D19 mm 
UV-DTF 50 x 40 mm or Tampo print 50 x 40 mm 
or Engraving 50 x 40 mm or UV 50 x 40 mm

Universal stand for a mobile phone, tablet or e-book reader. Made of wood.

1,37 EUR

Edgar bamboo phone stand R22824.13
bamboo, paper • W125 x H84 x D17 mm 
UV-DTF 20 x 60 mm or Engraving 20 x 60 mm 
or Tampo print 20 x 60 mm

Bamboo phone stand with a pad of sticky notes (50 pcs).

2,77 EUR

Bamboo keyring with phone stand.  
Place the phone in a horizontal position.
 R22828.13

bamboo, metal • W60 x H26 x D15 mm 
UV-DTF 21 x 50 mm or Engraving 21 x 30 mm 
or Tampo print 20 x 50 mm or UV 21 x 50 mm

Bamboo keyring with a stand for a mobile phone. Mobile is not included.

0,95 EUR

Sigi magnetic phone holder R17852.13
bamboo, ABS • W40 x H58 x D35 mm 
UV-DTF 25 x 10 mm or Engraving 25 x 10 mm 
or Tampo print 25 x 10 mm

Magnetic car phone holder made of bamboo. Mounted on the car ventilation 
grate. Comes with a metal plate sticked to the phone with tape.

3,45 EUR

bamboo
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Timaru bamboo phone holder R22825.13
bamboo • W80 x H130 x D85 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 40 x 30 mm or UV 50 x 50 mm

Bamboo phone stand with a hole for a cable. It consists of 2 parts, easy to 
assemble.

1,84 EUR

Mobilefit holder R64298.02
ABS, PC • W100 x H95 x D70 mm 
UV-DTF 25 x 19 mm or Tampo print 25 x 19 mm

The phone holder is mounted to the car’s ventilation grille. Under the weight 
of the phone, the arms automatically adjust to its size. Thanks to its design, 
the handle can be operated with one hand. It is stable because it supports 
phone in four points. Mobile is not included.

3,28 EUR

Levin phone holder R64296.02
aluminium, silicon • W38 x H58 x D40 mm 
Engraving 20 x 20 mm

Magnetic air vent mount holder made of aluminium. It comes with a metal 
self-adhesive plate for mobile phone.

3,11 EUR

Magneto side mount phone holder clip R64293.02
plastic, metal • W120 x H30 x D6 mm 
Tampo print 15 x 15 mm

The magnetic, foldable phone holder can be attached on the side of your 
computer or laptop (right or left side). It allows you to have an easy access 
to both devices at the same time. Useful for working and meeting online. 
It comes with metal adhesive plate for phone. Make your digital life better! 
Mobile is not included.

2,82 EUR
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Webcam Spyless webcam cover R64314.02
plastic • W41 x H16 x D2 mm 
Tampo print 20 x 8 mm or UV 20 x 8 mm

Beware! Hackers can watch what you do 24/7. This plastic webcam cover 
will protect your privacy and keep you safe. Product fastened with double-
sided tape.

0,19 EUR

USB 
+microUSB 
+USB-C
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Hook Up USB keyring R50176..
plastic • W90 x H13 x D5 mm 
folded W45 x H13 x D10 mm 
Tampo print 15 x 7 mm

USB/micro USB data transfer keyring.

0,53 EUR

Color click&go USB cable R50177.99
ABS plastic, thermoplastic rubber • W130 x H20 x D20 mm 
UV 58 x 18 mm

USB cable data transfer keyring. Uniquely designed keyring with USB data 
transfer cable (containing standard USB, micro USB, USB type C). To unlock 
the cable set same colors in one line as in Rubik’s cube. To lock the cable- mix 
colors in one line.

5,04 EUR

Call-ready wireless charger R50171.02
paper, metal • W45 x H105 x D2 mm

Wireless charging adapter for Android-operated smartphone. Adapter is put 
in micro USB port and set under the mobile flip.

2,29 EUR

Flex Phone lanyard R17851.02
polyester, metal, PVC • W80 x H5 x D5 mm 
Tampo print 20 x 20 mm or UV-DTF 20 x 30 mm

Phone case lanyard with adjustable length.

1,98 EUR

NEW!

quick
connect
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Devon Tablet for notes R35643.02
ABS, PP • W110 x H172 x D5 mm 
UV-DTF 30 x 15 mm or Tampo print 30 x 15 mm or UV 30 x 15 mm

Tablet with 6.5 inch LCD screen with stylus. With the button, the screen 
content disappears. The perfect device for taking notes and drawings. 
Powered by 1 CR2025 battery (included).

7,94 EUR

Portar Organizer for Electronic Accessories
 R08161.02

600 D polyester • W360 x H270 x D20 mm 
DTF 180 x 100 mm or Thermal-transfer 180 x 100 mm

Functional case for tablets, phones, cables, chargers, powerbanks and 
documents. Zip fastener. The organizer is equipped with a handle, one 
external and several internal pockets. Ideal for business travel and more.

10,07 EUR

Connect magnetic cable R50160.02
aluminium, TPR • W1060 x H15 x D7 mm 
Tampo print 8 x 8 mm

The magnetic cable allows for convenient storage and use at home, office 
or in the car. Thanks to the magnets, the cable can be easily rolled up. In 
addition, the cable is also a de-stress gadget - bend it, create different shapes 
and have fun! C-type USB.

4,25 EUR
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Paper note block R73674..
cardboard, paper • W75 x H75 x D27 mm 
Tampo print 60 x 60 mm or UV 60 x 60 mm

A bloc of 200 chamois paper notes (70 g/m²) and 5 x 25 post-its (75g/m²) 
in colorful laminated paper(128g/m²). Enviromentally safe manufacturing 
process.

1,39 EUR

Paper note block R73671.13
cardboard, paper • W85 x H110 x D41 mm 
Tampo print 50 x 80 mm or DTF 60 x 80 mm

Block of 400 pieces of 10.8 x 8 cm paper notes (70 g/m²) in 1250 g/m² 
cardboard paper cover of 80 g/m².

2,52 EUR

memosets
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Memo set R73827
cardboard, paper, plastic • W160 x H50 x D3 mm 
Tampo print 100 x 12 mm

Memo set with 12 cm ruler, 6 sets of post-its (25 each, 75 g/m²).

0,69 EUR

Homeland bamboo keychain  
with memo cards R73141.13

bamboo, paper • W53 x H50 x D11 mm 
Engraving 30 x 25 mm or Tampo print 30 x 25 mm

Key ring with house-shaped, 80-sheet memo pad and bamboo cover.

1,39 EUR

Aveiro memo set R73752.13
cardboard, paper • W85 x H75 x D17 mm 
Tampo print 40 x 50 mm or DTF 40 x 50 mm

A spiral set consisting of memo sheets of various colors in a cardboard cover 
(1250 g/m²). Sticky notes in five colors, 25 pieces, size: 5x7.5cm. Weight 
80 g/m².

1,43 EUR

Pegalo memo set R73728.99
paper • W130 x H157 x D6 mm 
Tampo print 60 x 20 mm or DTF 150 x 40 mm

Colorful memo set in the shape of a house. Sticky notes in seven different 
sizes and shapes, 60 pieces each. The house is attached to a rectangular 
cardboard sheet.

1,69 EUR

Milky note pad R73676.06
paper • W80 x H80 x D25 mm 
Tampo print 60 x 60 mm or UV 60 x 60 mm or DTF 60 x 60 mm

A 120 g/m² hardcover block containing 200 sheets of paper (80 g/m²) made 
from recycled milk cartons.

1,48 EUR

NEW!
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Forli retro style Notepad R64262.10
paper, foil, PVC, polyester • W115 x H200 x D20 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Debossing 50 x 20 mm

Retro style notebook in a soft cover closed with an elastic rubber band. 
Contains 60 replaceable sheets (20 in dots patern, 40 in square), hard PVC 
card with 1x25 (75 x20 mm) kraft index cards, 1x25 (70 x70 mm) self-
adhesive sheets, 5x25 (12x45 mm) foil index cards. Perfect size for travel 
and daily notes.

6,71 EUR

Kraft Paper notepad with memo set R73661.02
cardboard, paper, elastic tape • W140 x H180 x D17 mm 
Tampo print 80 x 50 mm or DTF 80 x 160 mm

Desk - size notepad in cardboard cover with elastic closing tape. It comes 
with cardboard ballpen with plastic tip and clip. Cover: 2 mm thick cardboard. 
Inside: 80 g wood-free paper 70 sheets. 2x 80 g yellow sticky notes, 5 x PET, 
each pad 25 sheets.

3,79 EUR

Bland notepad R73813.13
cardboard, paper • W100 x H150 x D12 mm 
Tampo print 50 x 70 mm

A6 pocket - size notepad with pen (blue refill) and 6 sets of post-its. Recycled 
paper 78 g/m².

1,48 EUR

Viaje retro style notepad R64266.02
paper 80 g/m², PU • W120 x H200 x D18 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Debossing 60 x 20 mm

Retro-style notebook in a soft cover, closed with an elastic band. Includes 
2 replaceable notebooks, 80 g/m² paper, 30 pages each. One notebook is 
printed in lines, the other in dots. Perfect size for travel and daily notes.

4,47 EUR

Mini notepad 80x110/100p plain  
with ballpen R73667.13

cardboard, paper • W80 x H110 x D10 mm 
Tampo print 80 x 20 mm or DTF 80 x 20 mm

Mini notepad with eco miniballpen (87x10x12 mm) with plastic elements. 
Cover: 500 g craft paper. Inside: 80 g wood-free paper 100 sheets 
(78x107 mm). Sticky notes 80 g paper (12x45 mm) 25 sheets each pad.

1,57 EUR
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Sustain office set with notepad R73658.13
cardboard, wood, paper, plastic, elastic tape • W150 x H215 x D22 mm 
Tampo print 85 x 50 mm or UV 100 x 50 mm or DTF 100 x 150 mm

Eco office set in kraft paper and cardboard cover. It contains a wooden 
ruler, a ball pen, a eraser, a sharpener, 2 pencils; 80 g lined paper, 40 pages, 
13,7 x 20,5 cm; yellow sticky paper: 7,5 x 7,5 cm, 5 colors sticky PET flags: 
1,2 x 4,5 cm, 25 sheets each color; with a pocket.

5,98 EUR

Crotone office set R73653.42
cardboard, wood, paper, plastic • W150 x H215 x D22 mm 
Tampo print 60 x 50 mm

Elegant office set in cardboard cover 1200 g/m². Inside: wooden ruler, ball pen, 
eraser, sharpener, 2 pencils; 80 g/m² lined paper, 40 sheets, 13,7 x 20,7 cm; 
yellow sticky paper: 7,5 x 7,5cm, 5 colors sticky PET flags: 1,2 x 4,5 cm, 25 
sheets each color; extra pocket with ruler.

5,98 EUR
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Telde notepad R64246..
cardboard, paper • W150 x H210 x D12 mm 
ballpen W138 x H10 x D10 mm 
Tampo print 85 x 50 mm or DTF 95 x 150 mm

Simple and stylish A5 Notebook with pen in hard cover. 70 lined, perforated 
pages of 70 g/m². Both cover and paper inside are recycled. Body of pen is 
made of cardboard, push, tip, clip are made of recyclable plastic.

2,87 EUR

notebooks

Milkis notebook R73719..
paper, polyester, cardboard • W130 x H210 x D12 mm 
Tampo print 80 x 50 mm or DTF 100 x 180 mm

Hardcover notebook, 80 squared pages (80 g/m²). Made from recycled milk 
cartons.

3,42 EUR

NEW!
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Kraft notepad with ballpen R73795..
cardboard, paper, elastic tape • W100 x H150 x D10 mm 
Tampo print 80 x 50 mm or DTF 80 x 90 mm

Ecological pocket - size notepad with ballpen (blue refill). 70 unlined pages. 
Elastic tape closing. Recycled cardboard and recyclable plastic parts. Low 
carbon economy and low water usage applied when manufacturing this 
product.

1,12 EUR

Zamora notepad R64225..
paper, cardboard • W90 x H140 x D12 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Debossing 50 x 20 mm or UV 50 x 100 mm

Pocket - sized hardcover notebook. It comes with elastic tape closing. 70 g 
chamois creme squared paper.

1,42 EUR

Sevilla 130x210/80p squared notepad R64220.04
paper, cardboard • W130 x H210 x D12 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Debossing 50 x 20 mm or UV 50 x 100 mm

Desk- sized hardcover notepad. Closed with elastic tape. 80 squared pages. 
70 gr chamois creme paper.

2,42 EUR
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Asturias 130x210/80p squared notepad R64227..
paper, cardboard • W130 x H210 x D12 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Debossing 50 x 20 mm or UV 100 x 50 mm

Desk- size hardcover notebook. It comes with elastic tape closing. 70 g 
chamois creme squared paper.

2,44 EUR



pa
ge

 11
5 

 
N

O
TE

PA
D

S 

R7
36

35
.0

4

R7
36

35
.0

2

R7
36

35
.0

5

Simply 145x210/80p squared notepad R73635..
paper 70 g/m², cardboard, polyester • W145 x H210 x D13 mm 
Tampo print 50 x 80 mm or DTF 100 x 150 mm

Hardcover notebook. It comes with elastic tape closing. 70 g chamois creme 
squared paper, 80 pages.

2,42 EUR

NEW!
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Smile notebook R64269..
paper 70 g/m², metal, PP • W110 x H130 x D7 mm 
Tampo print 60 x 30 mm or DTF 60 x 30 mm or UV 80 x 6 mm

70-page notebook made of 70 g/m² paper, lined pages. It has a metal spiral 
and a pen. Blue pen refill,

1,35 EUR
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Dalvik notebook R64267..
cardboard, metal, paper 70 g/m² • W135 x H180 x D10 mm 
Tampo print 50 x 85 mm or DTF 50 x 140 mm or UV 80 x 6 mm

B6 notebook 70 blank pages (70 g/m²) with a pen, elastic loop and metal 
spiral. Pen made of recycled materials (blue refill).

1,65 EUR
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Envivo notepad with ballpen R73796..
cardboard, paper, plastic • W150 x H180 x D10 mm 
Tampo print 75 x 50 mm or DTF 75 x 160 mm

Lined 70 page B6 eco desk - size notepad with cardboard ballpen (blue refill). 
Recyclable paper and biodegradable plastic parts.

2,28 EUR

Natal notebook lines R64268.13
paper 70 g/m², metal • W150 x H210 x D11 mm 
Tampo print 85 x 50 mm or DTF 90 x 150 mm

70-page lined notebook made of recycled brown paper (70 g/m²). Hard cover 
(1250 g/m²) on a metal spiral.

2,77 EUR
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Prato Notebook R64263..
PU, paper • W155 x H220 x D18 mm 
Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 50 x 50 mm 
or UV-DTF 50 x 100 mm

70-sheet lined notebook in a hardcover, closed with a magnetic strip. Contains 
two sets of 25 yellow sticky notes in size 100x76 mm and 45x72 mm and 25 
self-adhesive sets of foil indexing tabs, 5 of each colour.

7,47 EUR

Nestor Notebook A5 R64208.42
RPET, bamboo, paper, magnet • W165 x H210 x D17 mm 
Engraving 25 x 25 mm or DTF 100 x 150 mm 
or Thermal-transfer 100 x 160 mm

Elegant notebook with lined pages ( 80 sheets 70 g/m²) in a hardcover made 
of RPET fabric, decorated with a bamboo element. It has a pen holder. Closed 
with magnetic clasp.

7,38 EUR

NEW!

Westminster A5 notebook,  
RPET R64023.02

RPET, paper 70 g/m² • W145 x H210 x D12 mm 
DTF 100 x 50 mm or Thermal-transfer 100 x 50 mm 
or Engraving 50 x 20 mm

A5 notebook in a hard cover made of RPET material with an elastic band 
protecting the interior. 80 squared pages (70 g/m² paper). The notebook is 
decorated with a shiny gold element.

4,27 EUR
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Calobra A5 notebook R73646.10
paper 70 g/m² • W140 x H210 x D7 mm 
DTF 100 x 170 mm or Tampo print 85 x 50 mm

Notebook, 60 pages. Brown, blank paper, weight 70 g/m². Stitched pages. 
Cover made of 250 g/m² paper.

1,38 EUR

Risco notepad R64272.10
paper 80 g/m², leather • W135 x H205 x D9 mm 
DTF 120 x 190 mm or Tampo print 80 x 50 mm 
or Engraving 50 x 60 mm or Debossing 50 x 20 mm

Notepad with recycled leather cover (75%), closed with elastic band. The 
notebook has a ribbon for marking pages. 80 cream-colored lined pages, 
paper weight 80 g/m².

5,58 EUR

NEW!

Amadora notepad A5 R73657.21
PU, paper, fabric • W140 x H210 x D13 mm 
DTF 105 x 110 mm or Tampo print 80 x 35 mm 
or Engraving 50 x 40 mm or UV 100 x 40 mm or Debossing 50 x 20 mm 
or Thermal-transfer 100 x 80 mm

A5 desk-size notebook in fabric and PU cover. 80 sheets. It comes with 
elastic tape closing. 70 g/m² lined paper.

4,22 EUR

Blanko notebook with  
a white erasable board R64270.02

paper 70 g/m², PU • W145 x H210 x D13 mm 
Engraving 80 x 30 mm or UV 80 x 40 mm or Tampo print 80 x 40 mm

A5 hardcover notebook a white erasable board. Contains 80 squared sheets 
of paper, weight 70 g/m². The set includes 2-in-1 whiteboard marker and pen. 
On the back of the cover there is a pocket and a cloth for cleaning the board.

5,58 EUR

NEW!
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Baines notebook R64207.21
bamboo, paper 70 g/m², polyester • W145 x H210 x D14 mm 
Engraving 40 x 75 mm or Tampo print 40 x 75 mm or DTF 80 x 15 mm 
or UV-DTF 40 x 60 mm

80-sheet lined notebook (70 g/m²) with a bamboo cover. The notebook has 
a pen holder, an elastic band and a ribbon for marking pages.

4,46 EUR

Felt Now notepad R08612
felt, paper • W150 x H180 x D14 mm 
DTF 80 x 140 mm or Tampo print 60 x 6 mm or Engraving 60 x 50 mm 
or Thermal-transfer 80 x 140 mm

Felt cover 80 page 70 g/m² desk-size spiral notepad. It comes with recycled 
cardboard bellpen with blue color refill.

2,84 EUR

Iga organizer in felt cover R64264.21
felt, paper, leather • W150 x H215 x D17 mm 
DTF 80 x 160 mm or Thermal-transfer 80 x 160 mm 
or Engraving 60 x 50 mm

A5 RPET-Felt cover notebook/organizer with recycled leather closure. 
Inside the cover there are pockets, e.g. for phone, pen and business cards. 
Replaceable lined A5 notebook (80 sheets 70 g/m²).

5,38 EUR

Mokka A5 notebook R64021.10
paper 70 g/m², cork, coffee grind beans • W140 x H210 x D15 mm 
UV 80 x 160 mm or DTF 80 x 160 mm or Tampo print 80 x 50 mm

80-page lined notebook (paper 70 g/m²). The spine of the notebook is made 
of a mixture of cork and coffee beans.

3,89 EUR
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Girona notepad R64245..
cork, paper, polyurethane • W145 x H210 x D13 mm 
Tampo print 85 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm or UV 100 x 50 mm 
or DTF 100 x 80 mm or Debossing 50 x 20 mm

A stylish Notebook in natural cork and elegant PU. 80 sheets. It comes with 
elastic tape closing. 70 g/m² lined paper.

3,98 EUR

Tossa notepad set R64259..
cork, linen, paper, PP • W150 x H210 x D13 mm 
notepad: W150 x H210 x D13 mm, pen: W145 x H11 x D11 mm 
DTF 100 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 60 x 6 mm

A5 notepad with natural cork and linen cover. 80 lined pages (70 g/m²). It 
comes with ball pen made from cork, wheat straw, PP. Packed in paper box.

5,90 EUR
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Robledo 145x210/80p squared notepad R64224
cork, paper • W145 x H210 x D14 mm 
Tampo print 85 x 50 mm or UV 100 x 100 mm or DTF 100 x 150 mm 
or Engraving 60 x 50 mm

80 graph paper-paged A5 Notepad in smooth cork cover. 70 g creme chamois 
paper. Elastic tape closing.

3,48 EUR

Getafe cork set R64250.13
cork, paper, PP • W195 x H230 x D17 mm 
notepad W140 x H210 x D15 mm ballpen W135 x H10 x D10 mm 
Tampo print 85 x 50 mm or UV 100 x 180 mm or DTF 100 x 150 mm

Cork set consisting of a notebook size: 14 x 21cm (1250 g) 80 lines sheets 70 
g and a cork pen. Packed in craft box.

4,75 EUR

Berde stone paper notebook R64271.41
stone paper, leather • W142 x H210 x D13 mm 
Tampo print 80 x 50 mm or DTF 120 x 190 mm

A5 notebook with recycled leather hard cover (75%), contains 64 squared 
pages made of 144g/m² stone paper. The notebook has a ribbon for marking 
pages and a removable paper wrapper.

6,14 EUR

NEW!

stone
paper
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La Mora notebook R64261..
paper 80 g/m², PU • W150 x H220 x D22 mm

PU hardcover notebook with 96 sheets with lined paper (80 g/m² paper). 
Closed with a magnetic buckle. Replaceable notebook (14x20.3 cm).

7,83 EUR

NEW COLOUR!

Ricaso notebook R91772..
PU, paper 70 g/m² • W145 x H212 x D28 mm 
Debossing 50 x 20 mm or UV 100 x 50 mm or Engraving 100 x 50 mm

PU hardcover notebook with 160 sheets with lined paper (70 g/m² paper). 
Closed with a magnetic buckle.

7,13 EUR

NEW!
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Zinari notebook R91773..
paper 70 g/m², PU • W155 x H210 x D22 mm 
Debossing 50 x 20 mm or Tampo print 80 x 50 mm 
or Engraving 100 x 50 mm

120 sheet grid notebook (70 g/m²) in a hardcover. Closed with a magnetic 
strip.

7,13 EUR

Lorenzo notebook R91774..
PU, paper 70 g/m² • W145 x H210 x D17 mm 
UV 100 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 80 x 50 mm 
or Debossing 50 x 20 mm

A 120-page checkered notebook (70 g/m²) in hardcover. It has a ribbon to 
mark the pages.

5,71 EUR

NEW!

NEW!

NEW!

Bartisi notebook with wireless charger R64273.21
paper 70 g/m², RPET • W142 x H210 x D15 mm 
DTF 120 x 60 mm or Thermal-transfer 120 x 60 mm 
or Debossing 50 x 20 mm

A5 polyester RPET hardcover notebook with built-in wireless charger (15W). 
80 squared sheets, 70 g/m². USB cable included.

13,98 EUR
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Lovini gift set notebook with pen R02327.02
paper, metal, copper, PU, cardboard • W215 x H215 x D50 mm 
UV-DTF 130 x 50 mm 
or UV 130 x 50 mm or Tampo print 100 x 50 mm or Debossing 65 x 20 mm 
or Engraving 45 x 6 mm or Tampo print 45 x 6 mm

A set consisting of an A5 notebook (80 sheets in line, 80 g/m²) and a pen with 
a blue refill. The set is packed in an elegant box with handles.

14,28 EUR

Lovina gift set notebook with pen R02328.42
paper, metal, copper, PU, cardboard • W215 x H215 x D50 mm 
UV-DTF 100 x 50 mm 
or UV 130 x 50 mm or Tampo print 100 x 50 mm or Debossing 65 x 20 mm 
or Engraving 45 x 6 mm or Tampo print 45 x 6 mm

A set consisting of an A5 notebook (80 sheets in line, 80 g/m²) and a pen with 
a blue refill. The set is packed in an elegant box with handles.

13,99 EUR
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Irun notepad with pocket R64265.21
polyester • W145 x H210 x D22 mm 
DTF 55 x 40 mm

A5, hard cover notebook equipped with pocket. Stretchable pocket for mobile 
phone. Elegant rigid frame. Elastic pen loop. 80 sheets with lines, 80 g/m².

4,88 EUR

Savona notebook with organizer R64249.04
PU, paper • W148 x H210 x D18 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 50 x 100 mm

PU cover notebook with a detachable magnetic phone case. 70 lined sheets. 
Closed with elastic band. Perfect for work in the office and conferences. It 
comes with 30 sheets sticky notes: 80 g paper 25 sheets 5 colour PET: each 
pad 25 sheets and pen loop (not included)

7,17 EUR

Eibar notepad with phone pocket R64248.21
paper, PU • W145 x H210 x D17 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 100 x 50 mm

A5, hard cover notebook equipped with 2 pockets. One elastic, stretchable 
pocket for mobile phone and second, smaller pocket for name cards. Elastic 
pen loop. 100 sheets with lines, 80 g/m². Mobile and pen is not included

5,26 EUR

Victoris organizer with notebook R08167.42
RPET, metal, paper 70 g/m² • W185 x H230 x D24 mm 
DTF 120 x 190 mm or Thermal-transfer 120 x 190 mm

Organizer with replaceable A5 notebook (64 squared sheets, 70 g/m²). Hard 
cover made of RPET fabric. The organizer includes one large compartment, 
3 smaller pockets, a business card pocket and a pen holder. The briefcase is 
fastened with an elastic band attached to a metal hook.

12,58 EUR

NEW!
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Kampa notebook & planner R73648.42
paper • W130 x H167 x D28 mm 
notebook W105 x H148 x D5 mm pen W148 x H8 x D8 mm 
Tampo print 40 x 40 mm or UV 100 x 100 mm

Organize your time with a planner and notebook. All packed in a gift box. 
A 60-page notebook with tear-off pages will help you arrange your everyday 
tasks. A 40-page notebook lets you write down the things that you need to 
remember for longer. Pen with blue refill included.

5,75 EUR

Melle desk planner R64022.10
paper, wood • W250 x H200 x D15 mm 
Tampo print 80 x 50 mm or DTF 200 x 50 mm or UV 60 x 6 mm

Desk planner in hard cover. Contains 100 sheets with printed days of the 
week and a to-do list (80 g/m²), wooden ruler, pen and paper markers (25 
pieces in four colours, 75 g/m²).

5,42 EUR

NEW! Plata RPET Notebook & Pen Gift Set R17018.02
RPET, aluminium, cardboard • W192 x H237 x D20 mm 
DTF 150 x 150 mm or Tampo print 80 x 50 mm 
or Engraving 45 x 6 mm

Gift set in a box. A5 notebook in RPET hard cover with metal element; 80 
squared pages, 70 g/m². Metal ballpoint pen in RPET fabric with silver details. 
Blue refill 1.0 mm.

9,99 EUR

NEW!

Shu weekly planner R73647.13
paper, cardboard • W310 x H250 x D10 mm 
Tampo print 50 x 10 mm or Engraving 100 x 10 mm

Undated weekly planner notepad (80 pages) to help you organize your daily 
tasks and schedule. Keep up to date with goals and projects. Stay organized 
and motivated week in, week out and help to improve your productivity with 
this desktop planning pad.

7,23 EUR
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Allright Planner R64256.02
PU, paper • W145 x H213 x D14 mm 
notebook W145 x H213 x D14 mm 
Tampo print 80 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm 
or Debossing 50 x 20 mm

A planner that perfectly enables effective time management. It combines the 
elements of a calendar, notebook and organizer. Its layout allows you to plan 
tasks for each day, but also to make lists, create notes and write down ideas 
or important thoughts. It has a pen holder, a ribbon for marking pages and an 
elastic rubber band closure. 80 sheets, 70 g/m². Pen is not included. On the 
cover, an embossed inscription: „PLANNER”.

4,80 EUR

Sannat organizer with notebook R64254.02
PU, paper • W155 x H215 x D25 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Debossing 50 x 20 mm or UV 100 x 150 mm

Elegant organizer with a lined notebook (80 sheets), has a phone pocket, 
a pen holder and a pocket for business cards. With magnetic closure. 
Possibility of notebook replacement. Size 12,5 x 18,4 cm. Mobile and pen 
is not included.

11,58 EUR

Legan organizer R64257..
PU, paper 80 g/m² • W155 x H215 x D19 mm 
DTF 100 x 170 mm or Thermal-transfer 100 x 170 mm

Elegant lined notebook with pockets for business cards. With magnetic 
closure. Size 14.6 x 21.6cm.

6,65 EUR

Dot Planner notebook R64253.02
paper 70 g/m², fabric • W145 x H210 x D14 mm 
DTF 100 x 150 mm or Thermal-transfer 100 x 150 mm

Planner with dotted pages in bullet journal style. It is made for anyone who 
likes to plan according to their own rules. It can be a notebook, a journal, 
a collection of inspirations, a sketchbook and whatever you want. Dotted 
pages do not limit your notes and give you the freedom to put whatever 
comes to your mind on paper. Hardcover notebook, 80 sheets, 70 gram paper, 
satin ribbon.

2,88 EUR
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Porto notepad with ballpen set R64238..
paper, bamboo, cardboard, linen, plastic • W195 x H210 x D21 mm 
box W195 x H210 x D21 mm, notepad W134 x H190 x D16 mm, 
ballpen W142 x H11 x D11 mm 
Tampo print 60 x 20 mm or DTF 100 x 150 mm 
or Thermal-transfer 100 x 100 mm or UV 80 x 6 mm

Set consisting of a printed linen cover desk- size notepad (90 pages, squared 
paper, 80 g/m²) and bamboo ballpen with plastic tip and clip. Blue refill.

6,39 EUR
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Abrantes notepad & pen set R64214..
paper, aluminium • W140 x H210 x D12 mm 
UV 50 x 100 mm or Debossing 50 x 20 mm or Tampo print 85 x 50 mm 
or Engraving 60 x 50 mm or DTF 200 x 75 mm

A set containing 72 check pattern sheets (70 g/m² paper) and aluminium 
ballpen. The notepad is in leatherette paper cover and comes with a ribbon 
and elastic band closure. Aluminum pen with a stylus for operating touch 
screens, equipped with a blue refill. A set is packed in giftbox.

6,18 EUR
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Fold notepad & pen set R64209.21
paper, bamboo • W193 x H235 x D18 mm 
DTF 80 x 170 mm or Engraving 28 x 50 mm

Set consisting of a notebook and a pen with bamboo trim. The hardcover of 
the notebook can be turned into a phone stand. 80 sheets with lined paper 
(70 g/m²), a ribbon for marking pages and an elastic band closure. Aluminum 
ball pen with a matte finish (blue refill). Packed in a black gift box.

9,99 EUR
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Forest pen and notebook gift set R64258..
paper, bamboo, bamboo, cardboard, cardboard 
• W192 x H237 x D19 mm 
Tampo print 80 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm 
or UV 100 x 180 mm

Set consists of an A5 lined notebook and a pen. The hardcover notebook has 
a ribbon to mark the last page used and a elastic band to keep closed when 
not in use. 80 sheets, cream-colored (70 g/m² paper). Bamboo pen with blue 
refill. The set is packed in a brown box.

6,16 EUR

NEW COLOUR!

NEW COLOUR!
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DESKOP NOTEPADS
model

cover format
[mm] binding sheets additional colours page.

soft hard

R64214..
Abrantes — plastics 140 x 210 sewn 72x 

70 g/m2 — — — — touch tip  

 
128

R73657.21 
Amadora — plastics, 

PU 140 x 210 sewn 80x 
70 g/m2 — — — — bookmark

ribbon 118

R64227.. 
Asturias — plastics 130 x 210 sewn 80x 

70 g/m2 — — — — bookmark
ribbon

  

    

 

114

R64207.21
Baines — bamboo, 

plastics 145 x 210 sewn 80x  
70 g/m2 — — — — —

ballpen holder,
bookmark

ribbon
119

R64271.41
Berde — stone 142 x 210 glued 64x  

144 g/m2 — — — — —
recycled cover, 

stone paper, page 
marker

121

R64270.02
Blanko — plastics 145 x 210 sewn 80x  

70 g/m2 — — — — whiteboard, pen 
2:1, page marker  118

R73646.10
Calobra

card- 
board — 140 x 210 sewn 60x 

65 g/m2 — — — — — - 118

R64267..
Dalvik

card- 
board — 130 x 180 spiral 70x 

70 g/m2 — — — — — —    
 

116

R64248.21
Eibar — PU 145 x 210 sewn 100x 

80 g/m2 — — — — — —
mobile pocket,
business cards
pocket, ballpen

holder
125

R73796..
Envivo

card- 
board — 150 x 175 spiral 70x 

70 g/m2 — — — — —
ballpen holder,

bookmark
ribbon

  116

R08612
Felt Now felt — 150 x 180 spiral 80x 

70 g/m2 — — — — — ballpen holder 119

R64262.10
Forli PU — 115 x 200 sewn 60x 

70 g/m2 —  — — — — — stickey nots,
pages with dots 110

R64245.02
Girona — cork, 

polyurethane 145 x 210 sewn 80x 
70 g/m2 — — — — — bookmark

ribbon
 120

R64265.21
Irun — plastics 145 x 210 sewn 80x 

80 g/m2 — — — — — —
mobile pocket,
business cards
pocket, ballpen

holder
125

R64261..
La Mora — PU 150 x 220 sewn 96x 

80 g/m2 — — — — — —
bookmark ribbon,

possibility of
replacing the

notebook

   
 

122

R64257.. 
Legan — plastics 155 x 215 sewn 80x 

80 g/m2 — — — — — —
closing on

magnet, bookmark
ribbon, pen holder,
additional pockets

 127

R91774..
Lorenzo — plastics 145 x 210 sewn 120x 

70 g/m2 — — — — — — page marker    123

R73719.. 
Milkis — card- 

board 130 x 210 sewn 80x 
70 g/m2 — — — —

recycled milk 
cartons, page 

marker
 112
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POCKET-SIZE NOTEPADS

DESKTOP-SIZE NOTEPADS

model
cover format

[mm] binding sheets additional colours page.
soft hard

R73813.13
Bland

card- 
board — 100 x 150 glued 50x 

78 g/m2 — — — — — memo set 6x25,
flap closing 110

R73795.. 
Kraft

card- 
board —  70 x 150 spiral 70x 

70 g/m2 — — — — ballpen holder   
  

113

R64225.. 
Zamora — plastics 90 x 140 sewn 80x 

70 g/m2 — — — — bookmark
ribbon

    
   

113

R64269..
Smile

card- 
board — 110 x 130 spiral 60x  

70 g/m2 — — — — — —    
  

115

model
cover format

[mm] binding sheets additional colours page.
soft hard

R64021.10
Mokka —

cardboard,
blend cork 

& coffee 
beans

123 x 123 sewn 80x 
70 g/m2 — — — — — — bookmark

ribbon 119

R64268.13
Natal — card- 

board 150 x 210 spiral 70x 
70 g/m2 — — — — — — — 116

R64208.42
Nestor — plastics 165 x 210 sewn 80x 

70 g/m2 — — — — —

closing on
magnet, 

bookmark
ribbon, pen 

holder

117

R91772..
Ricaso — plastics 145 x 212 sewn 160x 

70 g/m2 — — — — — — page marker  122

R64272.10
Risco PU — 135 x 205 sewn 80x 

80 g/m2 — — — —
cover made of 

recycled leather, 
page marker

118

R64224
Robledo — cork 145 x 210 sewn 80x 

70 g/m2 — — — — bookmark
ribbon 121

R64220.04
Sevilla — plastics 130 x 210 sewn 80x 

70 g/m2 — — — — bookmark
ribbon  113

R73635..
Simply — card- 

board 145 x 210 sewn 80x 
70 g/m2 — — — — bookmark

ribbon
   

  
115

R64246..
Telde — card- 

board 150 x 210 spiral 70x 
70 g/m2 — — — — — ballpen holder,

perforation  112

R64023.02
Westminster — plastics 145 x 210 sewn 80x 

70 g/m2 — — — —
cover made of 
RPET material, 
page marker

117

R64266.02
Viaje PU — 120 x 200 sewn 60x 

80 g/m2 — — — — — — one notebook is
printed in dots 110

R91773..
Zinari — plastics 145 x 210 sewn 120x 

70 g/m2 — — — — — — page marker  123
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Torre business card holder R00550.10
cork, metal • W95 x H62 x D13 mm 
DTF 65 x 30 mm or Engraving 65 x 30 mm or Tampo print 65 x 30 mm

Business card case made of cork and metal with magnetic clasp. Holds 15 
pieces of business cards.

3,49 EUR

Classic ID holder R01043..
PU • W95 x H120 x D8 mm 
Engraving 60 x 50 mm

Neat ID, registration and driver’s licence holder all in one.

5,59 EUR

business card

conference

holderholder
R0

10
43

.1
0

R0
10

43
.0

2

portfoliosportfolios

Logomall business card holder R01052
PU • W95 x H65 x D19 mm 
UV-DTF 40 x 15 mm or Engraving 75 x 12 mm

Business card case made of PU with a magnetic closer. Holds 15 business 
cards.

4,75 EUR

Twillys business card holder R01048.04
PU, metal • W95 x H65 x D19 mm 
Engraving 80 x 9 mm

Twill texture PU business card holder for 15 cards. It comes with a gun metal 
plate perfect for logo presentation.

3,89 EUR
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Environ A4 folder R73735
cardboard, paper • W290 x H345 x D7 mm 
DTF 100 x 80 mm or Thermal-transfer 230 x 170 mm 
or Tampo print 100 x 30 mm

A4 folder with ballpen (blue refill), 20 page notepad, ballpen holder, document 
compartment and memo set.

3,72 EUR

Foxo A4 folder R64206.13
cardboard, cotton, paper • W240 x H300 x D20 mm 
DTF 100 x 200 mm or Engraving 50 x 60 mm 
or Tampo print 50 x 85 mm

A hard-cover folder with a 25-page lined notebook (70 g/m²). It comes with 25 
sticky notes (7,6x10 cm), markers in five colors, 25 pieces each (4,4x1,2 cm) 
and a paper pocket for business cards. Pen included.

4,46 EUR

conference
portfoliosportfolios

Trieste A4 conference folder R73736
linen, paper • W250 x H320 x D16 mm 
DTF 200 x 100 mm or Thermal-transfer 200 x 100 mm

A4 conference folder in linen cover. It comes with 20 page recycled paper 
notepad. A4 document pocket, pen loop and 2 extra compartments. Ballpen 
is not included.

12,62 EUR

Crawley RPET Folder A4 R89489.21
RPET, metal, paper • W250 x H320 x D12 mm 
DTF 140 x 240 mm or Thermal-transfer 140 x 240 mm

A4 folder with a cover made of recycled polyester. It comes with a lined 
notebook, three large compartments, a business card pocket and a pen holder. 
The briefcase is closed with an elastic band fastened with a metal hook.

13,74 EUR
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PU, metal, paper, plastic • W255 x H340 x D30 mm 
Engraving 60 x 50 mm

A black A4 conference folder with a calculator, made of eco-leather, fastened 
with a zipper. It has up to 6 pockets, document slots, pen holder and a pocket 
with a zipper. A practical business folder equipped with an A4 paper insert. 
Calculator powered by 1 AG10 battery included with the product. Can hold 20 
business cards. Pen is not included.

26,20 EUR

Vicenza A4 conference folder with zipper R91712
PU, metal, paper, plastic • W250 x H340 x D45 mm 
UV-DTF 100 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm

Elegant and practical PU-made black A4 conference zipper folder with 
calculator. It comes with metal ring, document compartment, pen holder, 
A4 paper block and zipper pocket. Equipped additionally with business 
card pockets. Packed in cardboard box. Calculator runs on 1 AG10 battery 
included in price. Pen is not included.

29,30 EUR

Bentus A4 folder R89488.02
PU, paper, polyester • W270 x H335 x D25 mm 
UV-DTF 100 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm

An elegant A4 folder made of eco-leather, closed with a zipper. It includes 
a notebook, two small pockets, a flexible phone holder and a foldable phone 
stand. The briefcase also has a pen loop.

17,50 EUR

Taormina A4 portfolio R91707
PU, paper • W240 x H320 x D20 mm 
Engraving 60 x 50 mm

Made of eco-leather, black briefcase with a business card pocket - holds 
20 business cards, a document compartment and an A4 paper insert (20 
sheets). A lined paper. Pen is not included.

13,90 EUR
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Saner document bag R91861.21
polyester 100%, melange fabric • W340 x H300 x D40 mm 
DTF 150 x 195 mm or Thermal-transfer 150 x 200 mm

A document folder in A4 format. Bottom gusset 4cm.

2,59 EUR

Viterbo Document bag R91851.04
600 D polyester • W410 x H300 x D105 mm 
DTF 250 x 90 mm or Thermal-transfer 250 x 90 mm

Document bag with handle and shoulder strap made of 600D polyester. 
Features A4 document pocket, business card pocket and A5 document 
pocket.

9,97 EUR

Portici document bag R91855.21
polyester • W400 x H290 x D100 mm 
DTF 250 x 100 mm or Thermal-transfer 250 x 100 mm

Document bag with handles and a detachable shoulder strap, made of 
melange fabric. It has an outer pocket with a zipper, two main compartments, 
both closed with zippers. Inside there are 5 small pockets, small utility 
pockets, a phone pocket and a zippered pocket

12,98 EUR

Ecor document bag R91862.02
600 D polyester, cork • W340 x H290 x D2 mm 
DTF 250 x 110 mm or Thermal-transfer 250 x 110 mm

A4 document folder with a zipper and a cork bottom.

2,90 EUR
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Clip-It paper clip holder R74020.04
plastic, metal • W80 x H86 x D33 mm 
Tampo print 60 x 10 mm

Paper clip holder made from solid color plastic. It comes with 10 clips.

0,39 EUR

Mousy cork mouse pad R64252.13
cork • W180 x H230 x D3 mm 
Engraving 60 x 50 mm or DTF 200 x 170 mm

Mouse pad made of ecological, pleasant to touch, cork. A stylish product that 
will fit any interior.

1,18 EUR

San Vincenzo document bag R91860..
polyester • W340 x H290 x D10 mm 
DTF 200 x 100 mm or Thermal-transfer 200 x 100 mm

A document folder made of polyester in A4 format.

2,32 EUR
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Pedro Mouse Pad R64274.02
RPET • W215 x H315 x D8 mm 
DTF 205 x 195 mm or Thermal-transfer 200 x 200 mm

Foldable mouse pad made of RPET. It has a mobile phone stand and holders 
for four pens.

8,56 EUR

NEW!
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Retro Alarm Clock R22116.02
metal • W95 x H130 x D50 mm 
Engraving 20 x 40 mm

Classic clock with alarm function. High volume alarm and illuminated clock 
face, which can be switched on and off via a button on the rear. Battery 
included (AAA).

8,48 EUR

Jasse felt pencil case  
with phone holder R73644.21

felt, bamboo, polyester • W200 x H63 x D50 mm 
Engraving 100 x 30 mm or Tampo print 80 x 30 mm

Felt pencil case with a bamboo lid and an elastic strap. The lid has 
a phone holder and a ruler.

3,14 EUR

Crisitalino paperweight with clock R22186.00
crystal • W119 x H50 x D30 mm 
box W150 x H80 x D45 mm 
UV-DTF 50 x 30 mm or Engraving 65 x 30 mm 
or Tampo print 80 x 40 mm

Crystal paperweight with clock. Packed in an elegant black box. Battery AG4 
1pc included.

29,20 EUR

La Casa Bamboo Clock R22117.10
bamboo, metal • W95 x H150 x D30 mm 
UV-DTF 80 x 30 mm or Engraving 50 x 30 mm 
or Tampo print 80 x 20 mm

A bamboo clock with a minimalist and modern design. It will be perfect for 
any interior. It runs on 1 AA type battery (included).

8,49 EUR
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Kingston Trophy R22191.00
crystal, wood • W120 x H200 x D35 mm 
trophy: W120 x H200 x D35 mm, pouch: W155 x H230 x D45 mm 
UV-DTF 80 x 60 mm or Engraving 80 x 70 mm 
or Tampo print 80 x 50 mm or DTF 150 x 100 mm

Classic style trophy made of crystal and wood. Packed in an elegant black 
box.

20,35 EUR

Jewel trophy R22190
crystal • W152 x H225 x D58 mm 
box W180 x H250 x D70 mm 
UV-DTF 50 x 50 mm or Tampo print 40 x 40 mm 
or Engraving 80 x 110 mm

Jewel -shaped glass trophy. Packed in a sleek black box.

33,70 EUR

trophies
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Navegar trophy R22193.00
glass, beech • W175 x H230 x D50 mm 
UV-DTF 50 x 50 mm or Engraving 70 x 80 mm

Trophy in the shape of a sail - symbolizing freedom and passion. Packed in 
an elegant black box.

30,55 EUR

Redondo trophy R22192.02
glass, beech • W180 x H205 x D47 mm 
UV-DTF 100 x 50 mm or Engraving 100 x 100 mm 
or Tampo print 90 x 15 mm

Trophy made of dark glass and wooden base. Packed in an elegant black box.

29,85 EUR

Tradition trophy R22181
crystal • W136 x H195 x D40 mm 
box W170 x H225 x D55 mm 
UV-DTF 50 x 100 mm or Engraving 75 x 150 mm 
or Tampo print 40 x 40 mm

Traditional crystal trophy. Packed in a sleek black box.

37,95 EUR
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Nero gift set R17014.02
18/8 stainless steel, paper, 18/0 stainless steel, RPET 
• W280 x H300 x D82 mm 
Tampo print 80 x 50 mm or DTF 100 x 100 mm or UV 25 x 120 mm 
or Engraving 50 x 60 mm or UV360 220 x 120 mm

Business gif set consisting of a vacuum bottle, notebook and pen. All packed 
in an elegant black box. Double wall stainless steel vacuum bottle (steel 18/8 
inside and 18/0 outside) with foldable handle. Maintains temperature above 
40°C for up to 15 hours. Capacity 500 ml. A5 notebook, hard cover made of 
RPET fabric, decorated with a black metal element; 80 squared sheets, weight 
70 g/m². Metal pen decorated with RPET fabric. Blue refill 1.0 mm.

42,30 EUR

Rockefeller Gift set R17013.02
18/8 stainless steel, cork, paper, RPET • W335 x H305 x D100 mm 
DTF 180 x 100 mm or UV 25 x 90 mm or Tampo print 50 x 80 mm 
or Engraving 50 x 60 mm or UV360 276 x 30 mm

Business gift set, consisting of a vacuum mug, umbrella, notebook and pen. 
Packed in an elegant black box. A5 notebook with a hard cover, 80 grid sheets 
of 70 g/m². Vacuum mug with a transparent lid, capacity 350 ml. Made of 
recycled stainless steel. Matte black body and cork base. Umbrella made of 
RPET 190T pongee material, ribs made of fiberglass.. It has a cork handle. 
Packed in a waterproof pouch. Pen with cork body. Blue refill 1.0 mm.

55,95 EUR

NEW! NEW!

gift set
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Doublet gift set R17015.02
18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel, RPET 
• W340 x H165 x D76 mm 
Tampo print 60 x 50 mm or DTF 180 x 100 mm 
or Thermal-transfer 180 x 100 mm or Engraving 50 x 60 mm 
or UV 25 x 120 mm or UV360 220 x 120 mm

Business gift set consisting of a vacuum bottle and an umbrella.  
All packed in an elegant black box. Double wall stainless steel vacuum bottle 
with foldable handle. Capacity 500 ml. Umbrella made of RPET 190T pongee 
material, ribs made of fiberglass. Packed in a waterproof case.

44,95 EUR

Langtang gift set R73643.02
18/8 stainless steel, cardboard, EPE foam • W255 x H155 x D100 mm 
UV360 232 x 130 mm or Engraving 50 x 60 mm or UV 100 x 100 mm

Gift set consisting of a vacuum bottle and a flashlight. Bottle with a capacity 
of 500 ml. The inner wall is made of high-quality 18/8 steel, the outer wall is 
made of 18/0 steel with a pleasant-to-touch finish. Maintains temperature 
above 40°C for up to 15 hours. Metal retractable flashlight. Telescope with 
a length of 38.5 cm, with 3 white LEDs, 10 lumens. Equipped with a clip and 
magnets at both ends. Powered by 4 x AG13 batteries (included). All in an 
elegant gift box.

36,40 EUR

NEW!

gift set
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NEW!

Sydney gift set: 64GB USB memory stick,  
notebook and pen R17017.13

cork, metal, paper • W210 x H260 x D30 mm 
Tampo print 80 x 50 mm or DTF 120 x 120 mm 
or Engraving 15 x 50 mm or UV 100 x 50 mm

A set consisting of a 64GB USB memory stick, an A5 notebook and 
a pen. All is packed in a kraft box. Hardcover notebook, 80 squared sheets 
(70 g/m² paper). Pen equipped with a blue refill. All elements in a cork finish.  
The notebook and pen are decorated with silver, chrome elements.

30,80 EUR

Gallant gift set R01061.02
metal, PU • W170 x H160 x D32 mm 
card holder W95 x H65 x D13 mm; ballpen W135 x H11 x D11 mm; 
keyring W62 x H17 x D10 mm 
Engraving 80 x 9 mm or Tampo print 50 x 37 mm

Metal & PU gift set containing a business card holer for 15 cards, keyring and 
ballpen with blue refill. Packed in a gift box.

13,99 EUR
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Denver gift set  
with 64GB USB memory R02324.02

paper, bamboo, metal • W260 x H210 x D30 mm 
Engraving 40 x 20 mm or Tampo print 40 x 20 mm or UV 40 x 20 mm 
or DTF 150 x 200 mm

Gift set consisting of 64GB USB memory stick, A5 notebook with RPET 
fabric cover and pen. Notebook with 80 lined sheets (70 g/m² paper), with 
pen holder. The hard cover of the notebook can be turned into the phone 
stand. Aluminum pen with a matte finish, equipped with blue refill. All 
elements in a bamboo finish. The set is packed in a gift box.

25,45 EUR

Tonala gift set R73642.02
bamboo, cardboard, metal, paper 80 g/m² • W155 x H210 x D17 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 85 x 50 mm

Bamboo set in a gift box. It consists of an A5 notebook (70 lined sheets, 
80 g/m²), a ballpoint pen with a black refill, a keychain and a cable organizer 
with a phone stand function.

28,80 EUR

Nebraska gift set R02323.02
PU, metal, paper • W260 x H210 x D30 mm 
Box: 260 x 210 x 30 mm; Notebook: 145 x 210 x 13 mm; 
Pen: 130 x 10 x 10 mm; Keychain: 80 x 30 x 7 mm 
Engraving 40 x 6 mm or Tampo print 60 x 50 mm or UV 100 x 100 mm

Gift set consisting of A5 notebook, pen and a keychain. Hardcover notebook, 
80 lined sheets (70 g/m² paper). Pen equipped with blue refill. Keychain. All 
elements with eco leather finish. The set is packed in black gift box.

14,85 EUR

Hampton Gift Set R02311.10
bamboo, metal • W170 x H125 x D27 mm 
business card holder W93 x H57 x D9 mm, 
keyring W50 x H35 x D5 mm, ballpen W140 x H12 x D12 mm. 
Tampo print 80 x 30 mm or UV 140 x 70 mm or Engraving 70 x 40 mm

Gift set consisting of a business card holder, keyring and pen (blue refill). 
Bamboo elements are ideal for displaying the company logo. Packed in a gift 
box.

8,40 EUR
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Kane gift set R00002.99
cardboard, wood, metal, paper, plastic, stainless steel 18/8 and 18/0 
• W330 x H225 x D85 mm 
DTF 105 x 110 mm 
or Engraving 50 x 40 mm or UV 100 x 40 mm or Debossing 50 x 20 mm 
or Tampo print 80 x 35 mmor Tampo print 30 x 15 mm  
or Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 30 mm 
or Tampo print 110 x 4 mm or DTF 200 x 195 mm

Gift set consisting of a wireless (induction) car charger (R50166.02), vacuum 
mug (R08424.02), notebook (R73657.21) and a pencil (R73812.02). All 
packed in a cardboard box lined with natural filler (wood wool). In a cardboard 
box, the individual elements of the set are in original factory packaging.

33,90 EUR

Packed in a one-piece box with a flap.

Orte gift set R00005.99
cardboard, wood, metal, paper, glass • W175 x H225 x D85 mm 
DTF 220 x 150 mm or Engraving 50 x 40 mm or UV 50 x 40 mm 
or Tampo print 50 x 40 mm

Gift set consisting of a scented candle (R17436.21), notebook (R64257.21), 
wooden phone stand (R22829.13), long-life pencil (R02314.06). All packed in 
a cardboard box lined with natural filler (wood wool). In a cardboard box, the 
individual elements of the set are in original factory packaging.

18,95 EUR

Verktoy gift set R00008.99
cardboard, metal, stainless steel • W180 x H175 x D70 mm 
DTF 150 x 100 mm or Engraving 15 x 28 mm

A gift set consisting of a multi-tool (R17508.02), flashlight (R35676.02) and 
key ring (R73184.02). All packed in a cardboard box lined with natural filler 
(wood wool). In a cardboard box, the individual elements of the set are in 
original factory packaging.

23,30 EUR



pa
ge

 14
7 

 
O

FF
IC

E

NEW!

NEW!

NEW!

Stratford large folding gift box R22900.13
cardboard, decorative paper, magnet • W350 x H210 x D115 mm 
DTF 195 x 205 mm or Tampo print 80 x 50 mm

Rigid, foldable gift box, closed with magnets. Greyboard thickness 1200 g/m².

7,12 EUR

Brixton large foldable gift box R22901.02
cardboard, decorative paper, magnet • W350 x H210 x D115 mm 
DTF 195 x 205 mm or Tampo print 80 x 50 mm

Rigid, foldable gift box, closed with magnets. Greyboard thickness 1200 g/m².

7,98 EUR

Chelsea large folding gift box R22902.06
cardboard, decorative paper, magnet • W350 x H210 x D115 mm 
DTF 195 x 205 mm or Tampo print 80 x 50 mm

Rigid, foldable gift box, closed with magnets. Greyboard thickness 1200 g/m².

7,98 EUR
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Lakimus Long-Life bamboo pen/pencil  
in a sleeve R02315.13

bamboo, paper, graphite • W154 x H40 x D11 mm 
Tampo print 25 x 35 mm or Engraving 50 x 6 mm

A long-lasting pen/pencil packed in a sleeve. Writes as much as 100 ordinary 
pencils.

1,14 EUR

Kony long-life pencil/pen in a box R02320.13
bamboo, cardboard, graphite • W185 x H60 x D13 mm 
box: W185 x H60 x D13 mm, pen/pencil: W138 x H8 x D8 mm 
DTF 150 x 40 mm or Tampo print 80 x 30 mm 
or Engraving 100 x 5 mm or UV 100 x 5 mm

Bamboo pen/pencil in a kraft box. Writes as much as 100 ordinary pencils.

1,38 EUR

long-lifelong-life
pencilspencils
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Lakin Long-Life Pencil R02314..
aluminium, graphite • W150 x H10 x D10 mm 
Tampo print 100 x 4 mm or Engraving 100 x 4 mm

A long-lasting pencil/pen with eraser and touchscreen tip. Writes as much as 
100 ordinary pencils.

1,08 EUR

Eric long-life pencil/pen R02318.13
bamboo, graphite • W150 x H8 x D8 mm 
Engraving 100 x 5 mm or Tampo print 100 x 5 mm or UV 100 x 5 mm

Bamboo, long-lasting pencil/pen with paper cap. It writes as much as 100 
ordinary pencils.

0,51 EUR

NEW COLOUR!

NEW COLOUR!
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Beam Pencil R73726.03
wood, plastic • W20 x H183 x D20 mm 
Tampo print 100 x 4 mm or Engraving 100 x 4 mm

Pencil with smiling face.

0,44 EUR

Smile Pencil R73725.03
wood, plastic • W20 x H183 x D20 mm 
Tampo print 100 x 4 mm or Engraving 100 x 4 mm

Pencil with smiling face.

0,44 EUR

Grin Pencil R73724.03
wood, plastic • W20 x H183 x D20 mm 
Tampo print 100 x 4 mm or Engraving 100 x 4 mm

Pencil with smiling face.

0,44 EUR

Wooden pencil R73771.42
linded wood • W180 x H7 x D7 mm 
Tampo print 110 x 4 mm or Engraving 115 x 4 mm or UV 150 x 4 mm

Wooden metallic - coated HB sharpened pencil. It comes with eraser.

0,10 EUR

pencils
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Carpenter’s pencil R73791
linded wood • W175 x H11 x D7 mm 
Tampo print 110 x 7 mm or Engraving 115 x 7 mm or UV 170 x 7 mm

Wooden HB carpenter’s pencil in natural wood color with transparent finish.

0,17 EUR

Wooden pencil R73770
linded wood • W180 x H7 x D7 mm 
Tampo print 100 x 4 mm or Engraving 115 x 4 mm or UV 150 x 4 mm

Wooden HB sharpened pencil in natural wood color with transparent lacquer 
coating. It comes with eraser.

0,09 EUR

Small natural pencil R73773
linded wood • W85 x H7 x D7 mm 
Tampo print 50 x 4 mm or Engraving 65 x 4 mm or UV 65 x 4 mm

Round sharpened HB wooden pencil in natural color with transparent finish. 
Environmentally safe manufacturing process.

0,06 EUR

Simple pencil and ruler set R73761.13
linded wood, paper • W182 x H30 x D12 mm 
ruler W178 x H25 x D3 mm, pencil W175 x H7 x D7 mm 
Engraving 150 x 20 mm or UV 150 x 20 mm 
or Tampo print 100 x 20 mm or DTF 25 x 20 mm

Wooden set containing pencil and 17 cm ruler in a paper sleeve.

0,66 EUR

Wooden pencil R73812.02
linded wood • W176 x H7 x D7 mm 
Tampo print 110 x 4 mm or Engraving 115 x 4 mm or UV 150 x 4 mm

Sharpened HB pencil made from black-dyed wood.

0,33 EUR
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Enviro ballpen R73415.05
cardboard, plastic • W160 x H10 x D10 mm 
Tampo print 100 x 6 mm or UV 100 x 6 mm

Eco-friendly pencil-shaped ballpen. It is made from recycled cardboard and 
recyclable plastic. Blue color refill.

0,24 EUR

Eco-written ballpen R73437.13
paper • W138 x H8 x D8 mm 
Tampo print 60 x 5 mm or UV 60 x 5 mm

Eco pen made of paper. Blue refill.

0,23 EUR

Evora bamboo ballpen R73434.05
wheat straw, ABS, bamboo • W142 x H11 x D11 mm 
Tampo print 75 x 6 mm or Engraving 75 x 6 mm or UV 75 x 6 mm

Eco biodegradable bamboo barrel ballpen. Clip and tip made from both 
biodegradable wheat straw & bamboo + ABS. Blue color refill.

0,41 EUR

Mixy ballpen R73387..
cardboard, plastic • W139 x H10 x D10 mm 
Tampo print 90 x 6 mm or UV 90 x 6 mm

Recycled cardboard ballpen. The tip, cap and grip are made from recyclable 
plastic. It comes with blue refill.

0,17 EUR
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Machino bamboo ballpen in a box R02316.13
bamboo, cardboard, plastic • W180 x H40 x D20 mm 
cardboard case: W180 x H40 x D20 mm, pen: W138 x H11 x D11 mm. 
DTF 160 x 30 mm or Tampo print 100 x 25 mm or UV 160 x 30 mm 
or Engraving 40 x 6 mm

Bamboo pen in a brown craft box. Blue refill.

1,37 EUR

bamboo

Aveno writing set R73436.10
bamboo, metal • W170 x H45 x D20 mm 
ballpen & pencil W138 x H11 x D11 mm 
Engraving 80 x 6 mm or Tampo print 80 x 30 mm or UV 150 x 30 mm

Bamboo writing set in a box, consisting of a pen with a tip for touch screens 
and a automatic pencil. Bamboo is biodegradable while metal can be 
recycled. Blue refill. Packed in a giftbox.

1,68 EUR

Pelak bamboo pen  
and torch keychain in a gift box R02319.13

bamboo, metal, cardboard • W170 x H63 x D23 mm 
box: W170 x H63 x D23 mm; pen: W140 x H11 x D11 mm; 
keychain W65 x H15 x D15 mm 
UV 140 x 45 mm or Tampo print 80 x 35 mm or Engraving 80 x 6 mm

Bamboo pen with a stylus tip designed to work with touch screen devices and 
a torch keychain packed in a gift box. Blue refill included.

3,67 EUR

Vizela ballpen in bamboo case R01070.10
bamboo, metal • W173 x H40 x D23 mm 
pen S142 x W11 x G11 mm 
Engraving 120 x 25 mm or Tampo print 100 x 20 mm

Metal & bamboo ballpen in bamboo case. Bamboo is biodegradable while 
metal can be recycled. Blue color refill. Packed in giftbox.

7,10 EUR
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Easy ballpen R73341..
plastic • W137 x H10 x D10 mm 
Tampo print 55 x 6 mm or Engraving 55 x 6 mm

Plastic promo ballpen.It comes with blue refill.

0,17 EUR
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Cure ballpen R73429..
plastic • W128 x H11 x D11 mm 
Tampo print 50 x 6 mm

Syringe-shaped ballpen. It comes with blue refill.

0,29 EUR

Medic ballpen R73435.06
plastic • W140 x H10 x D10 mm 
Tampo print 60 x 6 mm

Plastic ballpen with the doctor-shaped clip. Blue refill.

0,39 EUR
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Happy ballpen R73388..
plastic • W145 x H12 x D12 mm 
Tampo print 50 x 6 mm

Plastic ballpen with rotating Happy. It comes with blue refill.

0,39 EUR
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Blitz ballpen R04445..
plastic, rubber • W138 x H10 x D10 mm 
Tampo print 60 x 6 mm or UV 60 x 6 mm

Plastic promo ballpen with rubber grip. Blue color refill.

0,18 EUR
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Supple ballpen R73418..
plastic • W138 x H10 x D10 mm 
Tampo print 80 x 6 mm or UV 80 x 6 mm

Plastic ballpen with blue refill.

0,15 EUR
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Swift pen R73410..
plastic • W138 x H10 x D10 mm 
Tampo print 80 x 6 mm or UV 80 x 6 mm

Plastic ballpen with blue refill.

0,13 EUR

NEW!
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Cisne ballpen R73371..
plastic • W147 x H13 x D13 mm 
Tampo print 30 x 7 mm

Plastic ballpen with a unique clip. It comes with a blue refill. Rotation 
switching on mechanism.

0,31 EUR
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Touch Tip Gold aluminium ballpen R73409..
aluminium, silicon • W135 x H8 x D8 mm 
Engraving 40 x 4 mm or UV 40 x 4 mm or Tampo print 40 x 4 mm

Aluminium ballpen with a tip designed to work with touch screen devices. 
It comes with blue refill. Rotation switching on mechanism. Contrasting 
elements in gold colour.

0,49 EUR

Touch Point plastic ballpen R73407..
plastic, silicon • W132 x H7 x D7 mm 
Tampo print 40 x 4 mm or UV 40 x 4 mm

Ballpen with a tip designed to work with touch screen devices. Plastic barrel, 
metal clip. It comes with blue refill. Rotation switching on mechanism.

0,31 EUR
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Touch Tipo Aluminum Pen R73403..
aluminium, silicon • W135 x H8 x D8 mm 
Engraving 40 x 4 mm or UV 40 x 4 mm or Tampo print 40 x 4 mm

Aluminium ballpen with a tip designed to work with touch screen devices. It 
comes with blue refill. Rotation switching on mechanism.

0,48 EUR

Touch Pointer plastic ballpen R73404..
plastic, silicon • W132 x H7 x D7 mm 
Tampo print 40 x 4 mm or UV 40 x 4 mm

Ballpen with a tip designed to work with touch screen devices. Plastic barrel, 
metal clip. It comes with blue refill. Rotation switching on mechanism.

0,34 EUR

NEW!

NEW!
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Touch Tip ballpen R73408..
aluminium, silicon • W135 x H8 x D8 mm 
Engraving 40 x 4 mm or UV 40 x 4 mm or Tampo print 40 x 4 mm

Aluminium ballpen with a tip designed to work with touch screen devices. It 
comes with blue refill. Rotation switching on mechanism.

0,45 EUR
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Shinery aluminium ballpen R73422..
aluminium • W143 x H10 x D10 mm 
Engraving 95 x 6 mm or UV 95 x 6 mm or Tampo print 80 x 6 mm

Ballpen with black body and colored tip for touch screens. With possibility 
of making a shiny logo in a color matching the color of the touch tip stylus. 
Blue refill.

0,64 EUR

Softano aluminum pen R73424..
aluminium • W145 x H10 x D10 mm 
Engraving 60 x 6 mm or UV 60 x 6 mm or Tampo print 60 x 6 mm

Aluminum pen with a pleasant-to-touch, satin finish with silver elements. 
Equipped with a touch screen tip. Blue refill.

0,64 EUR

NEW! NEW!
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Tondela ballpen in a box R01064..
stainless steel, copper, paper, silicon • W178 x H50 x D23 mm 
pen W145 x H11 x D11 mm 
Engraving 45 x 6 mm or UV 45 x 6 mm

Metal ballpen with a tip designed to work with touch screen devices in a gift 
box. Blue color refill.

4,28 EUR
Kanuri aluminum ballpen R73447..

aluminium, bamboo • W145 x H14 x D10 mm 
Tampo print 60 x 6 mm or Engraving 60 x 6 mm or UV 60 x 6 mm

Ballpoint pen with a bamboo accent, equipped with a touch screen tip. 
Perfect for writing and navigating on mobile devices. Blue refill.

0,72 EUR

NEW!
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Pero gel pen R20015.02
plastic • W145 x H9 x D9 mm

A pen with a gel refill, allows to draw a line up to 1500 meters long. Black refill.

0,23 EUR
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Combo ballpen R35422
metal • W150 x H10 x D10 mm 
Engraving 120 x 25 mm or UV 120 x 25 mm

4 in 1 metal ballpen (blue refill). It combines a ballpen, PDA or GPS stylus, 
laser pointer and LED torch 3 x LR41 batteries (included). Packed in a silver 
gift box .

4,84 EUR

Pointer ballpen R35421
metal • W150 x H10 x D10 mm 
Engraving 120 x 25 mm or UV 120 x 25 mm

Popular metal ballpen (blue refill) with traditional telescope pointer and laser 
pointer in metal box. It also comes with a torch (3 batteries AG3 included).

5,11 EUR
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Supreme ballpen  
with laser pointer - 4 in 1 R35423..

metal, plastic • W178 x H38 x D19 mm 
pointer W125 x H10 x D10 mm 
Engraving 120 x 25 mm or UV 120 x 25 mm

Ballpen (blue refill) with laser pointer, LED torch and touch tip for mobile 
devices. 3 x LR41 batteries included. Packed in a silver giftbox.

3,99 EUR

laser pointer
pens

Stellar laser pen R35424..
metal • W139 x H10 x D10 mm 
Engraving 40 x 6 mm

Ballpen (blue refill) with laser pointer and LED torch. 3 x LR41 batteries 
included.

2,78 EUR
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Bonito ballpen R73367..
aluminium • W140 x H9 x D9 mm 
Engraving 55 x 5 mm

Aluminium ballpen with metal clip. It comes with blue refill.

0,52 EUR

aluminium
pens

Lind ballpen R73375..
aluminium • W136 x H10 x D10 mm 
Engraving 55 x 6 mm

Aluminium ballpen. It comes with blue refill.

0,46 EUR
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Ballpen Lindos R73446.02
aluminium • W140 x H10 x D10 mm 
Engraving 55 x 6 mm

Aluminium ballpen. It comes with black refill.

0,46 EUR

Lindi ballpen R73445..
aluminium • W140 x H10 x D10 mm 
Engraving 75 x 6 mm

Aluminium ballpen. It comes with blue refill.

0,82 EUR

Trial aluminum pen R73421..
aluminium • W140 x H11 x D11 mm 
Engraving 30 x 6 mm

Pen made of recycled aluminum. Blue refill.

1,51 EUR
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Andante ballpen R73400..
aluminium • W137 x H10 x D10 mm 
Engraving 55 x 6 mm or UV 55 x 6 mm

Promotional shiny aluminium ballpen with rubber, metal clip and tip. It comes 
with blue refill.

0,46 EUR
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Lille aluminum pen with gel refill R20016..
aluminium • W138 x H10 x D10 mm 
Engraving 40 x 6 mm

Pen with blue gel ink. Line thickness 0.7 mm.

1,15 EUR
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Eken aluminum ballpen R73444..
aluminium • W136 x H10 x D10 mm 
Engraving 80 x 6 mm

A ballpen pen with a pleasant to touch, satin finish. Blue refill.

0,47 EUR

Jerome Metal pen in a sleeve R73439.02
aluminium, paper, plastic • W154 x H40 x D11 mm 
sleeve: W154 x H40 x D11 mm, ball pen: W145 x H12 x D12 mm 
Engraving 35 x 6 mm or Tampo print 35 x 25 mm

Metal ball pen with bamboo finish in a sleeve. Blue refill.

1,77 EUR
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NEW COLOUR!

NEW COLOUR!

Khosa aluminium ballpen R73448..
aluminium, bamboo • W138 x H14 x D10 mm 
Tampo print 60 x 6 mm or Engraving 60 x 6 mm or UV 60 x 6 mm

Pen with a satin finish, decorated with bamboo elements. Blue refill.

0,79 EUR

Colomera metal pen R20012..
metal • W136 x H13 x D10 mm 
Tampo print 60 x 6 mm or Engraving 100 x 6 mm or UV 100 x 6 mm

Metal ballpoint pen. Blue refill.

0,98 EUR

NEW!

NEW!
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Avija pen in box R02321..
stainless steel, aluminium, cardboard • W160 x H50 x D25 mm 
UV 120 x 35 mm or Engraving 35 x 6 mm or Tampo print 35 x 6 mm

Steel pen in case. Blue refiil.

6,16 EUR

writing
sets

Vegas light pen R35426.02
metal, cardboard • W143 x H11 x D15 mm 
Engraving 30 x 6 mm

Metal ballpen in a craft box. Possibility of making an illuminated logo.  
Blue refill.

3,42 EUR

NEW!
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Saba ballpen in a box R02317..
metal, plastic, cardboard • W175 x H45 x D22 mm 
pouch: 175 x 45 x 22 mm, pen: 140 x 12 x 12 mm 
Engraving 40 x 6 mm or Tampo print 100 x 25 mm or UV 125 x 20 mm

Elegant ball pen with a soft-to-the-touch, satin finish. Packed in a gift box. 
Blue refill.

5,59 EUR
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Duet 2in1 pen long-life  
pencil in a box R02322..

aluminium, copper • W160 x H30 x D24 mm 
Tampo print 100 x 20 mm or Engraving 35 x 6 mm

Pen and long-lasting pencil in one. Writes as much as 100 ordinary pencils. 
Blue refill. Packed in a gift box.

5,42 EUR

Curitiba writing set R01071..
aluminium, PU, paper, plastic, silicon • W170 x H122 x D26 mm 
eco leather pouch W150 x H45 x D22 mm; 
ballpen & roller: W145 x H10 x D10 mm 
Engraving 80 x 20 mm or Tampo print 80 x 40 mm

Writing set consisting of aluminium ballpen and roller pen with screen touch 
stylus in eco leather pouch. Painted barrel and chromed trims. Blue ink ball 
pen refill 1.0 mm and blue roller refill 0.7 mm. Packed in black giftbox.

11,40 EUR
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ballpen

ballpen

roller pen

roller pen

Gassin Writing Set R02313.02
stainless steel, copper, paper, glass • W190 x H55 x D190 mm 
ballpen & fountain pen W140 x H20 x D10 mm. 
Tampo print 85 x 30 mm or Engraving 55 x 6 mm

An elegant writing set consisting of a metal fountain pen, ballpen and a bottle 
of blue ink. Packed in a gift box.

19,95 EUR
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Ovar keyring and ballpen set R02310.10
beech, bamboo, metal • W168 x H97 x D23 mm 
keyring W32 x H62 x D7 mm, ballpen S 138 x H11 x D11 mm. 
Tampo print 60 x 20 mm or Engraving 37 x 22 mm or UV 80 x 6 mm

A set in a box containing a keychain and a pen made of wood and metal.

5,10 EUR

Fortaleza writing set R01074..
aluminium, cardboard, silicon • W170 x H60 x D26 mm 
ball pen W139 x H12 x D12 mm, roller pen W142 x H12 x D12 mm. 
Engraving 40 x 6 mm or Tampo print 80 x 30 mm

A set consisiting of aluminium pen and roller pen. Roller pen comes with 
black rubber screen touch stylus. Painted barrel and chromed trims. 1.0 mm 
blue ink ball pen refill and 0.7 mm roller refill. Packed in black cardboard box.

6,44 EUR

ballpen

roller pen

R0
10

74
.0

2



pa
ge

 16
9 

 
PE

N
S 

&
 W

RI
TI

N
G

Campinas writing set R01075..
aluminium, paper • W170 x H60 x D26 mm 
ballpen W139 x H12 x D12 mm, pencil W142 x H12 x D12 mm. 
DTF 50 x 40 mm or Engraving 50 x 6 mm or Tampo print 30 x 30 mm

A set consisting of aluminium ballpen and mechanical pencil in paper slide-
on box. Automatic pencil comes with 0.7 mm lead. Pen with blue color refill. 
The set is packed in a gift case.

3,05 EUR

Jetmore writing Set R02312..
aluminium, cardboard, cardboard, plastic, plastic 
• W170 x H40 x D24 mm 
UV 150 x 25 mm or Engraving 100 x 6 mm

Writing set consisting of an aluminum pen and roller pen with rubber finish. 
Blue refill. The set is packed in a color-matched cardboard case.

2,49 EUR
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ballpen

pencil

pencil

ballpen

Jetmoreno writing Set R02325.02
aluminium, cardboard, plastic • W170 x H40 x D24 mm 
Engraving 100 x 6 mm or UV 150 x 25 mm or DTF 150 x 25 mm 
or Tampo print 80 x 25 mm

Writing set consisting of an aluminum pen and roller pen with rubber finish. 
Blue refill. The set is packed in a craft paper case.

2,49 EUR

NEW!
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Treasure writing set R02330..
metal, cardboard • W173 x H52 x D22 mm 
Tampo print 30 x 80 mm or DTF 150 x 40 mm or Engraving 50 x 6 mm 
or UV 50 x 6 mm

An elegant gift set consisting of a metal ballpoint pen and a rollerball pen. 
Possibility of engraving a shiny logo, matching the color of the metal details 
of the pen. Blue refill.

7,12 EUR
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Couple pen and keychain gift set R02326..
aluminium, cardboard • W170 x H70 x D23 mm 
Keychain: 50 x 24 x 2 mm; Pen: 145 x 10 x 10 mm 
Tampo print 80 x 40 mm or DTF 130 x 50 mm 
or Engraving 35 x 20 mm or UV 5 x 90 mm

Promotional set consisting of ballpen and keychain made of  recycled 
aluminium packed in black, cardboard box. Pen with blue refill.

2,78 EUR
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Felicite writing set R02329.42
stainless steel, cardboard, copper, paper • W120 x H175 x D30 mm 
UV 150 x 80 mm or Engraving 45 x 6 mm or Tampo print 45 x 6 mm

Set consisting of metal ballpen and roller pen. Blue colour refill. Packed in 
a elegant giftbox.

11,42 EUR

Silvery metal pen in box R02331.01
stainless steel, cardboard • W162 x H45 x D25 mm 
Tampo print 80 x 25 mm or DTF 150 x 30 mm or Engraving 40 x 6 mm 
or UV 40 x 6 mm

Metal ballpoint pen made of recycled stainless steel, packed in a cardboard 
box. Blue refill.

4,26 EUR

Victis writing set R02332.02
stainless steel, copper, cardboard, velvet • W180 x H55 x D30 mm 
Tampo print 60 x 10 mm or Engraving 35 x 6 mm

Elegant set consisting of metal ballpen and roller pen. Blue colour refill. 
Rotary switching mechanism. Packed in a giftbox.

13,42 EUR

NEW!

NEW!

NEW!
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Miracle writing set R01203
stainless steel, cardboard, copper • W178 x H55 x D31 mm 
ballpen & pen W140 x H12 x D12 mm. 
Engraving 30 x 6 mm or Tampo print 100 x 13 mm or UV 150 x 13 mm

Very elegant set consisting of metal ballpen and roller pen. Blue colour refill. 
Rotary switching mechanism. Packed in a giftbox.

18,49 EUR

Sandglass writing set R01201
stainless steel, cardboard, copper • W180 x H65 x D39 mm 
ballpen & pen W137 x H11 x D11 mm 
Engraving 40 x 38 mm or UV 50 x 50 mm

Unique glass hour-shaped metal ballpen and roller with shiny surface make 
it a great business gift. Blue color refill. Rotation switching on mechanism. 
Packed in a giftbox.

19,69 EUR

Style writing set R01202
stainless steel, cardboard, copper • W180 x H55 x D36 mm 
ballpen & pen W140 x H10 x D10 mm. 
Engraving 45 x 6 mm or Tampo print 80 x 30 mm or UV 140 x 35 mm

Stylish classic metal ballpen and roller pen in case. They come with blue 
refills. Rotation switching on mechanism.

19,69 EUR

ballpen

ballpen

ballpen

roller pen

roller pen

roller pen
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Cardboard pen case R01030..
cardboard • W180 x H43 x D22 mm 
DTF 160 x 30 mm or Tampo print 85 x 30 mm

Cardboard box with slide-on lid for 1 pen.

0,55 EUR

San Juan writing set R01063.02
stainless steel, copper • W173 x H65 x D29 mm 
ballpen & pen W137 x H11 x D11 mm 
UV 130 x 35 mm or Engraving 40 x 5 mm

A writing set consisting of metal roller pen and a ballpen in a case.  
Blue refill. Packed in a giftbox.

9,98 EUR

Parana writing set R01000.02
stainless steel, cardboard, copper • W173 x H64 x D27 mm 
ballpen & roller pen S135 x W10 x G10 mm 
Engraving 40 x 6 mm or Engraving 70 x 40 mm or UV 125 x 40 mm

Writing set consisting of a ballpen and roller pen in a gift box. Blue colour 
refill.

9,98 EUR

Manaus writing set R01072.02
stainless steel, copper, plastic, PU • W180 x H55 x D36 mm 
ballpen & pen W135 x H10 x D10 mm 
Tampo print 60 x 20 mm or Engraving 40 x 6 mm or UV 130 x 35 mm

Set consisting of metal pen and ballpen packed in elegant case with a shiny 
surface. Unique hourglass shape makes it a great business gift. Blue color 
refill. Rotatry switching mechanism. Packed in a giftbox.

12,45 EUR

ballpen

roller pen
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Scented candle R17472.21
paraffin, cardboard, glass • W75 x H100 x D75 mm 
UV-DTF 50 x 50 mm or Engraving 30 x 50 mm 
or Tampo print 30 x 90 mm or DTF 45 x 45 mm

Musk tea scented candle in glass and packed in kraft tube box. Burn time 
30 hours.

7,81 EUR

Candles

Silia candle in a wooden box R17417.10
paraffin, wood • W95 x H107 x D95 mm 
UV-DTF 70 x 70 mm or Engraving 60 x 50 mm or UV 60 x 70 mm 
or Tampo print 60 x 50 mm

A candle with the fragrance of black tea and bergamot. The brown shiny glass 
creates an atmosphere of a cozy home fireplace. Packed in a wooden box. 
Burning time about 40 hours. Wax weight 180 g.

11,70 EUR



pa
ge

 17
7 

 
HO

M
E

Lamane soy way R17482.42
soya wax, bamboo, glass • W80 x H110 x D80 mm 
UV-DTF 100 x 50 mm or Engraving 45 x 45 mm 
or Tampo print 45 x 45 mm or UV 45 x 45 mm or DTF 45 x 45 mm

Soy wax candle in glass, with the scent of a sea breeze. Closed with a wooden 
lid. Burning time: 30 hours.

8,75 EUR
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Soy wax candle Muxia R17481.10
soya wax, bamboo, metal • W80 x H60 x D80 mm 
UV-DTF 50 x 50 mm or Engraving 45 x 45 mm or UV 45 x 45 mm

Soy wax candle in a black metal tin pot with a bamboo lid. Delicate scent of 
cedar. Burning time: 18 hours.

6,98 EUR

Scented candle R17479
paraffin, cardboard, glass • W85 x H90 x D85 mm 
UV-DTF 100 x 50 mm or Tampo print 40 x 40 mm or UV 70 x 70 mm

The candle in glass with jasmine & pomegranate scents. Packed in gift box. 
Burn time 25 hours. Wax weight 125 g.

6,99 EUR

Somonte soy wax candle R17483..
soya wax, bamboo, glass • W70 x H90 x D70 mm 
UV-DTF 100 x 50 mm or Engraving 40 x 40 mm 
or Tampo print 40 x 40 mm or UV 40 x 40 mm or DTF 40 x 40 mm

Soy wax candle in glass with a jasmine scent. Closed with a wooden lid. 
Burning time: 15 hours.

6,79 EUR
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Perugia scented candle R17438.21
paraffin, bamboo, glass • W81 x H112 x D81 mm 
UV-DTF 40 x 40 mm or Engraving 40 x 40 mm 
or Tampo print 40 x 40 mm or UV 40 x 40 mm

Scented candle in a glass, closed with a wooden lid. Perfect fragrance of 
fresh lavender and sweet vanilla. Burning time about 50 hours.

5,78 EUR
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Imola scented candle R17437..
paraffin, wood, glass • W80 x H100 x D80 mm 
UV-DTF 40 x 35 mm or Tampo print 40 x 40 mm or UV 40 x 40 mm 
or Engraving 60 x 60 mm

Scented candle in a glass, closed with a wooden lid. A candle with the 
fragrance of orange blossom and vanilla. Refreshing and delicate to create 
a soothing atmosphere. Burning time about 40 hours. Wax weight 220 g.

7,26 EUR
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Sintra scent candle R17432.02
wax, metal, concrete • W96 x H100 x D96 mm 
UV-DTF 100 x 50 mm or Engraving 30 x 30 mm 
or Tampo print 30 x 30 mm

The unique candle in industrial style is a perfect addition to any interior. 
Fragrance „Honey Pleasure” inspired by honey and vanilla will fill the room 
with a delicate aroma. Burning time 30 hours. Wax weight 150 g.

11,67 EUR

Frascati scented candle R17436.21
paraffin, wood, glass • W72 x H88 x D72 mm 
UV-DTF 40 x 20 mm or Engraving 35 x 15 mm 
or Tampo print 35 x 15 mm

Scented candle in a glass, closed with a wooden lid. A candle with the 
refreshing fragrance of flowers and mangoes. Burning time about 24 hours. 
Wax weight 140 g.

5,22 EUR

Tavira scent candle R17433.21
wax, metal, concrete • W96 x H100 x D96 mm 
UV-DTF 100 x 50 mm or Engraving 30 x 30 mm 
or Tampo print 30 x 30 mm

The unique candle in industrial style is a perfect addition to any interior. 
Fragrance „Spicy Orange” inspired by orange and spices will fill the room with 
a delicate aroma. Burning time 30 hours. Wax weight 150 g.

11,67 EUR

Scented candle set R17478
paraffin, cardboard, glass • W73 x H210 x D73 mm 
Tampo print 40 x 40 mm

A set of 3 candles in a cardboard gift box. Candles set in glasses 
(56 x 57 x 56 mm). Vanilla and sweet cake aroma. Burn time 10 hours. Weight 
of wax for 1 candle: 45 g.

6,98 EUR

Matala big candle R17440.06
paraffin, wood, glass • W125 x H100 x D125 mm 
UV-DTF 100 x 25 mm or Engraving 60 x 50 mm 
or Tampo print 50 x 50 mm or UV 65 x 65 mm or DTF 65 x 65 mm

A large candle in a glass container with a wooden lid. The subtle and 
refreshing scent of the sea puts you in a blissful mood and allows you to 
relax in a pleasant way. Burning time 80 hours. Wax weight 480 g.

8,65 EUR
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Tropea candle with soy wax R17416.16
wax, wood, glass • W80 x H100 x D80 mm 
UV-DTF 100 x 50 mm or Engraving 45 x 45 mm 
or Tampo print 45 x 45 mm or UV 45 x 45 mm

Soy wax candle in glass, with a wooden wick, closed with a wooden lid. After 
lighting the candle, the room-filling fragrance is a harmonious combination 
of sweet strawberries, cherries and juicy peaches, providing a relaxing 
atmosphere. Burning time about 30 hours. Wax weight 180 g.

11,25 EUR

Scented candle set R17476
paraffin, cardboard • W150 x H85 x D55 mm 
UV 120 x 70 mm or Tampo print 85 x 50 mm

Scented candles set in cardboard gift box. The scents of vanilla, coffee and 
ocean.The lid is covered with embossed paper. Burn time 16 hours.

7,82 EUR

Alize soy candle R17485.13
wax, wood, glass • W85 x H80 x D80 mm 
UV-DTF 50 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm 
or Tampo print 60 x 60 mm or DTF 60 x 60 mm

Soy wax candle in glass with a vanilla scent. Closed with a wooden lid. 
Burning time: 28 hours.

8,56 EUR



pa
ge

 18
1 

 
HO

M
E

Biella set of 2 long beeswax candles R17464.06
wax, cardboard • W245 x H52 x D30 mm 
DTF 200 x 35 mm or Tampo print 60 x 30 mm

Set of 2 long candles made by hand from rolled wax sheets. Packed in 
a cardboard box.

2,77 EUR

Alte Scented candle set R17434.99
paraffin, cardboard • W150 x H85 x D55 mm 
UV 120 x 70 mm or Tampo print 85 x 50 mm

Scented candles set in cardboard gift box. The scents of vanilla, tulip, rose 
and black pepper. Burn time 16 hours.

7,82 EUR

NEW!
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Leoti Set of 2 Beeswax Candles R17469.13
wax • W145 x H65 x D55 mm 
DTF 100 x 45 mm or Tampo print 60 x 20 mm

A set of 2 candles, handmade from rolled wax sheets. In a craft box with 
paper packing grass .

5,69 EUR

Eclat Dual-function Candleholder R17435.13
cork • W70 x H52 x D70 mm 
Engraving 30 x 30 mm or Tampo print 30 x 30 mm

Unique ceramic and cork dual-function candleholder. Can be used in two 
ways - one side for a tealight, the other for a traditional long candle. Tealight 
included. Wax weight 15 g.

4,23 EUR

Seasons set of 4 scented candles R17418.99.A
wax, glass • W150 x H150 x D50 mm 
Engraving 20 x 20 mm or Tampo print 20 x 20 mm or UV 80 x 90 mm 
or UV-DTF 20 x 20 mm

The all-season set of 4 candles will take you to the spring meadows, the scent 
of summer sky, the fragrance of flowering lavender and the silence of a winter 
forest. The burning time of one candle is about 7 hours. Wax weight of one 
candle: 32 g.

9,96 EUR
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ABS, PP • W121 x H155 x D58 mm 
UV 50 x 20 mm or Tampo print 50 x 20 mm

Air humidifier with LED night-light function. The nano-spray technology 
effectively maintains correct room humidity with a positive effect on the 
surroundings. The device uses ultrasonic waves to „break” water molecules, 
creating a cool mist. Capacity: 500 ml. Additional filter included. Power 
supply with USB cable, included in the set.

19,90 EUR

Misty humidifier with lamp R50157.06
ABS • W79 x H100 x D79 mm 
UV-DTF 100 x 50 mm or Tampo print 30 x 30 mm

Home/office humidifier. It has an additional USB night lamp. The device has 
been equipped with colourful LED backlight. Powered by a USB cable (cable 
included). Capacity 220 ml.

8,39 EUR

Fatra humidifier R50162.06
ABS, PP • W70 x H115 x D77 mm 
UV-DTF 100 x 50 mm or Tampo print 20 x 50 mm

Humidifier benefits the environment and the air quality. The device uses 
ultrasonic waves to „break” water particles, resulting in a cool mist. 
Maintains correct indoor air humidity. It is possible to apply essential oils to 
the container. Equipped with a 7-color LED backlight. Power supply with USB 
cable, included in the set. Capacity 260 ml.

8,77 EUR

air
humidifiers
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Matara Kitchen scale R08812.13
bamboo, metal • W150 x H215 x D18 mm 
UV-DTF 100 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm 
or Tampo print 85 x 50 mm or UV 100 x 100 mm

Digital kitchen scale made from bamboo. Automatic calibration and tare 
function. Capacity 5kg, division 1g. Power: 1 CR2032 battery (included).

12,97 EUR

Food  
& drink 
ACCESSORIES 

Kaalee Salt and peppers grinders R22707.99
rubber wood, ceramic, stainless steel • W50 x H160 x D50 mm 
UV-DTF 50 x 50 mm or Engraving 30 x 60 mm or UV 20 x 60 mm 
or Tampo print 30 x 60 mm

A set of salt and pepper grinders made of rubber wood. Mechanism made of 
stainless steel and ceramics.

22,97 EUR

Nardo tray with bowls R85316.06
acacia wood, ceramic • W340 x H95 x D46 mm 
Engraving 45 x 20 mm or Tampo print 45 x 20 mm

Serving set consisting of an acacia wood tray and 3 ceramic bowls for 
various snacks, side dishes or sauces.

13,98 EUR
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Aroma coffee grinder R17099.01
stainless steel, ceramic, plastic • W52 x H180 x D52 mm 
Engraving 35 x 60 mm or Tampo print 30 x 50 mm 
or UV-DTF 50 x 50 mm

Coffee grinder equipped with ceramic burrs and foldable handle. Coffee 
beans grind level adjustment. Manual grinding allows you to extract the 
natural aroma and flavour of the coffee beans. The set includes a brush for 
cleaning the burrs and a velvet bag in which you can pack the grinder and take 
it with you. Container capacity approx 60 ml.

18,80 EUR

Kaffi measuring spoon and clips set R17102.01
stainless steel, cardboard • W250 x H150 x D40 mm 
spoon W175 x H21 x D38 mm, flat clip W77 x H60 x D39 mm, 
indented clip W115 x H20 x D25 mm 
Engraving 60 x 5 mm

Stainless steel set consisting of a measuring spoon and clips that protect the 
packaging after opening. Spoon length 17cm, capacity 7g, long clip 12 cm, 
short clip 8 cm. Practical accessories useful in every kitchen.

5,48 EUR

Masteri Cotton apron R17709.02
cotton 340 g/m², PU • W670 x H800 x D3 mm 
DTF 300 x 170 mm or Thermal-transfer 300 x 170 mm

340 g/m² cotton apron with two pockets. The apron has inserts made of PU.

11,75 EUR

NEW!
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Temaki sushi set R17142.02
porcelain, bamboo • W290 x H190 x D7 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 100 x 100 mm

Sushi set consisting of a large stone board, bamboo chopsticks, porcelain 
chopsticks holders, a bamboo sushi rolling mat and two sauce bowls. 
A perfect gift for sushi lovers.

11,95 EUR

Tukao bamboo tea box R08218.10
bamboo, glass • W140 x H80 x D140 mm 
Engraving 80 x 15 mm or Tampo print 80 x 15 mm

Bamboo tea storage box with transparent lid and 4 compartments.

9,94 EUR

Junnan infuser R08235.00
borosilicate glass, cork • W145 x H25 x D25 mm 
Engraving 14 x 14 mm or Tampo print 14 x 14 mm

Tea infuser made of borosilicate glass. To brew the selected drink, place the 
tea leaves or herbs in the infuser, close it, put it in a mug, pour water and enjoy 
your favorite drink.

2,61 EUR
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Bianca Pizza knife R17161.10
wood, steel • W180 x H65 x D22 mm 
Engraving 70 x 10 mm or Tampo print 70 x 10 mm

A pizza knife, indispensable when you want to enjoy your favourite Italian 
delicacy. Comfortable, solid handle made of wood.

2,78 EUR

Master chef's knife R17160.13
stal 3CR13, bamboo • W330 x H43 x D17 mm 
Engraving 100 x 15 mm

The most versatile kitchen knife, designed for cutting vegetables, fruit, meat 
and fish. The chef’s knife is an indispensable tool for any cook.

5,29 EUR

Garita Pizza board R17167.10
bamboo • W430 x H300 x D10 mm 
Engraving 50 x 60 mm

Bamboo pizza board, equipped with a practical handle and string.

8,10 EUR

NEW!

Akita set of knives on  
a magnetic block R17166.02

steel, MDF • W215 x H240 x D43 mm 
Engraving 60 x 50 mm

A set of 4 kitchen knives on a magnetic MDF base. The set includes a chef’s 
knife, a fillet knife, a bread knife and a utility knife. A practical solution for 
storage and easy access. Made of high-quality stainless steel with a non-
stick coating for precise cutting and durability. Perfect tools for every cook 
and cooking enthusiast.

34,90 EUR
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Leon Camping Cutlery Set R17157.01
stainless steel • W185 x H55 x D23 mm 
Engraving 80 x 12 mm

4-piece, practical stainless steel cutlery set in a pouch. Perfect for survival 
trips or camping. Set includes knife, fork, spoon, can opener and bottle 
opener. Compact design which slides together for easy storage.

6,99 EUR

Nutcracker with bowl R22735.13
rubber wood, metal • W180 x H180 x D90 mm 
UV-DTF 50 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm

This rubber wood bowl with solid metal nutcracker will look amazing on your 
table. It’s going to keep you and your loved ones good company while having 
a glass of wine and goodies.

17,22 EUR

Nantes Cutlery Set in Cotton Bag R17156.13
18/0 stainless steel, bamboo, cotton • W270 x H60 x D6 mm 
knife W200 x H20 x D15 mm, fork W195 x H25 x D15 mm, 
spoon S190 x H40 x D15 mm. 
DTF 180 x 35 mm or Thermal-transfer 180 x 35 mm 
or Engraving 50 x 6 mm

Stainless steel cutlery set with bamboo handles. Packed in a cotton bag.

4,40 EUR

Bamboo Cutlery Set R17158.13
bamboo, cotton • W210 x H70 x D4 mm 
DTF 40 x 120 mm or Engraving 70 x 5 mm or Tampo print 60 x 5 mm 
or Thermal-transfer 40 x 120 mm

Bamboo cutlery can be an ecological replacement for plastic cutlery. The set 
consists of a spoon, fork and knife, packed in a cotton bag. Perfect for travel, 
school, picnics and office use.

1,72 EUR
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Squezzi juice squeezer R08280.06
polypropylene, polystyrene • W118 x H143 x D155 mm 
Tampo print 20 x 60 mm or UV 20 x 60 mm

600 ml container with orange and lemon squeezer.

4,22 EUR

Juice Bliss mug R08297.06
plastic • W90 x H160 x D90 mm 
Tampo print 30 x 30 mm

Plastic mug 350 ml with juicer. You can easily prepare your favorite fruit juice.

1,99 EUR

Shopping Friend bags set R08474.06
polyester mesh • W290 x H350 x D1 mm 
Tampo print 50 x 15 mm

Environment-friendly alternative for disposable plastic food bags. See-
through material texture makes all products inside visible while shop 
weighing. They are great for home storing vegs, fruits or nuts. They come in 
3 sizes : 24 x 26 cm, 30 x 33 cm and 30 x 36 cm.

1,87 EUR

Silicfresh silicone bag R08473.04
silicon, plastic • W195 x H170 x D85 mm 
Tampo print 60 x 6 mm

Silicone food storage bag with marked capacity (ml, oz). Airtight/leakproof, 
does not retain smells. Keeps food fresh. Safely store vegetables, fruit, nuts, 
sandwiches or milk. Easily carry meals to work, school or picnic. Designed 
for repeated use. Heat and cold resistant. Microwave, freezer and dishwasher 
safe. Capacity: 1000 ml.

3,69 EUR
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Pranzo insulated lunch bag R08457..
300 D polyester, foil • W375 x H235 x D175 mm 
Thermal-transfer 140 x 140 mm

A spacious insulated bag, perfect for picnics, and for carrying food to work 
or school. Lightweight, with internal heat-insulating foil to maintain food 
temperature. Equipped with two short handles and a velcro closure.

4,27 EUR

Oradea insulated lunch bag R08446.02
600 D polyester, cork • W280 x H180 x D180 mm 
DTF 120 x 50 mm or Thermal-transfer 120 x 50 mm

Cooler lunch bag with cork finish. Insulated with PEVA material, keeping food 
and drinks at required temperature. Perfect for taking your lunch to the office, 
as well as for travel, beach or picnic. Comes with adjustable shoulder strap, 
a side outer pocket and zip closure.

6,84 EUR

Keep-it-cool insulated lunch bag R08447..
non-woven • W200 x H160 x D140 mm 
DTF 130 x 90 mm or Thermal-transfer 130 x 90 mm

Always useful, 80 g/m² non-woven cooler lunch bag. Features insulated 
thermal lining, a zipper closure, front pocket and a convenient shoulder strap. 
Inside insulated with foam and laminated with silver foil. This cooler bag is 
perfect for packing and carrying your lunch to school or office. Take it with 
you to the beach and your drinks will stay cool for longer.

1,69 EUR
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Faro lunch bag R08459.13
cork, aluminum foil • W280 x H380 x D80 mm 
DTF 195 x 110 mm

Lunch bag made of cork. Lined with heat-insulating material that allows 
you to maintain the right temperature of transported meals. It is folded and 
closed with velcro. You can carry it in your hand or put it in a backpack.

4,64 EUR

Lancha thermal insulated lunch bag R08460.21
polyester, aluminium • W230 x H190 x D130 mm 
DTF 150 x 100 mm or Thermal-transfer 150 x 100 mm

Insulated lunch bag. Perfect for taking meals to work, school as well as 
during travel or a picnic. Bag is equipped with an outer pocket and closed 
with zipper. Inside, the bag is lined with insulating aluminum foil, that keeps 
the food in require temperature.

5,38 EUR

Terisi insulated lunch bag R08453.21
300 D polyester, aluminium • W470 x H300 x D175 mm 
DTF 130 x 130 mm or Thermal-transfer 130 x 130 mm

Practical, folding thermal bag. The bag is equipped with an external pocket 
and closed with zipper.

7,66 EUR

NEW!

Kliffton thermal bag R08166.02
600 D polyester, PEVA, PVC, Pianka PE • W400 x H330 x D190 mm 
DTF 200 x 100 mm or Thermal-transfer 200 x 100 mm

Roomy insulated bag will be a perfect companion on tourist trips. In addition 
to the main compartment, it has external pocket and bottle opener. Adjustable 
shoulder strap and side handles. Great solution for the beach, a picnic or 
a trip - you will take home-made food so that it remains fresh and appetizing 
for a long time. Capacity 19 liters.

16,80 EUR

NEW!
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Victor double lunch box R08226..
PP, bamboo, polyester • W185 x H105 x D95 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 85 x 50 mm

Lunch box closed with an elastic band. It has two containers with a capacity 
of 500 ml each. Equipped with a fork, spoon, knife and a bamboo chopping 
board.

7,98 EUR

Alcora double lunch box R08209.01
18/8 stainless steel, bamboo • W160 x H82 x D115 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 80 x 50 mm

Stainless steel lunch box with 2 containers. Closed with strong side buckles. 
Total capacity 1100 ml. The bamboo lid can be used as a cutting board.

18,48 EUR

Somerton steel lunch box 800 ml R08208.01
18/8 stainless steel, bamboo, 18/0 stainless steel 
• W165 x H120 x D58 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 80 x 50 mm

Stainless steel lunch box with side buckles and bamboo lid. Capacity 800 ml.

13,15 EUR

lunch 
boxes
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800 ml steel lunch box R08239.01
stainless steel, bamboo • W165 x H127 x D60 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 100 x 20 mm

A steel lunch box with a bamboo lid that can be used as a tray. Perfect for 
a picnic, camping or office. 800 ml capacity.

10,76 EUR

1000 ml Vincente lunch box R08227.13
PP, bamboo, RPET • W200 x H140 x D69 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 85 x 50 mm

Lunch box with a bamboo lid, closed with an elastic band. Capacity 1000 ml.

6,99 EUR

Machico double lunch box R08439.13
PP, bamboo, polyester • W184 x H105 x D95 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 85 x 50 mm

Lunch box closed with an elastic band. It has two containers with a capacity 
of 500 ml each. Equipped with a fork, knife and bamboo cutting board.

8,30 EUR

Take Away lunch set R08489.13
PP, bamboo, cotton, aluminum foil • W200 x H160 x D100 mm 
Box: 200 x 135 x 70 mm; Bag insulated 200 x 160 x 100 mm 
Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 50 x 60 mm 
or DTF 150 x 100 mm or Thermal-transfer 150 x 100 mm

Bag insulated with aluminum foil, zippered with an adjustable shoulder strap. 
The set includes a lunch container with a bamboo lid closed with an elastic 
band and cutlery. Capacity 1000 ml.

12,58 EUR

lunch 
boxes
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900 ml Delect lunch box R08442.00
glass, PP, silicon • W185 x H138 x D65 mm 
Tampo print 60 x 10 mm

900 ml glass lunch box with an airtight silicone lid. The flexible lid allows you 
to adjust to the contents of the lunch box, increasing its capacity. Can be 
used in the microwave, oven, freezer and dishwasher safe. Heat resistance of 
glass container -40 ~400 ℃ . Heat resistance of lid -20 ~120 ℃.

8,65 EUR

Healthyway lunch box R08241.13
polypropylene • W180 x H130 x D89 mm 
Tampo print 100 x 20 mm

A practical lunch box. It consists of two spacious containers and 
a compartment with a fork. Capacity 1200 ml.

5,75 EUR

Lagos glass lunch box  
with cutlery 1000 ml R08444.02

borosilicate glass, PP • W205 x H155 x D80 mm 
Tampo print 60 x 20 mm or UV 100 x 50 mm

Lunch box made of borosilicate glass. It’s great for storing food, keeping it 
fresh for longer. Additionally, it has a cutlery in a separate compartment. Take 
it with you anywhere you go and enjoy your lunch. Can be used in a microwave 
and a freezer. Dishwasher safe. Packaged in a kraft box

14,15 EUR

Tastyway lunch box R08240.13
polypropylene • W180 x H165 x D83 mm 
Tampo print 50 x 10 mm

A practical lunch box. It can easily fit a large salad or other meal. It consists 
of a capacious bowl and a smaller container. It also has a separate fork 
compartment. Capacity 1000 ml.

5,64 EUR
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Estrela cheese set R17159.13
bamboo, stal 3CR13 • W260 x H190 x D12 mm 
cutting board: S260 x W190 x G12 mm, 
small knife: W130 x H28 x D27 mm, big knife: W130 x H47 x D27 mm, 
fork: W135 x H27 x D27 mm 
Engraving 60 x 50 mm

Cheese set consisting of a Parmesan knife, a semi-hard cheese knife, cheese 
fork and cutting board.

11,48 EUR

Queso cheese set R17163.13
steel, cardboard, slate • W340 x H230 x D28 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 15 x 15 mm

A cheese set in a cardboard box with a slate board is a practical and elegant 
solution for cheese lovers. The set includes two knives for hard and soft 
cheeses and a serving fork.

14,50 EUR

Roma cheese set R17128
rubber wood, stainless steel • W235 x H235 x D37 mm 
Engraving 50 x 60 mm

Ingenious cheese set consisting of stainless steel knives and fork in rubber 
wood housing serving at the same time as cutting board. Packed in black 
cardboard box.

22,45 EUR

cheese
& wine
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Chartes wine set R22556
bamboo, metal • W160 x H160 x D45 mm 
Engraving 60 x 50 mm

Wine set in a bamboo box. The set consists of an opener, dripper, pourer with 
stopper and stopper.

16,70 EUR

Pecorino cheese set R85314.99
bamboo, ceramic, steel • W220 x H200 x D10 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 60 x 60 mm

The cheese set is an elegant and practical set that helps you to prepare and 
serve various types of cheese. It consists of a bamboo-ceramic serving tray, 
fork, knife and a bowl.

15,12 EUR

Piacenza cheese set R17137.10
18/8 stainless steel, acacia wood • W60 x H90 x D60 mm 
Engraving 40 x 50 mm or UV 40 x 50 mm

Cheese set made of high quality stainless steel and acacia wood. It consists 
of: Parmesan shaver, soft cheese knife, hard cheese knife, cheese fork and 
wooden block.

12,95 EUR

Apulia wine set R22524.13
bamboo, metal • W130 x H80 x D32 mm 
Engraving 60 x 50 mm or Tampo print 80 x 50 mm or UV 100 x 50 mm

Wine set in bamboo wood box. It includes wine corkscrew opener and bottle 
stopper.

12,87 EUR

Limoges wine set R22558.82
MDF, metal • W160 x H160 x D32 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 100 x 100 mm

Wine set consisting of corkscrew, wine dispenser, stopper and drip ring.

14,28 EUR
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Abruzzo chess and wine set R22553.13
bamboo, metal • W147 x H168 x D55 mm 
Engraving 100 x 10 mm or Tampo print 80 x 10 mm 
or UV 100 x 10 mm

Bamboo set consisting of chess and wine accessories, which include: wine 
corkscrew opener, bottle drip collar, stopper and thermometer.

17,49 EUR

Sublime chess and wine set R22552.A
MDF, metal • W148 x H170 x D48 mm 
Tampo print 60 x 15 mm or UV 130 x 15 mm

Fun and good taste! A set of chess and wine accessories. Chess-men are 
plastic-made. The set contains handle waiter’s knife, a dripper, a stopper and 
a thermometer.

14,74 EUR

Veneto set of two wine glasses R22550.13
glass, wood • W235 x H240 x D105 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 100 x 100 mm

A set consisting of two elegant wine glasses (310 ml) and a corkscrew, all 
neatly packed in a beautiful bamboo wooden box. Wine glasses are made of 
glass, with a delicate shape that helps to enhance the taste and aroma of the 
wine. It is a perfect gift for lovers of wine and elegant accessories.

27,47 EUR
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Garda wine set R22523.13
bamboo, metal, fabric • W360 x H110 x D120 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 200 x 50 mm

Fabric-lined bamboo wine box. The set also includes: wine corkscrew opener, 
bottle drip collar, stopper, pourer with a closure.

25,94 EUR

Saint-Denis wine set R22527
MDF, metal • W250 x H180 x D45 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 200 x 50 mm

Wine set consisting of a thermometer, corkscrew, dripper, foil cutter, pourer 
with stopper and 2 bottle stoppers.

28,15 EUR

Angers wine set R22521
MDF, metal, plastic • W370 x H120 x D140 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 200 x 50 mm

Cloth-lined wooden box with wine accessories made from metal and wood.

23,05 EUR

Ardon wine set R22528
MDF, metal • W114 x H160 x D38 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 80 x 100 mm

Wine set consisting of a corkscrew and a stopper.

11,47 EUR

Double decker wine set R22551
MDF, metal • W230 x H188 x D126 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 200 x 50 mm

Smart design makes it quite a gift. The set consists of metal opener, 
thermometer, foil cutter, wine pourer with stopper, 2 stoppers, dripper and 
a spare opener tip.

42,10 EUR
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Adare whisky set R22549.10
glass, wood, metal • W263 x H142 x D86 mm 
Engraving 50 x 60 mm or UV 100 x 100 mm

Whisky set consisting of two stylish glasses (200 ml), 9 stones for cooling 
drinks, tongs and a velour bag for stones. Presented in an elegant wooden 
box.

33,60 EUR

Fiero bottle opener R17545.10
metal, wood • W140 x H40 x D19 mm 
Engraving 70 x 13 mm or Tampo print 70 x 13 mm or UV 70 x 13 mm

Classic style bottle opener with a comfortable wooden handle.

1,22 EUR

Cahir 8 pcs cooling stones set  
for drinks R22548.13

granite, wood • W100 x H60 x D37 mm 
Engraving 65 x 45 mm or UV 60 x 40 mm or Tampo print 50 x 20 mm

Eight stones in a wooden box. It is a perfect solution to cool down a drink 
without diluting it. The stones do not affect the taste or smell of the drink.

7,26 EUR

Bottle opener with magnet R17549.13
bamboo, metal • W60 x H60 x D10 mm 
Engraving 40 x 40 mm or UV 40 x 40 mm or Tampo print 35 x 35 mm

Bamboo bottle opener with magnet to decorate your fridge.

1,28 EUR

Effective corkscrew R17537
stainless steel • W123 x H22 x D12 mm 
Engraving 35 x 6 mm

Stainless steel corkscrew with foil cutter.

1,48 EUR

Luki Cooling bottle cover R91823.02
nylon • W155 x H255 x D13 mm 
DTF 80 x 60 mm or Thermal-transfer 80 x 60 mm

Elastic cooling bottle sleeve made of nylon, filled with cooling gel.

3,90 EUR

NEW!
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Giza toothbrush R17739.13
bamboo, nylon, cardboard • W190 x H14 x D5 mm 
Engraving 50 x 5 mm

Bamboo toothbrush. Packed in a brown cardboard box.

0,74 EUR

Madani hair brush R17463.10
bamboo • W200 x H65 x D35 mm 
UV-DTF 45 x 60 mm or Engraving 45 x 65 mm 
or Tampo print 10 x 50 mm

Bamboo hair brush.

4,58 EUR

NEW!

wellness

Flores hair care kit R07974.13
wood, polyester • W127 x H127 x D44 mm 
DTF 100 x 100 mm or Tampo print 80 x 50 mm 
or Engraving 60 x 50 mm

Hair care set consisting of a reusable shower cap and a beech wood comb 
with widely spaced teeth intended for easy detangling of wet hair and 
distributing hair conditioner. Widely set teeth of the comb do not tear or break 
wet hair. The cap put onto the hair with conditioner helps the conditioner to 
be better absorbed into the hair structure.

4,22 EUR
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Macho grooming kit R07975.10
wood, cardboard • W130 x H130 x D44 mm 
bag: W130 x H182 x D4 mm, brush: W113 x H55 x D29 mm, 
comb: W97 x H57 x D9 mm 
DTF 85 x 120 mm or Thermal-transfer 85 x 120 mm 
or Engraving 60 x 30 mm or Tampo print 60 x 14 mm

3-piece grooming kit: beard brush, comb and drawstring  cotton bag all 
packed into kraft box.

5,17 EUR

Boxy mirror R73532.06
metal, PU • W58 x H61 x D10 mm 
UV-DTF 35 x 35 mm or Engraving 40 x 25 mm or UV 50 x 50 mm

Handy foldable mirror made from PU and metal.

2,46 EUR

Mirror with a cork frame R73529.13
cork, glass • W70 x H70 x D10 mm 
Engraving 50 x 50 mm or Tampo print 35 x 35 mm or UV 50 x 50 mm 
or DTF 60 x 60 mm

Compact mirror with nice to touch, cork cover. Has 2 mirrors (standard and 
magnifying).

2,46 EUR

Turby hair turban R07976.06
polyester • W650 x H215 x D5 mm 
DTF 120 x 100 mm or Thermal-transfer 120 x 100 mm

Turban, soft hair towel. Ideal for swimming pool, sauna and day-to-day hair 
care. It absorbs water perfectly, is easy to fit and has a handy button for 
stability.

2,84 EUR
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Derby shoe shine kit R73542.41
polyester, wood, felt, PU • W105 x H170 x D60 mm 
pouch: W105 x H170 x D60 mm, brush: W115 x H38 x D33 mm, 
cloth: W280 x H80 x D1 mm 
Engraving 50 x 60 mm or DTF 205 x 195 mm

A shoe shine kit in an elegant case. Contains black and colorless shoe polish, 
two brushes (hard and soft) and a polishing cloth.

13,68 EUR

Bella Make-up brushes set R73537.02
plastic • W135 x H27 x D27 mm 
UV-DTF 40 x 35 mm or Tampo print 30 x 12 mm

4 in 1 travel makeup brush set . It consists of a retractable powder brush and 
3 brushes for eye make-up. All packed in a practical case.

5,74 EUR
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Melody Wind-up music box R91028.06
metal • W105 x H120 x D75 mm 
UV-DTF 50 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm 
or Tampo print 40 x 30 mm or UV 74 x 79 mm

Traditional, wind-up music box, playing the sweet „It’s a small world” tune. 
Enjoy relaxing mood and healing music sound. Tin box is perfect to be 
filled in with goodies. It can also be used to store small treasures. Play 
time around 3 minutes and 30 seconds.

5,97 EUR

Greenie Gardening Set R17492.02
metal, jute • W290 x H150 x D4 mm 
DTF 100 x 180 mm or Thermal-transfer 100 x 180 mm 
or Engraving 90 x 8 mm or Tampo print 60 x 8 mm

Indulge your passion for gardening with Greenie gardening tools. Set contains 
tooth fork, tooth spade and shovel packed in a jute bag. Ideal for a wide 
range of gardening and landscaping projects, including digging, weeding, 
transplanting and more.

6,62 EUR

Kira cosmetic bag R08171.02
600 D polyester, cork • W260 x H160 x D65 mm 
DTF 160 x 65 mm or Thermal-transfer 160 x 65 mm

Cosmetic bag made of polyester and cork, closed with a zipper.

1,99 EUR
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Plivat cork keychain R17624.13
cork, metal, polyester • W90 x H40 x D16 mm 
Engraving 50 x 20 mm

Floating keychain made of cork. The large size of the key ring allows for 
a very good exposure of the logo.

1,48 EUR

Bamboo keychain R73142.13
bamboo, metal, PU • W125 x H40 x D6 mm 
Engraving 40 x 20 mm or Tampo print 40 x 20 mm

Bamboo keychain in a cardboard case.

1,44 EUR

Selva keyring R73178.10
wood, metal • W51 x H31 x D7 mm 
Engraving 40 x 25 mm or Tampo print 40 x 25 mm or UV 40 x 25 mm

Wooden keyring. Packed in black gift box.

1,33 EUR

keyringskeyrings
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Emma keyring R73133.13
bamboo, metal • W41 x H41 x D6 mm 
Engraving 25 x 25 mm

Bamboo keyring decorated with a black metal plate allowing for laser 
engraving of a logo in shiny silver.

1,14 EUR

Checo teddy keyring R73135.02
stainless steel • W45 x H30 x D16 mm 
Engraving 10 x 10 mm

A teddy bear-shaped keychain with movable paws.

2,55 EUR

Esculap keychain R73138.01
stainless steel • W28 x H20 x D1 mm 
Engraving 11 x 10 mm

Metal keychain with medical motives. Contains 4 pendants: a nurse’s cap, 
a stethoscope and a syringe, as well as a pendant perfect for engraving. In 
a black gift box.

2,78 EUR

NEW!

NEW!

NEW!

Tommy keyring R73134.13
bamboo, metal • W59 x H26 x D5 mm 
Engraving 40 x 15 mm

Bamboo keyring decorated with a black metal plate allowing for laser 
engraving of a logo in shiny silver.

1,14 EUR

NEW!
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Luck metal keyring R73224
metal • W95 x H32 x D2 mm 
Engraving 12 x 12 mm

Stylish metal keyring with luck charms. Packed in black gift box.

2,58 EUR

Bray Clover keyring R73169.10
wood, metal • W34 x H41 x D4 mm 
Engraving 22 x 3 mm or Tampo print 22 x 3 mm

Four-leaf clover keyring made of wood and metal. Packed in black gift box.

2,56 EUR

4-leaf clover keyring R73191
metal • W45 x H45 x D1 mm 
Engraving 30 x 13 mm

Luck-bringing stainless steel four-leaf clover keyring. Packed in black gift box.

1,40 EUR

Clover Luck keyring R73188.05
metal • W31 x H40 x D3 mm 
Engraving 23 x 10 mm

Clover-shaped metal keyring. Packed in black cardboard box.

1,98 EUR

good luck
good luck

Clover keyring R73216
metal • W40 x H40 x D3 mm 
Engraving 25 x 10 mm

Luck-bringing metal four-leaf clover keyring. Packed in black gift box.

1,81 EUR
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Piston metal keyring R73225
metal • W41 x H18 x D18 mm 
Engraving 11 x 11 mm

Car piston-shaped metal keyring. Packed in black gift box.

2,23 EUR

House keyring R73306
metal • W48 x H35 x D2 mm 
Engraving 35 x 20 mm

House-shaped metal keyring. Packed in black gift box.

1,83 EUR

Steering Wheel metal keyring R73213
metal • W45 x H40 x D5 mm 
Engraving 14 x 14 mm

Steering wheel-shaped metal keyring. Packed in black gift box.

1,95 EUR

Auto metal keyring R73287
metal • W43 x H30 x D4 mm 
Engraving 27 x 9 mm

Auto-metal keyring. Great gift for motor fans. Packed in black cardboard gift 
box.

1,62 EUR

Stout Heart metal keyring R73277
metal • W30 x H40 x D3 mm 
Engraving 15 x 15 mm

Heart-shaped metal keyring. Packed in black cardboard gift box.

1,68 EUR

Emblem metal keyring R73231
metal • W50 x H33 x D5 mm 
Engraving 20 x 20 mm

Metal keyring perfect for crest presentation. Packed in black gift box.

1,68 EUR
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Legend metal keyring R73285
metal • W48 x H18 x D5 mm 
Engraving 35 x 12 mm

Elegant metal keyring. A stylish combination of matt and shiny metal. Perfect 
for promotion. Packed in black cardboard gift box.

1,68 EUR

Old School metal keyring R73312
metal • W50 x H22 x D22 mm 
Engraving 15 x 20 mm

Metal keyring. Packed in black gift box.

2,98 EUR

Forte metal keyring R73184.02
metal • W22 x H59 x D5 mm 
Engraving 15 x 28 mm

Stylish metal keyring combining black matt surface inside with shiny 
elements. Packed in gift box.

1,99 EUR

Visible metal keyring R73203.01
metal • W29 x H44 x D1 mm 
Engraving 22 x 35 mm

Metal keyring with extra large decoration space is made for the best logotype 
exposition. Packed in black gift box

1,40 EUR

Metal Promo metal keyring R73281
metal • W28 x H38 x D4 mm 
Engraving 16 x 16 mm

A stylish combination of matt with shiny metal. Perfect for promotional 
campaigns. Packed in black cardboard gift box.

1,49 EUR

Stark metal keyring R73279
metal • W40 x H25 x D3 mm 
Engraving 20 x 25 mm

Elegant metal keyring. Perfect gift for promotional campaigns. Packed in 
black cardboard gift box.

1,68 EUR



pa
ge

 2
11

 
 

PE
RS

O
N

AL
Gearbox Keyring R73143.02

metal • W23 x H20 x D20 mm 
Engraving 15 x 10 mm

Gearbox keyring with a shiftable gear stick. Every driver will love it!

2,49 EUR

Denim keyring R73214
metal, PU • W65 x H22 x D8 mm 
Engraving 33 x 16 mm

Keyring made from metal and pique PU. Packed in black gift box.

2,26 EUR

Tisdale keyring R73139.01
aluminium • W49 x H29 x D1 mm 
Engraving 32 x 20 mm

Keychain made of recycled aluminum.

0,52 EUR

Smart keyring R73298
metal, PU • W65 x H20 x D8 mm 
Engraving 35 x 16 mm

A nice keyring made from a combination of PU and metal. Packed in black 
gift box.

2,11 EUR

Swag keychain R73198.02
metal, polyester • W60 x H28 x D6 mm 
Engraving 22 x 28 mm

Elegant keychain with matt plate surface. Made from metal and polyester.

1,75 EUR
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T-shirt keyring R73033.08
PU, metal • W60 x H58 x D4 mm 
Tampo print 15 x 20 mm

PU T-shirt keyring.

0,43 EUR

Biloxi keychain R73167.10
metal, wood • W65 x H25 x D4 mm 
Engraving 40 x 17 mm or Tampo print 40 x 17 mm

Metal keychain with a dark wood plate. Packed in a black cardboard gift box.

2,77 EUR

Rosa metal keychain R73166.02
metal, PU • W90 x H20 x D8 mm 
Engraving 22 x 15 mm

Rose gold metal keychain combined with black eco leather. Packed in a black 
cardboard gift box.

3,05 EUR

Shiny keyring R73319
metal, PU • W80 x H30 x D7 mm 
Engraving 15 x 11 mm

Elegant keyring made from shiny metal and PU. Packed in black gift box.

2,59 EUR

Disc token metal keyring R73269
metal • W43 x H30 x D4 mm 
Engraving 15 x 7 mm

Metal-made 1 EUR token keyring. Packed in black cardboard gift box.

2,19 EUR
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Toothy keychain with dental floss R17731.06
plastic, metal • W26 x H38 x D16 mm 
Tampo print 15 x 15 mm

Tooth-shaped keychain with 5 m dental floss.

0,78 EUR

Aluminium keyring - opener R73720..
aluminium • W62 x H15 x D11 mm 
Engraving 40 x 8 mm

Aluminium-made keyring - bottle opener.

0,53 EUR

Rupert Key case R73419.02
PU, metal • W75 x H120 x D6 mm 
Tampo print 50 x 40 mm or Debossing 50 x 40 mm

Key case with snap button closure.

1,42 EUR

NEW!

NEW COLOUR!
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Bagcheck digital luggage scale R08815.02
ABS plastic • W100 x H37 x D27 mm 
Tampo print 17 x 20 mm

Paying surcharge on your luggage is something you are not likely to love. 
That’s why you will find this device highly useful. Digital luggage scale in 
ABS casing with black belt and buckle. Includes 1 removable cell, lithium 
battery (CR2032) Unit measure in kilogram or pounds. Maximum weigh 40kg, 
minimum: 1kg . Division 100 g.

5,65 EUR

Tripclean soap sheets R17175.06
soap, PP • W70 x H45 x D18 mm 
Tampo print 25 x 45 mm or UV 25 x 30 mm

Soap leaves in an aesthetic case. Hygienic mini set perfect to always have 
it with you in your purse, car or travel. To wash your hands, simply place 
a soluble soap leaf on your hand and wet it with water. 25 pcs in the set.

0,85 EUR

Travelfit utility kit R08658.41
1680 D nylon • W210 x H230 x D100 mm 
DTF 80 x 60 mm or Thermal-transfer 80 x 60 mm

1680D nylon utility kit. Excellent travel companion whenever the road takes 
you. You can hang it on any hook and use it easily. Equipment is not included.

8,18 EUR

accessoriesaccessories
travel

60 ml bottle with atomizer R17176.06
PET, PP • W31 x H132 x D31 mm 
Tampo print 17 x 60 mm or UV 12 x 60 mm

Handy bottle with atomizer. Capacity 60 ml.

0,41 EUR
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Travel Companion cosmetic bag R08646..
600 D polyester Oxford • W210 x H170 x D60 mm 
DTF 150 x 100 mm or Thermal-transfer 150 x 100 mm

Practical, durable and capacious zipped cosmetic bag. Equipped with a hook, 
two zipped mesh pockets and four open, deep compartments. Cosmetics 
are not included.

6,27 EUR
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Travelmate utility kit R08654
600 D polyester • W210 x H230 x D100 mm 
DTF 80 x 60 mm or Thermal-transfer 80 x 60 mm

600 D polyester utility kit. Excellent travel companion whenever the road 
takes you. You can hang it on any hook and use it easily. Equipment is not 
included.

7,88 EUR
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Riverside garment bag R91820
840 D nylon • W880 x H550 x D50 mm 
DTF 300 x 100 mm or Thermal-transfer 300 x 100 mm

Suit bag made of 840D nylon. The bag has an inside compartment for a suit 
and two outside pockets (for a shirt and tie). Maximum length 100 cm

33,60 EUR

Tidy-up car box R08163..
80 g/m² non woven • W340 x H280 x D240 mm 
DTF 100 x 100 mm or Thermal-transfer 100 x 100 mm

Stiff foldable car organizer with 2 long and 2 short side handles. It comes 
with side pocket.

5,97 EUR

Fontana garment bag R91822
microfiber • W560 x H530 x D50 mm 
DTF 200 x 200 mm or Thermal-transfer 200 x 200 mm

Elegant microfiber garment bag. Closed with a zipper and equipped with 
a hook for hanging. The maximum length of clothes is 104 cm

14,50 EUR
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Vital first aid kit R17736.08
cotton, polyester, viscoze • W150 x H100 x D22 mm 
DTF 100 x 35 mm or Thermal-transfer 100 x 35 mm

Handy first aid kit a must-have on holidays, trips and when hiking. It consists 
of : adhesive plaster 72*19mm 10pcs, fingertip adhesive bandages 72*45mm, 
lastic conforming bandage  6 cm*4 m, medical tape, 1.25x5m, iodine 
wipe 3*6cm 2pcs, alcohol prep pad 3*6 cm 2 pcs, cotton tip swab 10pcs.

3,35 EUR

Basic first aid kit R17737.04
cotton, polyester, viscoze • W105 x H75 x D13 mm 
DTF 70 x 25 mm or Thermal-transfer 70 x 25 mm

Handy first aid kit a must-have on holidays, trips and when hiking. It consists 
of: 4 pcs alcohol pad, 4pcs antiseptic wipes, 4pcs adhesive bandage 
76*19mm, 4 pcs adhesive bandage 56*19mm.

2,23 EUR

Base first aid kit R17742.08
cotton, polyester, viscoze • W105 x H75 x D13 mm 
Product in accordance with 93/42/EEC Directive. 
DTF 70 x 25 mm or Termotransfer 70 x 25 mm

Handy first aid kit a must-have on holidays, trips and when hiking. It consists 
of: 4 pcs alcohol pad, 4pcs antiseptic wipes, 4pcs adhesive bandage 
76*19 mm, 4 pcs adhesive bandage 56*19 mm.

2,23 EUR

first aidfirst aid
& safety& safety
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 R17740.08
polyester, foil, stainless steel, viscoze • W240 x H140 x D75 mm 
DTF 140 x 70 mm or Thermal-transfer 160 x 70 mm

Car first- aid kit containing 40 elements. It contains: 1. 1 sticking plaster 
bandage 2,5 cm x 5 m, 2. 4 sticking plasters 10 x 6 cm, 3. 2 sticking 
plasters 3,8 x 7.2 cm, 4. 2 sticking plasters 12 x 2 cm, 5. 2 sticking plasters 
7,2 x 1.9 cm, 6. 4 sticking plasters 7,6 x 2,5 cm, 7. 1 bandage 6 cm,  
8. 2 bandages 8 cm, 9. 1 bandage 10 cm, 10. triangular bandage 
40 x 60 cm, 11. triangular bandage 60 x 80 cm, 12. 4 pairs of disposable gloves,  
13. 2 elastic bandages 5 cm, 14. 3 elastic bandages 8 cm, 15. first aid 
blanket 160 cm x 210 cm, 16. 3 sterile compresses, 17. 2 triangular bandages 
136 x 96 x 96 cm, 18. scissors, 19. 2 wet wipes 20 x 10 cm and use instruction. 
Product in compliance with 93/42/EEC Directive.

14,35 EUR
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Car Safe first aid kit R17734.08
cotton, foil, EVA foam, steel, viscoze • W215 x H150 x D75 mm 
Tampo print 60 x 20 mm

A must have in every car. First aid kit consisting of 40 elements. Complies 
with DIN13164. It consists of: Adhesive tape 2,5x5 cm, Adhesive bandage 
10x6 cm 4pcs, Adhesive bandage 3.8 x 7.2 cm 2pcs, Adhesive bandage 
12 x 2 cm 2pcs, Adhesive bandage 7.2 x 1.9 cm 2 pcs , Adhesive bandage 
7.6 x 2.5 cm 4 pcs, Dressing bandage 6 cm, Dressing bandage 8 cm, 
disopsable gloves 4 pcs, conforming elastic bandages 6 cm 2pcs, conforming 
elastic bandages 8 cm 3 pcs, First aid blanket, Sterile wound dressing 3pcs, 
Triangular bandages 2 pcs, Scissors , Wet wipe 2 pcs, Manual. Complies with 
DIN13164. Product in accordance with 93/42/EEC Directive.

19,95 EUR
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Tuli teddy bear with blanket R74044.10
polyester • W100 x H230 x D160 mm 
blanket W750 x H750 X D2 mm 
Thermal-transfer 200 x 200 mm or DTF 195 x 205 mm

Cuddly bear and cozy blanket. A perfect gift for every child.

9,51 EUR

Elephant cuddly toy R73947
plush, polyester • W150 x H170 x D170 mm 
DTF 60 x 30 mm or Thermal-transfer 60 x 30 mm

Plush elephant cuddly toy in T-shirt meant for logo placement.

6,56 EUR

Leo cuddly toy R73852
polyester • W150 x H170 x D140 mm 
DTF 60 x 30 mm or Thermal-transfer 60 x 30 mm

Plush cuddly lion with in a white vest. The vest is removable and good for 
logo imprint.

5,13 EUR

soft toys
for huggingfor hugging
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Big Teddy cuddly toy R74004.10
polyester • W310 x H380 x D150 mm 
DTF 70 x 50 mm or Thermal-transfer 70 x 50 mm

Big T-shirted Teddy bear-shaped cuddly toy.

10,75 EUR

Frog&Bear cuddly toy R74008.99
polyester • W105 x H120 x D110 mm 
Tampo print 50 x 10 mm or DTF 50 x 10 mm

The originally designed cuddly toy combining two animals in to one ball. All 
you have to do is stretch the material to get a ball shaped like a frog or a teddy 
bear. It will make a lot of fun and fun for kids.

5,44 EUR

Tuddo teddy bear R74045.10
polyester • W200 x H220 x D150 mm 
DTF 60 x 35 mm or Thermal-transfer 60 x 35 mm

The teddy bear will remind you of old childhood moments. Teddy bear 
wearing a white T-shirt.

8,11 EUR



pa
ge

 2
24

 
 

FO
R 

KI
D

S

Beari cuddly toy R73850
polyester, cotton • W170 x H210 x D130 mm 
DTF 50 x 35 mm or Thermal-transfer 50 x 35 mm

Plush cuddly teddy bear.

6,56 EUR

Grizzly cuddly toy R74041.10
polyester • W130 x H190 x D130 mm 
DTF 50 x 25 mm or Thermal-transfer 50 x 25 mm

T-shirted cuddly toy. Logo can be imprinted on the t-shirt.

5,75 EUR

Teady Bear cuddly toy R73851
polyester, cotton • W170 x H210 x D130 mm 
DTF 60 x 35 mm or Thermal-transfer 60 x 35 mm

Plush cuddly teddy bear in white T-shirt designed for logo placement.

6,56 EUR

Urso cuddly toy R74040.13
polyester • W180 x H180 x D130 mm 
DTF 40 x 20 mm or Thermal-transfer 40 x 20 mm

Navy T-shirted cuddly toy. Logo can be imprinted on the t-shirt.

5,75 EUR
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Bear cuddly toy R73863
cotton • W120 x H140 x D100 mm 
DTF 40 x 25 mm or Thermal-transfer 40 x 25 mm

Plush cuddly teaddy bear.

4,23 EUR

Bubu very big teddy bear R74043.16
polyester, polyester • W400 x H500 x D200 mm 
DTF 120 x 80 mm or Thermal-transfer 120 x 80 mm

The teddy bear Bubu is a perfect toy to cuddle and play with - soft and 
pleasant to touch. Wearing white t-shirt (polyester).

19,66 EUR

Oso cuddly toy R73849
polyester • W230 x H250 x D200 mm 
DTF 70 x 40 mm or Thermal-transfer 70 x 40 mm

Big polyester teddy-bear cuddly toy.

7,97 EUR
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Blocky puzzle R08859.99
ABS plastic • W40 x H42 x D40 mm 
Tampo print 20 x 20 mm or UV-DTF 20 x 20 mm

Logic puzzle.

2,55 EUR

Glider plane R74034.04
Styrofoam • W470 x H485 x D120 mm 
UV-DTF 50 x 30 mm or Tampo print 50 x 30 mm

The plane / glider made of durable polypropylene, its aerodynamic shape 
enables the glider to reach long distances and high altitude. Perfect toy for 
children and adults.

5,35 EUR

Lando plush dog R74046..
polyester • W135 x H195 x D150 mm 
DTF 60 x 50 mm or Thermal-transfer 60 x 50 mm

Plush toy dog wearing a cape, on which a logo can be placed.

7,69 EUR
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Ollie teddy keyring R74047..
polyester • W90 x H110 x D65 mm 
DTF 25 x 20 mm or Thermal-transfer 25 x 20 mm

Teddy bear in a T-shirt keychain.

3,98 EUR

NEW!
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Rollo wooden yo-yo R74025.10
beech, cotton • W53 x H53 x D28 mm 
Engraving 27 x 27 mm or Tampo print 27 x 27 mm

5 cm diameter wooden yo-yo. Spinning a yo-yo requires focus, precision and 
motor coordination, which helps to improve concentration and manual skills.

0,76 EUR

Wooden kaleidoscope R74024.08
wood, plastic • W53 x H53 x D50 mm 
UV-DTF 25 x 10 mm or Engraving 25 x 10 mm 
or Tampo print 25 x 10 mm

This wooden kaleidoscope is great fun for everyone. Any image viewed 
through the lens is multiplied, and when rotated unique mosaic patterns are 
created.

3,78 EUR

Brainy mini size logic puzzle R08866.13
wood, cardboard • W45 x H62 x D16 mm 
Tampo print 30 x 40 mm or UV 30 x 40 mm

Logical puzzle made of beech wood. Relaxation and a test for our mind. 
Packed in a cardboard box.

2,04 EUR

Brain Master mini size logic puzzle R08867.13
wood, cardboard • W45 x H62 x D16 mm 
Tampo print 30 x 40 mm or UV 30 x 40 mm or Engraving 18 x 13 mm

A logic puzzle made of beech wood. Relaxation and a test for our mind. 
Packed in a cardboard box.

1,56 EUR

NEW! NEW!



pa
ge

 2
28

 
 

FO
R 

KI
D

S

Diamond puzzle R08821
wood • W80 x H90 x D80 mm 
DTF 100 x 100 mm or Thermal-transfer 100 x 100 mm

Great way to test your mind skills and relax. You can do it with this wooden 
puzzle. 24 elements. Packed in cotton bag (170 x 145 mm).

3,98 EUR

Star puzzle R08823
wood • W75 x H75 x D75 mm 
DTF 100 x 100 mm or Thermal-transfer 100 x 100 mm

Great way to test your mind skills and relax. You can do it with this wooden 
puzzle. Packed in cotton bag (170 x 145 mm).

3,98 EUR

Cube puzzle R08820
wood • W60 x H60 x D60 mm 
DTF 100 x 100 mm or Thermal-transfer 100 x 100 mm

Great way to test your mind skills and relax. You can do it with this wooden 
puzzle. Packed in cotton bag (170 x 145 mm).

3,98 EUR
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Animal World wooden blocks R08834.13
pine wood • W115 x H80 x D38 mm 
Tampo print 50 x 85 mm or Engraving 25 x 25 mm

Wooden puzzle. Traditional educational toy for children. The set consists of 
6 blocks and six pictures showing forest animals.

4,18 EUR

Roll-it dice R08837.10
wood • W100 x H32 x D28 mm 
Engraving 80 x 15 mm or UV 80 x 15 mm or Tampo print 60 x 15 mm

5 pcs set of dice in wooden box.

2,24 EUR

Brainiac puzzle set R08856.13
metal, wood • W147 x H51 x D31 mm 
Engraving 100 x 25 mm or UV 100 x 25 mm 
or Tampo print 80 x 25 mm

6 pairs of metal puzzles will keep your mind active and busy. Packed in 
wooden box.

5,69 EUR
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Math wooden set Count-me-in R08862.13
wood, cotton fabric • W90 x H130 x D5 mm 
DTF 50 x 70 mm or Thermal-transfer 50 x 70 mm

Educational, counting set for children. Wooden numbers and math signs (42 
pcs) packed in a cotton bag with a string.

2,49 EUR

Domino Farm R08839.10
wood • W147 x H50 x D32 mm 
Engraving 100 x 30 mm or UV 120 x 30 mm 
or Tampo print 100 x 20 mm

Game for kids, which consists of matching „stones”, that represent farm 
animals. This game improves kids’ imagination and teaches how to think 
logically. (28pcs )

3,72 EUR

Domino R08843
pine wood • W145 x H50 x D30 mm 
Engraving 100 x 30 mm or Tampo print 60 x 20 mm 
or UV 110 x 30 mm

Promotional family game made of wood. Consists of 28 blocks. It comes in 
wooden box.

1,40 EUR

Tower wooden game R08844
wood • W69 x H235 x D60 mm 
Engraving 100 x 30 mm or UV 200 x 50 mm 
or Tampo print 100 x 20 mm

Wooden tower-game. Great skill practicing game. Players take out a block 
one by one trying to keep the tower intact and put their blocks on top of the 
tower. The game is packed in wooden slide- on box.

10,90 EUR
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"Old Maid" Card game R08838.06
cardboard • W60 x H90 x D11 mm 
Tampo print 40 x 70 mm or UV 50 x 70 mm

Card game „Old Maid”. Simple rules and a lot of excitement during the game. 
It is a product that all children will love. The cards also develop the child’s 
memory, they can be used to play „Memo”. The set includes 25 cards with 
images of cute animals.

1,37 EUR

Wooden chess R08854.10
rubber wood, birch wood (figurines) • W297 x H147 x D49 mm 
unfolded: W297 x H294 x D24 mm 
Engraving 200 x 15 mm or UV 250 x 15 mm

Traditional solid chess made of rubber wood with carved birch wood figures. 
A game developing strategic thinking and the ability to plan.

28,10 EUR

Jack Playing cards R41308.10
paper • W58 x H88 x D19 mm 
Tampo print 40 x 70 mm or UV 40 x 70 mm

Playing cards made of 250 g/m² kraft paper, packed in a paper box. The deck 
consists of 54 cards.

0,99 EUR

NEW!



pa
ge

 2
32

 
 

FO
R 

KI
D

S

Tic Tac Toe game R08864.13
wood • W80 x H32 x D80 mm 
Engraving 50 x 50 mm or Tampo print 50 x 50 mm or UV 50 x 50 mm

Tic Tac Toe game in wooden box.

2,25 EUR

Magnetic tic tac toe game R08865.02
magnet, plastic • W108 x H108 x D19 mm 
Tampo print 50 x 50 mm or UV 80 x 80 mm

The tic tac toe game on a magnetic board.

4,17 EUR

Playo set of paddles R73716.13
wood • W120 x H240 x D2 mm 
Wood is a natural material, so each product may vary slightly. 
Engraving 80 x 50 mm or Tampo print 80 x 50 mm

A set of paddles for playing with a ball on an elastic band. Contains a set of 
crayons for coloring the paddles.

5,14 EUR

NEW!
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Spili scratch notepad R73722.13
paper, wood • W95 x H145 x D15 mm 
Tampo print 80 x 50 mm or DTF 100 x 80 mm

Spiral notepad (cover 350 gsm/m²) with scratch-off pages. The set includes 
13 black scratch sheets and a wooden stick.

1,36 EUR

NEW!

NEW!

NEW!

Grandissi jumbo crayons set R74049.13
wood, paper • W113 x H150 x D25 mm 
Tampo print 50 x 80 mm or UV 60 x 80 mm

Set of large wooden crayons in 6 colours with sharpener. Packed in 
a cardboard box.

5,72 EUR

Filippo colouring tag set R74050.13
wood, non-woven • W110 x H145 x D20 mm 
DTF 80 x 80 mm or Thermal-transfer 80 x 80 mm

Set of tags made of wood. The set includes 4 different patterns and wax 
crayons, which can be used to color the tags.

1,29 EUR

Duo crayon set R73787
linded wood, cardboard • W90 x H177 x D9 mm 
Tampo print 70 x 50 mm or DTF 70 x 50 mm

Set consists of 12 linden tree two colour pencils (lead of 2.65 mm in 
diameter). Packed in cardboard box. XL print option possible.

2,28 EUR

painting
& drawing sets& drawing sets



pa
ge

 2
34

 
 

FO
R 

KI
D

S

World of Colors art set R73732.13
wood, paper, plastic • W145 x H122 x D14 mm 
DTF 60 x 20 mm or Tampo print 60 x 20 mm

Art set containing 10 colored pencils, sharpener, 8 water color paints with 
brush. Packed in kraft paper box.

1,68 EUR

Artistes colouring set R73717.13
wood, paper • W75 x H90 x D15 mm 
UV 50 x 40 mm

Colouring set with 6 coloured wooden pencils, sharpener and 20 colouring 
sheets.

0,68 EUR

NEW!

Dibux colouring set R73741.10
paper, wood, cardboard • W100 x H125 x D16 mm 
Tampo print 70 x 50 mm or DTF 90 x 70 mm

Colouring set consists of 12 colouring pictures, 12 wooden colour pencils 
and a 50 sheets notepad. (70 g/m²).

2,26 EUR

Happy coloring set R73824
cardboard, paper, wax • W89 x H104 x D12 mm 
Tampo print 40 x 40 mm or DTF 50 x 12 mm

Coloring set consisting of 8 exciting painting sheets, 6 crayons and  
a 25-page notepad. (70 g/m²)

1,45 EUR
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Lovely Animals drawing set R73783
cardboard, wood, paper • W190 x H280 x D12 mm 
Tampo print 85 x 40 mm or Engraving 50 x 40 mm 
or DTF 150 x 40 mm

Drawing set with handle, consisting of 6 colour pencils and a small drawing 
block. Cardboard cover with convex animals figures. 60 blank pages of 70 
g/ m².

4,16 EUR

Pure Magic drawing set R73764.13
cardboard, populus wood, paper • W205 x H200 x D10 mm 
Tampo print 85 x 50 mm or DTF 100 x 150 mm

Drawing set made up of 9 coloring pages, 9 coloring designs, 2 drawing 
designs, 21 blank pages (120 g/m²), 2 scratch-off mats, bamboo stylus and 
12 crayons.

4,99 EUR

30 wax crayon set in tube R73767.13
wax, cardboard • W55 x H100 x D55 mm 
Tampo print 30 x 40 mm

30 wax crayon set in cardboard tube. Crayon length 8,5 cm.

2,23 EUR

24 crayon set in tube R73765.02
wood, cardboard • W48 x H100 x D48 mm 
Tampo print 25 x 40 mm

A set of 24 black 8.5 cm long black crayons in a black tube.

2,54 EUR

12 crayon set in tube. R73780
wood, cardboard • W34 x H98 x D34 mm 
Tampo print 20 x 40 mm

12 wooden crayon set in cardboard tube. Crayon length:8,5 cm. 
Environmentally safe manufacturing process.

1,03 EUR
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Set of 12 crayons 9 cm R73777
wood, cardboard • W90 x H90 x D8 mm 
UV 80 x 50 mm or DTF 80 x 50 mm or Tampo print 80 x 50 mm

A set of wooden crayons in 12 colors. Packed in cardboard box.

0,49 EUR

Crayon set 18 cm R73775
wood, cardboard • W180 x H94 x D8 mm 
Tampo print 80 x 50 mm or UV 50 x 100 mm or DTF 80 x 115 mm

A set of wooden crayons in 12 colors. Packed in cardboard box. 
Environmentally safe manufacturing process.

1,15 EUR

Crayon set 9cm R73778..
wood, cardboard • W90 x H47 x D10 mm 
Tampo print 40 x 40 mm or UV 40 x 55 mm or DTF 40 x 55 mm

6 crayon wooden set in cardboard box. Packed in cardboard box.

0,25 EUR
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Stationery set in a tube R73729.13
wood, cardboard, metal • W192 x H32 x D32 mm 
pencil W175 x H7 x D6 mm ballpen W150 x H7 x D7 mm 
sharpener W27 x H16 x D12 mm tube W192 x H32 x D32 mm 
Tampo print 18 x 60 mm or UV 13 x 110 mm or Engraving 23 x 14 mm

An office-school set, consisting of 2 pencils, a paper pen, a wooden sharpener 
and an eraser. Packed in a cardboard tube.

1,69 EUR
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8 cm wax crayon set R73769..
wax, cardboard • W90 x H48 x D9 mm 
Tampo print 40 x 40 mm or UV 40 x 50 mm

A set containing 6 wax crayons 80 mm length in cardboard box.

0,29 EUR
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Scoolprep set R73668.13
cardboard, paper • W160 x H75 x D25 mm 
Tampo print 110 x 20 mm

A set containing a 12 cm ruler, 2 x 140 post-its, 5 x 140 memos and a recycled 
ballpen with blue refill.

3,15 EUR

Bookmark R73670.13
paper • W210 x H67 x D2 mm 
Tampo print 100 x 25 mm or DTF 45 x 30 mm

Bookmark and 13 cm/ 5 inch ruler rolled into one. Made from recycled 
materials (500 g/m²), yellow post-its (75g/m²) and 3 x 15 memos of 75g/m².

0,42 EUR

school
accessoriesaccessories

Versatile pencil case R73659.04
polyester, PVC • W65 x H210 x D65 mm 
DTF 35 x 45 mm or Thermal-transfer 35 x 45 mm

Pencil case with magnet. When unfolded it becomes desk organizer.

3,22 EUR

Damascus pencil holder R73759.13
linen, polyester • W220 x H105 x D5 mm 
DTF 130 x 75 mm or Thermal-transfer 180 x 50 mm

Polyester (52%) & linen (42%). Pencil holder and make-up accessories case.

1,68 EUR
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Crayonme backpack with crayons R08629.06
80 g/m² non woven, wax • W210 x H295 x D1 mm 
DTF 160 x 220 mm or Silkscreen 150 x 200 mm

Non-woven backpack in white with 4 wax crayons.

0,99 EUR

White Line backpack with crayons R08690.06
80 g/m² non woven, wax • W210 x H290 x D1 mm 
DTF 150 x 200 mm or Silkscreen 150 x 200 mm

Nonwoven backpack in white with 4 wax crayons in red, blue, yellow and 
green.

0,99 EUR

Ship gift bag R26003
paper • W310 x H260 x D120 mm 
Tampo print 85 x 50 mm

3D marine theme gift bag. It comes with a card. The handle is made from 
satin ribbon. Paper 210 g/m².

0,85 EUR

Sharky poncho-towel with a hood R07977.04
microfiber • W580 x H850 x D1 mm 
DTF 205 x 195 mm or Thermal-transfer 200 x 200 mm

Poncho - towell with a hood, sides closed with snap buttons. Made of soft 
terry cloth. 250 g/m². Hood with shark head print. Perfect to wear before and 
after swim. Unbuttoned and unfolded will be perfect as a beach towel! One 
size fits all.

5,73 EUR
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Latte School and Office Set R73721.06
paper, bamboo • W165 x H33 x D13 mm 
UV 140 x 12 mm or Tampo print 100 x 12 mm 
or Engraving 140 x 12 mm

An office-school set made from recycled milk carton paper. It consists of 
a ballpoint pen with blue refill , and long life pencil, a bamboo ruler and an 
eraser. All packed in a box.

1,41 EUR

NEW!

Streetart chalk set R73739.13
chalk, cardboard • W95 x H25 x D105 mm 
Tampo print 50 x 80 mm

A set of 4 colored chalks, 25 mm in diametr each one.

0,87 EUR

Ora school and office set R73723..
wheat straw • W165 x H34 x D15 mm 
box: W165 x H34 x D15 mm, ballpen: W140 x H10 x D10 mm, 
ruler: W156 x H30 x D1 mm, eraser: W30 x H20 x D10 mm 
UV 145 x 25 mm or Tampo print 90 x 20 mm

Wheat straw material stationery set including ballpen (blue refill), automatic 
pencil, ruler, eraser. All pack in a box.

1,13 EUR
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Circle Reflect keyring R73163.03
polystyrene, metal • W56 x H62 x D7 mm 
UV-DTF 35 x 35 mm or Tampo print 35 x 35 mm

Two-sided reflective circle-shaped keyring with unbuckle hanger.

0,77 EUR
Sun reflective keyring R73837

reflective fabric, felt • W120 x H120 x D17 mm 
DTF 35 x 35 mm or Tampo print 50 x 6 mm

Sun shaped toy made from reflective material and felt.

2,26 EUR

Lucky Clover safety keyring R73243.51
soft plastic, metal • W60 x H60 x D2 mm 
Tampo print 40 x 15 mm

Clover shaped reflective keyring with carabiner.

0,55 EUR

Affection safety keyring R73249.08
soft plastic, metal • W50 x H47 x D2 mm 
Tampo print 20 x 15 mm

Heart shaped reflective safety keyring with carabiner. Made from soft plastic

0,55 EUR

Happy reflective keyring R73246
soft plastic, metal • W60 x H60 x D3 mm 
Tampo print 35 x 30 mm

Happy reflective safety keyring with carabiner. Made from soft plastic.

0,55 EUR

Flipis reflective tag R73137.03
PVC, metal • W59 x H59 x D2 mm 
Tampo print 40 x 35 mm

Reflective tag.

0,51 EUR

NEW!
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Beary safety keyring R73245..
soft plastic, metal • W62 x H70 x D3 mm 
Tampo print 20 x 50 mm

Plastic reflective safety keyring with carabiner. Made from soft plastic.

0,55 EUR

Teddy safety keyring R73235..
polystyrene, metal • W45 x H70 x D8 mm 
Tampo print 20 x 45 mm

Teddy bear shaped pendant. Double-sided reflective light with a carabiner.

0,77 EUR
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Reindeer reflecive keyring R73839
reflective fabric • W110 x H180 x D65 mm 
Tampo print 50 x 7 mm or DTF 25 x 25 mm

Hand-sewn reflective keyring in the shape of reindeer.

4,23 EUR

Teddy reflective keyring R73840
reflective fabric • W130 x H170 x D50 mm 
Tampo print 50 x 7 mm

Hand-sewn. Teddy bear keyring made from a material that perfectly reflects 
car headlights.

4,23 EUR
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Lausanne auto open umbrella R07937..
190 T pongee, PU, fiber glass • W1200 x H1200 x D930 mm 
DTF 250 x 150 mm or Thermal-transfer 250 x 150 mm

Automatic 190 T pongee umbrella. Its grip is made from high quality PU. The 
ribs and frame are fibreglass. 1200 mm in diameter.

16,54 EUR
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Mikkel umbrella R07923.02
190 T pongee, fiber glass • W960 x H560 x D960 mm 
DTF 200 x 100 mm or Thermal-transfer 200 x 100 mm

Automatic umbrella with a pleasant to the touch rubberized soft grip handle. 
Frame and ribs made of fiberglass. Storm umbrella - thanks to the use of 
specially constructed ribs, the frame can be turned inside out by the wind. 
In a pouch.

11,42 EUR

Mads Ultralight umbrella R07922.02
190 T pongee, carbon fiber • W900 x H500 x D900 mm 
DTF 200 x 100 mm or Thermal-transfer 200 x 100 mm

Compact mini umbrella, in a pouch. Manual opening and closing. Carbon fiber 
frame, shaft and ribs. Windproof. Weight 100 g.

15,75 EUR

NEW!

NEW!

Colinton umbrella R17954.02
190 T polyester, metal, PU, fiber glass • W1000 x H630 x D1000 mm 
Folded: 335 x 110 x 55 mm; Unfolded: 1000 x 630 x 1000 mm 
DTF 170 x 120 mm or Thermal-transfer 170 x 120 mm

Automatic open/close umbrella. Fiberglass ribs, metal stick. Special rib 
construction makes it possible for the frame to be flipped inside out by 
the wind. Includes waterproof pongee pouch. Elegant, ergonomic eco-
leather handle.

12,85 EUR

Basel elegant umbrella R17950.02
190 T pongee, aluminium, carbon fiber • W1100 x H920 x D1100 mm 
DTF 145 x 145 mm or Thermal-transfer 150 x 150 mm

Top-notch 12 panel automatic umbrella with antislip handle. It is made 
from polycarbonate and aluminium. 1100 mm in diameter. Packed in water-
resistant pouch.

16,95 EUR

ULTRALIGHT 100g
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Locarno folded umbrella R07947..
190 T polyester, aluminium, metal, fiber glass 
• W970 x H970 x D560 mm 
unfolded W970 x H970 x D560 mm, folded W235 x H53 x D53 mm. 
DTF 145 x 145 mm or Thermal-transfer 200 x 100 mm

Manually opened & closed 190 T polyester folded, windproof umbrella. Frame 
and ribs are made from fiberglass and aluminium. Metal shaft. Soft touch 
plastic rubberized handle comes with an elastic tape hand loop. Packed in 
waterproof pongee case. 970 mm in diameter.

7,85 EUR
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Moray folded umbrella R17952..
190 T polyester, metal, fiber glass • W950 x H560 x D950 mm 
DTF 200 x 100 mm or Thermal-transfer 200 x 100 mm

Automatic unfolding/folding umbrella. Frame and ribs made of metal and 
fiberglass. Storm umbrella - thanks to the use of specially constructed ribs, 
the frame can be turned inside out by the wind. The soft grip handle has 
a strap. Packed in a waterproof pouch.

9,78 EUR

Granton umbrella with wooden handle R17953.02
190 T polyester, fiber glass, birch wood • W980 x H575 x D980 mm 
DTF 195 x 100 mm or Thermal-transfer 195 x 100 mm

Automatic open/close umbrella. Fiberglass ribs, metal shaft. New rib 
construction makes it possible for the frame to be flipped inside out by the 
wind. Includes waterproof pongee pouch. Wooden handle.

13,10 EUR
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Thun 16 panel auto umbrella R07949.02
190 T pongee, metal, fiber glass • W1020 x H900 x D1020 mm 
DTF 100 x 50 mm or Thermal-transfer 100 x 50 mm

2 persons elegant automatic 190 T pongee umbrella with wooden grip. The 
frame, shaft and tips are made from metal and fibreglass ribs. 1020 mm in 
diameter.

14,55 EUR

Banff umbrella in pouch R17951.02
190 T polyester, metal, fiber glass • W900 x H540 x D900 mm 
DTF 140 x 35 mm or Thermal-transfer 150 x 40 mm

Folding umbrella that opens and closes manually. Frame, shaft made of 
metal, ribs made of fiberglass. Plastic handle with band and handle. Packed 
in a stiff case. Compact and lightweight.

11,18 EUR
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Fribourg auto open umbrella R07920..
190 T polyester, metal, plastic • W1020 x H875 x D1020 mm 
DTF 145 x 100 mm or Thermal-transfer 200 x 100 mm

Popular automatic umbrella with soft touch handle. 1020 mm in diameter. 
Metal ribs, frame and shaft.

5,58 EUR
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Winterthur umbrella R07926..
190 T polyester, metal, EVA • W1030 x H820 x D1030 mm 
DTF 200 x 120 mm or Thermal-transfer 200 x 120 mm

Automatic umbrella made from 190T polyester. Metal ribs, frame and shaft. 
EVA covered handle. 1030 mm in diameter.

5,88 EUR

Uster foldable umbrella R07928..
190 T polyester, metal • W335 x H42 x D42 mm 
folded W335 x H42 x D42 mm, unfolded W930 x H565 x D930 mm 
DTF 145 x 100 mm or Thermal-transfer 200 x 100 mm

Manually opened & closed folded umbrella. Frame, ribs and shaft are made 
from metal. Plastic handle comes with a hand loop. Packed in polyester 
waterproof pouch. 930 mm in diameter.

4,28 EUR

R0
79

28
.4

2



pa
ge

 2
50

 
 

UM
BR

EL
LA

S

Refu umbrella with reflective tape R07951..
190 T polyester, metal • W1020 x H875 x D1020 mm 
DTF 145 x 100 mm or Thermal-transfer 200 x 100 mm

Automatic umbrella with a soft-touch handle. Metal frame, ribs and shaft. 
The edge of the umbrella is trimmed with reflective tape. Diameter 1020 mm.

8,55 EUR
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Auto umbrella Biel R07942.02
190 T pongee, metal, fiber glass • W980 x H590 x D980 mm 
folded W315 x H100 x D55 mm 
DTF 200 x 140 mm or Thermal-transfer 200 x 140 mm

Automatic open/close. The ribs are fiberglass. Metal stick and frame. New rib 
construction makes it possible for the frame to be flipped inside out by the 
wind. Includes waterproof pongee pouch.

12,85 EUR
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Ticino folding umbrella R07943..
190 T pongee, metal, fiber glass • W1000 x H560 x D1000 mm 
folded W290 x H60 x D60 mm. 
DTF 145 x 145 mm or Thermal-transfer 200 x 110 mm

Elegant stormproof auto umbrella with elastic wrist loop. Soft grip handle. 
Packed in pongee case. The ribs and frame are made from fiberglass and 
aluminium. Aluminium stick. New rib construction makes it possible for the 
frame to be flipped inside out by the wind. 1000 mm in diameter.

11,42 EUR

Vernier foldable stormproof umbrella R07945..
190 T pongee, aluminium, metal, fiber glass 
• W1230 x H750 x D1230 mm 
folded W380 x H90 x D60 mm. 
DTF 145 x 145 mm or Thermal-transfer 200 x 150 mm

Automatic stormproof umbrella for 2 persons (120 cm in diameter). It is 
made from 190 t pongee and comes with metal shaft and ribs and stretcher 
made from fiberglass and aluminium. Packed in pongee case.

18,46 EUR
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Rain Stop Slicker R74009..
polyester • W1050 x H750 x D2 mm 
Case dimensions: 280 x 215 x 2 mm 
Thermal-transfer 300 x 300 mm or DTF 220 x 110 mm

Durable 200 g/m² raincoat. Great for dog-walking or a bike ride. Quiltings are 
reinforced with rubber tape. The slicker is made from polyester taffeta with 
a PVC layer. Packed in buttoned-up case made from the same material as 
the product itself.

12,58 EUR

Monaco Thermo Mug  
with Umbrella Gift Set R08242.99

cardboard, polyester, steel • W190 x H320 x D80 mm 
mug W65 x H275 x D65 mm, umbrella W980 x H550 x D980 mm 
DTF 150 x 90 mm or Thermal-transfer 150 x 90 mm 
or Engraving 50 x 60 mm or Tampo print 30 x 80 mm

Gift set in a box. It consists of a sealed 450 ml vacuum thermos , with 
two metal walls. The inner wall is made of high-quality 18/8 steel. Keeps 
temperature upwards 40°C for 16 hrs. Umbrella with a diameter of 98 cm.

42,20 EUR
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raincoats UMBRELLAS SPECIFICATIONS

model diameter
[mm] cover duo  

brolly
storm 
proof

wind 
proof opening closing fiberglass

elemenets handle case colours page.

R17950.02 
Basel 1100 pongee  

190T — auto manual — soft grip
plastic 245

R07942.02 
Biel 980 pongee 

190T — auto auto soft grip
plastic 250

R07920.. 
Fribourg 1020 poliester  

190T — — — auto manual — soft grip
plastic —   248

R07937.. 
Lausanne 1200 pongee  

190T — auto manual eco-leather —  244

R07947.. 
Locarno 970 poliester  

190T — — manual manual soft grip
plastic  246

R07951..
Refu 1020 poliester  

190T — — — auto manual — soft grip
plastic —  250

R07943.. 
Ticino 1000 pongee  

190T — auto manual soft grip
plastic

 251

R07949.02 
Thun 1020 pongee  

190T — — auto auto wood 247

R07928.. 
Uster 930 poliester 

190T — — — manual manual metal  249

R07945.. 
Vernier 1230 pongee 

 190T auto auto soft grip
plastic  251

R07926.. 
Winterhur 1030 poliester

190T — — — auto manual — EVA —    
   

249

R17953.02 
Granton 980 pongee 

190T — auto auto wood 246

R17954.02 
Colinton 1000 pongee 

190T — auto auto eco-leather 245

R17951.02 
Banff 900 pongee 

190T — — manual manual plastic 247

R17952.. 
Moray 950 pongee 

190T — auto auto soft grip
plastic  246

R08242.99 
Monaco 980 pongee 

190T — — auto auto — soft grip
plastic 252

R07923.02 
Mikkel 960 pongee 

190T — — auto auto soft grip
plastic 245

R07922.02 
Mads 960 pongee 

190T — — manual manual — plastic 245
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Denny laptop bag R91801.02
300 D polyester • W400 x H300 x D70 mm 
DTF 200 x 100 mm or Thermal-transfer 200 x 100 mm

Padded laptop bag made of 300D PVC coated fabric. The main compartment 
is designed for a 15” laptop. An additional outer pocket with velcro 
closure. A detachable strap allows you to carry the bag on your shoulder. 
210T lining inside. An additional strap on the back to attach to extendable 
suitcase handle.

11,80 EUR

Novato laptop bag R91800.21
oxford polyester • W410 x H310 x D70 mm 
DTF 220 x 100 mm or Thermal-transfer 220 x 100 mm

Timeless laptop bag with PVC coated Oxford cloth. Tear-resistant material. 
A large, stiffened pocket for a 17” laptop. 6 internal pockets (various sizes) 
and 3 external pockets allow you to take everything you need with you. 
A detachable strap allows you to carry the bag on your shoulder. An additional 
strap on the back allows you to put it on the handle of the suitcase.

28,10 EUR

laptop bags
&backpacks
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Alamera laptop bag R91802.41
polyester • W400 x H300 x D70 mm 
DTF 200 x 100 mm or Thermal-transfer 200 x 100 mm

Laptop bag in dark melange fabric. The main compartment is designed for 
a 15” laptop. An outer pocket with a contrasting red zipper. Soft interior with 
210T lining. Equipend with an adjustable, detachable shoulder strap and 
additional rear strap to attach to a suitcase handle.

15,85 EUR

Aberdeen laptop bag R91815.02
Polyester 1680D • W440 x H350 x D90 mm 
DTF 200 x 50 mm or Thermal-transfer 200 x 50 mm

Polyester 1680 D laptop bag. It comes with three pockets and many 
document compartments.When carrying a smaller size laptop, you will get an 
extra space for accessories in the main compartment.

39,95 EUR

Ribera laptop bag R91793.21
600 D polyester • W370 x H310 x D70 mm 
DTF 190 x 190 mm or Thermal-transfer 190 x 190 mm

A 15” laptop bag with an internal compartment. A detachable strap allows 
you to wear the bag on your shoulder. It has an external, zippered pocket. 
An additional strap on the back of the bag allows you to place it on 
a suitcase handle.

10,95 EUR
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Amurio laptop backpack R91794.41
210 D polyester, 300 D polyester • W310 x H440 x D120 mm 
DTF 170 x 190 mm or Thermal-transfer 170 x 190 mm

Backpack with a compartment for a 15” laptop. Two zippered pockets on 
the outside, a USB port on the side, thanks to which you can connect your 
smartphone to a powerbank. Inner USB cable included. Soft, comfortable 
back and shoulder straps covered with mesh. The backpack has a strap for 
a suitcase handle. Inside there are compartments for accessories.

16,79 EUR

York Laptop Backpack R91796.02
300 D polyester, aluminium • W500 x H300 x D150 mm 
Thermal-transfer 130 x 60 mm

Backpack with a 15” laptop compartment secured with a lock with individual 
combination. Features zipped front pocket and USB socket on the side, for 
connecting your smartphone to a power source. Inner USB cable included. 
Soft, comfortable back and shoulder straps are covered with mesh. The 
backpack has a strap to attach to extendable suitcase handle. Secure and 
tamper-proof.

27,70 EUR

City Trybe laptop backpack R91840.02
300 D polyester, polyester 210 T • W320 x H430 x D170 mm 
DTF 220 x 70 mm or Thermal-transfer 220 x 70 mm

A solid backpack with a separate compartment for a 17” laptop. Made of 
durable material. It has a main compartment with internal pockets and a key 
chain hook. It comes with 2 front pockets closed with a zipper. Comfortable 
wide shoulder straps and a soft back. Built-in USB port, to which you can 
connect a powerbank and charge your phone (internal cable is included). 
There are two soft handles at the top and on the side of the backpack. The 
backpack is perfect for everyday use, as well as for traveling as hand luggage. 
It has a special strap that allows it to be attached to the handle of a suitcase.

44,80 EUR

NEW!
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Indio stiffened laptop backpack R91799.41
polyester • W300 x H430 x D150 mm 
DTF 170 x 140 mm or Thermal-transfer 150 x 100 mm

Versatile 15” laptop backpack in modern shape. Back access to the main 
compartment protected against theft. Stiffened internal pockets and a zipped 
document pocket allows you to keep the inside of the backpack in order. 
Ergonomic adjustable shoulder straps and stiffened back for better comfort. 
At the back there is a strap for placing the backpack on the handle of the 
suitcase. The maximum opening angle of the backpack is 180 degrees, which 
facilitates easy access to the contents. 16 liter capacity

42,90 EUR

Jordanis 17'' laptop backpack R91789..
300 D polyester • W350 x H500 x D200 mm 
DTF 190 x 190 mm or Thermal-transfer 190 x 190 mm

Backpack with a soft compartment for a 17” laptop. Equipped with a main 
compartment and a front pocket with a zipper. Built-in USB port to which you 
can connect a powerbank and charge your phone (internal cable included in 
the set). A large number of compartments. There are two soft handles on the 
side and top of the backpack, thanks to which you can carry it in your hand 
- like a bag.

34,40 EUR

NEW!
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Wes Laptop and tablet backpack R91790.02
PVC coated polyester • W260 x H410 x D130 mm 
DTF 250 x 130 mm or Thermal-transfer 250 x 130 mm

Backpack made of PVC-coated fabric. It has a separate compartment 
for a 16” laptop and an 11” tablet, a spacious main compartment with an 
internal mesh pocket. There is an additional zipped pocket on the front. Also 
backpack is equipped with two side pockets, adjustable shoulder straps and 
a soft back. It is perfect for everyday use as well as for travel. On the back, 
it has an additional zipped pocket and a strap for attaching the backpack to 
the handle of a suitcase.

28,70 EUR

Flier expandable business/travel  
backpack for laptop R91849.41

300 D polyester, polyester 210 T • W320 x H420 x D50 mm 
DTF 250 x 100 mm or Thermal-transfer 250 x 100 mm

High-quality compact backpack with the possibility of expanding the main 
compartment. It has a separate, softly padded compartment for a 16 inch 
laptop. The main compartment is equipped with a USB port and a cable inside 
the backpack. Inside the main compartment there is also a large pocket 
for a tablet and a carabiner for keys . The soft and comfortable back and 
shoulder straps are lined with mesh. There is a strap on the back designed 
to place the backpack on the suitcase handle. Additionally, the backpack has 
1 side pocket and 2 front pockets, both with zippers. Perfect for air travel 
and more.

39,20 EUR

NEW!

NEW!
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Cortez backpack R91837.02
1680 D nylon, polyester • W380 x H490 x D180 mm 
DTF 190 x 40 mm or Thermal-transfer 190 x 40 mm

Practical and solid 30 l backpack. The main compartment has additional 
inner pocket. Two zipped pockets at the front, a larger pocket with smaller 
pockets for pens and other small items. On the sides, the backpack is 
equipped with 2 mesh pockets. For better comfort, ventilated, wide shoulder 
straps and a back ventilation system were used. The horizontal front panels 
give it modern look.

28,95 EUR

Alameda backpack R91836.08
polyester • W300 x H460 x D140 mm 
DTF 160 x 200 mm or Thermal-transfer 160 x 200 mm

Practical and solid backpack. In addition to the main compartment, there 
are two zipped pockets at the front. Additionally equipped with 2 side mesh 
pockets. Capacity 16 L.

19,99 EUR

Taranto backpack for laptop R91797.21
polyester • W300 x H460 x D110 mm 
DTF 150 x 100 mm or Thermal-transfer 150 x 100 mm

The Taranto is an elegant, comfortable and durable backpack. The stiffened 
interior provides exceptional protection for the entire contents. Will hold 
a laptop with a screen up to 17 inches, as well as many other accessories in 
a specially adapted laptop compartment. A large number of compartments 
and an internal zippered pocket allow you to keep things tidy. It has three 
outside pockets, one of them hidden on the rear. The stiffened back and 
shoulder straps are covered with mesh.

37,50 EUR

Pensacola laptop backpack R91839
jacquard • W330 x H420 x D250 mm 
DTF 100 x 50 mm or Thermal-transfer 100 x 50 mm

Practical and solid jacquard laptop backpack. In addition to the main laptop 
compartment, it has two compartments for documents and personal 
items. Additionally equipped with 2 side pockets. Tied with straps. It 
can accommodate a laptop with a maximum external dimensions of 
30 x 26 x 6 cm. 30 liter capacity.

25,90 EUR
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city
backpacks

Austere city backpack R08644.21
polyester twill, aluminium • W290 x H420 x D170 mm 
DTF 150 x 60 mm or Thermal-transfer 150 x 60 mm

Durable 450 g/ m² backpack. It’s grey melange fabric gives it a unique, urban 
look. One big main compartment with zipper and 2 front pockets with hidden 
zippers. Shoulder straps padded with foam. Made of polyester twill fabric. 
It has an aluminium handle. Capacity- 20 l.

21,95 EUR

Salinas city backpack R08684.02
420 D nylon • W290 x H420 x D170 mm 
DTF 150 x 60 mm or Thermal-transfer 150 x 60 mm

Robust nylon backpack. One big main compartment with zipper and 2 front 
pockets with hidden zippers. Shoulder straps padded with foam. Made of 
polyester twill fabric. Capacity 20 L.

15,78 EUR
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Bustle city backpack R08645.41
oxford, PVC coated polyester • W290 x H450 x D150 mm 
DTF 100 x 230 mm or Thermal-transfer 100 x 230 mm

Two compartment city backpack. Made from durable, 100% polyester PVC 
coated melange oxford fabric. It comes with standard zippers, 1 front pocket 
and 2 side mesh ones. Reflective badges in the backpack straps. Capacity- 
20 l.

24,95 EUR

Backpack Monte R91845.02
PU • W300 x H500 x D140 mm 
Thermal-transfer 130 x 90 mm

Spacious backpack made of water repelant PU fabric. It has main 
compartment with small, inner, zipped pocket. At front there is big zipped 
pocket. It also has big bottom pocket, 2 side mesh pockets. Comforatble 
soft, foam back and enforced soft foam shoulder straps with mesh and 
adjustable horizontal chest strap with buckle. Polyester lining. Inner stiches 
enforced with polyester webbing tape. Capacity 30 L.

31,80 EUR

Moonlight backpack R91792.02
300 D polyester, 600 D polyester • W310 x H500 x D140 mm 
DTF 150 x 110 mm or Thermal-transfer 150 x 110 mm

Urban backpack with elements made of fabric with slightly reflective 
thread. It has a large main compartment, an internal pocket and two smaller 
pockets for accessories. Outside, there is a front zippered pocket and two 
side pockets made of mesh. Rubberized zippers. Soft and comfortable 
suspenders covered with mesh. Capacity 10 liters.

25,90 EUR
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Kaprunt backpack R91847.08
polyester 100% • W330 x H530 x D180 mm 
DTF 100 x 150 mm or Thermal-transfer 100 x 150 mm

Hiking / trekking backpack. It contains main compartment with laptop pocket 
(up to 17”) with velcro strap closing, one big front zipped pocket and one 
smaller front zipped pocket. Two side mesh pockets. Two side holding panels 
with straps and buckles. Comforable soft foam back with mesh air-vent 
panels as well as shoulder straps with soft foam and mesh. Horizontal chest 
adjustable strap with buckle . Soft hip belt with buckle. Inner polyester 210T 
lining. Inner stitchings enforced with polyester webbing tape. Capacity 33L.

33,50 EUR

Baden urban and tourist backpack R91795.02
polyester • W350 x H510 x D180 mm 
DTF 150 x 130 mm or Thermal-transfer 150 x 130 mm

City/touristic backpack with a laptop (up to 17”) pocket is a practical and 
stylish solution for travelers. A padded internal laptop pocket holds a medium-
sized computer. The front large pocket has numerous compartments, two of 
them closed with a zipper, which allows you to keep order. The backpack has 
a small pocket where you can safely store small items. There is also a special 
pocket, the entrance of which is located on the back side, which provides 
additional security while traveling. Reflective zipper pullers. Compression 
straps. Two side pockets. Capacity 33 L.

39,90 EUR

Miro urban / travel backpack R91848.41
polyester 100%, polyester 210 T • W300 x H460 x D140 mm 
DTF 100 x 150 mm or Thermal-transfer 100 x 150 mm

Practical and solid backpack has main compartment closed with strong 
zipper. Also small zipped inner pocket. Big zipped front pocket. 2 side mesh 
pockets. 2 side straps with buckles. Earphones hole. Polyester 210 T lining. 
Soft back and shoulder straps. Capacity 16L.

19,99 EUR
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Rolly backpack R91791.02
600 D polyester, PVC • W260 x H410 x D160 mm 
DTF 180 x 90 mm or Thermal-transfer 180 x 90 mm

Single-compartment backpack with roll-up closure, fastened with a buckle. 
Equipped with two side pockets and a front zip pocket with a reflective, visible 
in the dark tape.

11,46 EUR

NEW!

Kansas sport backpack R08634.02
600 D polyester • W260 x H410 x D130 mm 
DTF 100 x 100 mm or Thermal-transfer 100 x 100 mm

600 D polyester sport backpack with side pockets and adjustable straps. It 
comes with reflective badge. Capacity- 14 l.

10,25 EUR

Palmer sports backpack R08582.04
polyester, ripstop • W280 x H410 x D50 mm 
DTF 100 x 60 mm or Thermal-transfer 100 x 60 mm

Ripstop & 600 D polyester sports backpack, perfect for runners and cyclists. 
Reflective elements. Capacity- 3.5 l.

11,75 EUR
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Duluth backpack R08657..
600 D polyester, jacquard • W320 x H430 x D230 mm 
DTF 140 x 200 mm or Thermal-transfer 140 x 200 mm

Promo sport backpack made from jacquard and 600D polyester. Capacity- 
32 l.

11,40 EUR
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Belmont foldable backpack R08691.04
210 D polyester • W410 x H320 x D120 mm 
DTF 130 x 100 mm or Thermal-transfer 130 x 100 mm

Good quality foldable backpack made from 210 D polyester. B5 
(20 x 145 x 60 mm) size when folded. Ribstop weave. Visibility- enhancing 
reflective patches. Capacity 20 L.

6,24 EUR

Greytone sports bag R08593.21
300 D polyester, melange fabric • W430 x H240 x D200 mm 
DTF 250 x 90 mm or Thermal-transfer 200 x 80 mm

18 l sports / travel bag with 1 main compartment and front pocket with velcro 
closure. Capacity 18 L.

7,98 EUR

Tiga sports bag R08592.02
600 D polyester • W430 x H250 x D180 mm 
DTF 190 x 70 mm or Thermal-transfer 190 x 70 mm

Sports/travel bag with main compartment and zipped front pocket. Capacity 
19 liters.

7,98 EUR
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Modesto backpack R08692..
600 D polyester • W250 x H400 x D70 mm 
DTF 100 x 120 mm or Thermal-transfer 100 x 120 mm

Comfortable city backpack . It has 1 main compartment with zipper, 1 front 
pocket with zipper as well as soft padded back and shoulder straps made of 
matching colour lining fabric. Capacity- 7 l.

4,19 EUR

Valdez backpack R08583..
ripstop, 210 D polyester • W210 x H390 x D160 mm 
DTF 120 x 50 mm or Thermal-transfer 70 x 120 mm

Comfortable backpack . It has 1 main zipped compartment, 1 front pocket 
with zipper as well as soft padded back and shoulder straps. Capacity- 10 l.

6,49 EUR
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XL Dry Inside bag R08699..
PVC, 250 D polyester • W315 x H465 x D6 mm 
Thermal-transfer 230 x 240 mm

10L water resistant bag with detachable armstrap and 3 x tight waterproof 
roll up closing.

9,34 EUR
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Dry Inside Bag R08698.04
PVC, 250 D polyester • W230 x H330 x D6 mm 
Thermal-transfer 170 x 150 mm

3L water resistant bag with carabiner and tight 3 x waterproof roll up closing.

5,64 EUR

Convert backpack RPET 210D R08449..
RPET 210 D • W340 x H430 x D1 mm 
DTF 230 x 150 mm or Silkscreen 230 x 150 mm

210D RPET polyester backpack with earphone hole and zip pocket. Material 
made from recycled plastic bottles.

2,52 EUR
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Antar reflective laptop backpack R08707.01
polyester • W320 x H400 x D130 mm 
DTF 150 x 110 mm or Thermal-transfer 150 x 110 mm

Backpack made of reflective material. Increases visibility after dark. 
It has a main compartment, a 14” laptop pocket, two side mesh pockets and 
a zipped front pocket. Stiffened back for increased comfort.

15,63 EUR

Deva reflective drawstring backpack R08704.01
polyester • W340 x H415 x D2 mm 
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 250 x 290 mm

Reflective promotional backpack. High visibility from distance.

3,67 EUR

reflective

Mangalia reflective shopping bag R08705.01
210 D polyester • W425 x H345 x D90 mm 
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 250 x 200 mm

Shopping bag in reflective material. Visible from a distance, it increases 
safety. Wedge width 90 mm.

4,30 EUR

Flash reflective drawstring backpack R08703.01
210 D polyester, reflective fabric • W320 x H420 x D1 mm 
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 250 x 290 mm

Reflective promotional backpack. Highly visible from a distance, increases 
safety. The front panel is made of reflective fabric, the bottom and back of 
the backpack are made of 210D polyester.

3,72 EUR
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Reflect backpack R08547.04
600 D polyester • W250 x H370 x D140 mm 
DTF 145 x 95 mm or Thermal-transfer 150 x 90 mm

Polyester 600 D kid backpack with 2.5 cm wide reflective tape enhancing 
visibility. Capacity- 18 l. This product should not be identified with products 
as per 89/686/EEC Directive on Personal Protective Equipment

7,70 EUR

Promo backpack with reflective tape R08696..
210 D polyester • W335 x H420 x D1 mm 
DTF 205 x 195 mm or Silkscreen 250 x 200 mm

Robust 210 D polyester promotional backpack. Better safety on the road 
thanks to 2,5 cm wide reflective tape all around it. Makes your trip safer than 
ever. Capacity 7 L.

1,67 EUR
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Hi-Vis Reflective Backpack Cover R17836.03
polyester • W350 x H490 x D2 mm 
DTF 250 x 60 mm or Thermal-transfer 250 x 60 mm

This waterproof cover protects your backpack in heavy rain, snow and fog. 
Fits perfectly on backpacks up to a maximum capacity of 30L.

4,22 EUR



pa
ge

 2
71

 
 

BA
C

KP
AC

KS
 &

 B
AG

S

Promo backpack R08695..
210 D polyester • W335 x H420 x D1 mm 
Silkscreen 250 x 290 mm or DTF 205 x 195 mm

Robust 210D polyester promotional backpack. Great to put your stuff in when 
going for a trip or to take a swim. Capacity 7 L.

0,89 EUR
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Arena drawstring backpack R08485..
420 D polyester, plastic • W340 x H450 x D5 mm 
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 250 x 290 mm

Backpack with thick braided ropes and a buckle fastening them for greater 
carrying comfort.

2,84 EUR

Kristof drawstring backpack R08468.21
non-woven • W355 x H430 x D1 mm 
DTF 150 x 180 mm or Silkscreen 150 x 180 mm

Non-woven backpack with two front pockets. Capacity 7 liters.

1,65 EUR
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Preston 340 g/m² cotton backpack R08484.21
cotton 340 g/m² • W350 x H450 x D3 mm 
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 230 x 300 mm

340 g/m² recycled cotton drawstring backpack. Capacity 8 liters.

5,29 EUR

Teldi 340 g/m² cotton bag R08486.21
cotton 340 g/m² • W380 x H410 x D5 mm 
DTF 195 x 200 mm or Silkscreen 250 x 250 mm

340 g/m² recycled cotton bag.

3,62 EUR

Kinia 340 g/m² cotton bag R08487.21
cotton 340 g/m² • W490 x H400 x D150 mm 
DTF 195 x 200 mm or Silkscreen 250 x 250 mm

340 g/m² recycled cotton bag.

4,46 EUR

NEW! NEW!
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Batley 340 g/m² cotton bag R08483.21
cotton 340 g/m² • W380 x H380 x D85 mm 
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 230 x 300 mm

340 g/m² recycled cotton bag.

5,29 EUR

Lisburn 340 g/m² cotton bag R08482.21
cotton 340 g/m² • W330 x H380 x D200 mm 
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 230 x 300 mm

340 g/m² recycled cotton bag.

6,58 EUR

Moti cotton backpack R08574..
cotton 140 g/m² • W380 x H420 x D1 mm 
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 250 x 250 mm

Melange, 140 g/m² cotton backpack with drawstrings and handles. It can be 
used as a backpack or a shopping bag.

2,64 EUR
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Lagoa cork backpack R08469.02
cork, non-woven • W380 x H400 x D1 mm 
DTF 210 x 190 mm or Silkscreen 250 x 170 mm

Backpack made from cork and non-woven. Capacity 7 l.

1,85 EUR

Alfena cork backpack R08470.13
cotton 140 g/m², cork • W380 x H410 x D1 mm 
DTF 220 x 175 mm or Silkscreen 250 x 170 mm

Eco backpack made from cork and cotton. Cotton 140 g/m². Cork used 
in the lower part of the backpack makes it more durable. Low carbon 
economy applied in the manufacturing proces. It is biodegradable in landfill 
environment and recycable. Capacity 7 L.

2,82 EUR

Eco-Pure jute backpack R08505.10
jute, cotton 220 g/m² • W360 x H420 x D2 mm 
DTF 170 x 170 mm or Silkscreen 150 x 150 mm

Trendy 7 l jute backpack with a cotton pocket (220 g/m²). Recyclable. Low 
carbon economy rules applied in manufacturing process.

3,96 EUR

Almada cork shopping bag R08471.13
cork • W350 x H400 x D1 mm 
DTF 205 x 195 mm or Thermal-transfer 200 x 200 mm

Natural, durable cork shopping bag. Long handles. Low carbon economy 
applied in the manufacturing proces. It is biodegradable in landfill 
environment and recyclable.

3,69 EUR
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Jeco jute shopping bag R08497.13
jute, cotton • W380 x H420 x D100 mm 
DTF 195 x 200 mm or Thermal-transfer 220 x 230 mm

Eco jute shopping bag with cotton handles. Laminated interior. Low carbon 
economy rules applied in manufacturing process. Recyclable. Wedge width 
10 cm.

3,96 EUR

Nice Shopper jute shopping bag R08498.02
jute • W345 x H350 x D150 mm 
DTF 195 x 200 mm or Thermal-transfer 195 x 200 mm

Eco jute shopping bag with cotton handles. Laminated inside. Low carbon 
economy rules applied in manufacturing process. Recyclable.

5,68 EUR

Natural Shopper shopping bag R08507.13
jute • W400 x H340 x D150 mm 
DTF 205 x 195 mm or Thermal-transfer 200 x 200 mm

Eco jute shopping bag with cotton handles. Laminated inside. Low carbon 
economy rules applied in manufacturing process. Recyclable. Wedge width 
15 cm.

4,84 EUR
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Eco-Style cotton bag R08503.13
cotton 230 g/m² • W340 x H330 x D190 mm 
DTF 195 x 200 mm or Silkscreen 250 x 250 mm

Cotton shopping bag with long handles. It is biodegradable in landfill 
environment and recyclable. Wedge width 20 cm.

4,99 EUR

Mannar cotton-jute bag R08511.13
cotton 280 g/m², jute • W430 x H340 x D155 mm 
Wedge width 155 mm. 
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 300 x 200 mm

Shopping bag with long handles, made of cotton 280 g/m² and jute. Wedge 
width 15,5 cm.

5,14 EUR

Eco-Style cotton bag R08496.02
cotton 230 g/m² • W350 x H350 x D205 mm 
DTF 200 x 195 mm or Silkscreen 250 x 250 mm

Cotton shopping bag with long handles. It is landfill biodegradable and 
recyclable. Wedge width 20 cm.

5,78 EUR
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140 g/m² cotton bag - long handles R08517.13
cotton 140 g/m² • W385 x H420 x D1 mm 
DTF 205 x 195 mm or Silkscreen 250 x 250 mm

Traditional botton shopping bag with long handles. It is biodegradable in 
landfill environment and recyclable.

1,19 EUR

Eco-Mate cotton bag R08504.02
cotton 180 g/m² • W355 x H410 x D10 mm 
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 250 x 250 mm

Natural durable cotton shopping bag with two handles. Cotton weight 
180 g/m². Handles length: 60 cm, bottom width: 10 cm.

2,79 EUR

Raya XXL cotton bag R08550.13
cotton 280 g/m² • W450 x H380 x D160 mm 
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 300 x 200 mm

Big size bag made of cotton 280 g/m². It has long cotton handles. Wedge 
width 16 cm.

8,39 EUR

Tidore juco bag R08570.13
juco, cotton • W330 x H330 x D200 mm 
DTF 195 x 205 mm or Thermal-transfer 200 x 220 mm

Shopping bag made of natural Juco canvas: a blend of jute and cotton. The 
fabric gives the bag a unique look. It comes with handles made of woven 
cotton. Wedge width 20 cm.

5,67 EUR
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Icy isothermal backpack R08165.02
600 D polyester, 420 D polyester • W265 x H385 x D175 mm 
DTF 120 x 120 mm or Thermal-transfer 120 x 120 mm

Isothermal backpack equipped with soft shoulder straps, adjustable shoulder 
strap and 2 mesh side pockets. There is an additional zippered pocket on 
the front. Thanks to its insulating properties, it maintains the appropriate 
temperature of the transported food. Capacity 12 liters.

26,88 EUR

Patna insulated shopping bag R08510.13
cotton 220 g/m², aluminum foil, jute • W420 x H330 x D140 mm 
DTF 195 x 205 mm or Thermal-transfer 280 x 180 mm

Insulated shopping bag made of cotton 220 g/m² and jute. Provides good 
insulation for your grocery.

8,72 EUR

Loni insulated juta lunch bag R08508.13
jute, cotton, aluminum foil • W230 x H225 x D175 mm 
DTF 170 x 120 mm or Thermal-transfer 170 x 120 mm

Thermal lunch bag made of jute and cotton. Perfect for taking lunch to the 
office, as well as for travel, beach or picnic. It comes with handles, outer 
cotton pocket closed with a zipper.

7,67 EUR
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Jewel LED torch R35665..
aluminium • W92 x H26 x D26 mm 
UV-DTF 20 x 30 mm or Engraving 25 x 11 mm

Aluminium 9 diode LED torch. It runs on 3 AAA batteries (included). Packed 
in a black cardboard box.

2,69 EUR

hand-held
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Vision torch R35676..
metal, nylon • W105 x H35 x D35 mm 
UV-DTF 25 x 9 mm or Engraving 25 x 9 mm

230 lumen torch running on CREE XPE (3 Watt) diode. Range of 80 m. Zoom 
function. Three light modes: strong, energy-saving and blinking. It runs on 
3 AAA batteries (included). Packed in a nylon case.

9,44 EUR

Bright LED torch R35693.02
metal • W130 x H38 x D38 mm 
Engraving 15 x 15 mm

250 lumens high powered torch with LED diode (3 wat). Three light modes: 
strong, energy saving, blinking. Zoom function. Packed in black polyester 
pouch. LED lifetime - 100, 000 hrs. It runs on 3 AAA type batteries (included).

12,74 EUR
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Closeup torch R35683..
metal • W170 x H23 x D23 mm 
Engraving 40 x 5 mm

Metal telescopic torch with an arm of 38,5 cm. Luminuous flux of 10 lm. It 
comes with 3 white LED diodes totalling 30 lumen. Equipped with a clip and 
magnets on either side of the torch. Batteries included (4 x AG13)

7,22 EUR
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Robust torch R35685.02
metal • W190 x H137 x D47 mm 
torch folded (unfolded) W167 (225) x H42 x D42 mm 
UV-DTF 35 x 10 mm or Engraving 32 x 9 mm or Engraving 32 x 9 mm 
or Tampo print 80 x 50 mm

High power torch run CREE XPG diod 250 lumens+ sliding workstation run on 
16 chip COB (3W) 160 lumens zoom focusing convex glass super heavy duty 
batteries. It comes with a magnet at its base. Lifetime- 100,000 hrs. It runs 
on 4 AAA type batteries (included). Packed in a polyester pouch and giftbox.

28,90 EUR
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Nightout torch R35692.02
metal • W190 x H24 x D28 mm 
UV-DTF 50 x 25 mm or Engraving 60 x 12 mm

3 Watt & 350 lumen emergency car torch with magnet set at the base. 16 LED 
COB diodes rated for 100,000 hours. 3 light modes: Normal, energy-saving 
and red alarming light. It runs on 3 AA type batteries(included).Packed in 
a polyester case.

13,87 EUR

Moon LED torch R17810.10
wood, metal • W90 x H28 x D28 mm 
UV-DTF 45 x 35 mm or Engraving 60 x 15 mm 
or Tampo print 60 x 15 mm or UV 60 x 10 mm

Beech wood shell LED torch. 1W, COB light, equipped with holding strap. 
3 AAA batteries included.

5,10 EUR

Select LED torch keyring R35413.41
aluminium • W60 x H15 x D15 mm 
Engraving 22 x 6 mm

LED torch keyring with carabiner. It runs on 4 x AG3 batteries (included). 
Packed in a black cardboard gift box.

2,78 EUR

Baldo LED torch R17571.10
bamboo, ABS • W100 x H34 x D34 mm 
Engraving 50 x 13 mm or UV-DTF 50 x 22 mm 
or Tampo print 50 x 13 mm

9 LED flashlight made of bamboo and ABS, equipped with a strap. Powered 
by 3 AAA batteries (included).

3,62 EUR

NEW!
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Illumine headlight R35687..
ABS plastic, polyester • W58 x H42 x D37 mm 
Tampo print 30 x 6 mm

100 lumen head torch running on 3 watt diode using COB technology. 30 m 
range. Luminous flux 100 lm. 18-20 degree adjustable light angle, adjustable 
and detachable head strap. 100,000 hrs lifespan. It runs on 3 AAA batteries 
(included).

6,44 EUR

Sensor headlight R35698.02
plastic, polyester • W60 x H40 x D35 mm 
Tampo print 15 x 5 mm

80 lumen CREE 3 W head torch running on 1200 mAh Li-ion battery. Light 
distance: 20 m, adjustable light angle. Adjustable and detachable head strap. 
It comes with motion sensor.

13,97 EUR
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Smart DIY tool set R17539.02
steel, ABS plastic • W200 x H140 x D74 mm 
UV-DTF 60 x 20 mm or Tampo print 60 x 20 mm

Multi tool set consisting, among others of workstation lamp on set in 
telescopic arm and torch. Both of them are detachable and can be used 
on their own. It contains: 1. flathead screwdrivers, 2. Phillips screwdrivers, 
3. headlamp strap, 4. 2 m tape measure, 5. LED torch, 6. combination pliers, 
7. 50 mm magnetic tool extension, 8. 25 mm bit set, 9. screwdriver holder 
with magnetic socket, 10. Stanley knife, 11. hex wrench set. 3 AAA batteries 
included.

21,95 EUR

Tire toolset R17723.02
steel, plastic • W160 x H160 x D57 mm 
Tampo print 40 x 35 mm or UV 60 x 60 mm

24 pcs tool set in tire-like box. It consists of a handle, prolong bar, long Nose 
plier, measure tape, 2 precision screwdrivers, 3 hex keys, 5 sockets and 10 
bits.

13,18 EUR

Amberg toolset R17726.21
steel, plastic • W135 x H70 x D34 mm 
UV-DTF 110 x 30 mm or Tampo print 50 x 20 mm or UV 100 x 25 mm

Tool set in a box. Includes: screwdriver holder, universal, magnetic (¼”), 
Phillips screwdriver - 5 sizes, flat-head screwdriver - 4 sizes, adapter (¼”), 
Allen key - 4 sizes, Torx key - 4 sizes, socket/ring wrench – 8 sizes (5-12).

7,56 EUR

tool setstool sets
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Ansbar toolset R17721.02
steel, PU, plastic • W275 x H150 x D55 mm 
UV-DTF 100 x 50 mm or UV 150 x 65 mm

Tool set in a zipped case. The set consists of: hammer, spirit level, utility knife, 
3.5m roll-up measuring tape with a locking mechanism (scale in centimeters 
and inches) and long nose pliers, pliers with a sliding joint. The set also 
includes a handle with an extension for 6 bits: 2 Phillips screwdrivers, 2 flat 
screwdrivers, 2 Allen keys. The handle can be set at an angle, which makes it 
easier to work in hard-to-reach places.

34,40 EUR

Ratas tool set R17572.02
stainless steel, plastic • W95 x H16 x D33 mm 
Tampo print 50 x 10 mm

Made from metal and plastic, the tool set includes a 5mm flat 
screwdriver, 5mm Phillips screwdriver and 5 inbus spanners in sizes 
2mm/3mm/4mm/5mm/6mm.

2,84 EUR

NEW!

NEW!

Miniset toolbox R17727.01
steel, aluminium • W105 x H67 x D23 mm 
Engraving 60 x 35 mm

10pcs toolset in metal with zipper. It contains : 6 pcs double end bits with 
4 small imbus, 4 flat screwdriver, 4 Phillips screwdrivers 3 imbuses and 
a handle.

6,42 EUR
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Entooled tool waist belt R08579..

600 D polyester • W220 x H240 x D50 mm 
DTF 85 x 25 mm or Thermal-transfer 85 x 25 mm

Waist tool belt bag with 1 big main compartment, 1 front pocket, 8 loops 
and 2 small pockets for tools. Woven belt 48mm wide with plastic buckle is 
detachable and adjustable. Belt length No less than 1.2m. Reinforced with 
7pcs steel rivets. 

11,44 EUR
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Hefty toolset R17724.02
steel, plastic • W217 x H153 x D27 mm 
UV-DTF 100 x 50 mm or UV 100 x 100 mm

Multi-piece tool set in a box with a handle. Includes: PH precision screwdriver, 
slotted precision screwdriver, adapter (¼”), Torx wrench - 3 sizes, slotted 
screwdriver - 2 sizes, PZ screwdriver - 2 sizes, PH (phillips) screwdriver 
- 2 sizes sizes, Allen key - 2 sizes, Socket/ring spanner - 5 sizes (6-10), 
Combination pliers, Universal magnetic screwdriver holder (¼”), 35 mm (¼”) 
extension.

12,88 EUR

Magnetico Magnetic Tool Bar R08580.02
magnet, steel • W350 x H30 x D30 mm 
UV-DTF 250 x 20 mm

Keep your workshop neat, tidy and organised with the magnetic tool holder. 
The strong magnetic force securely holds tools of various weights. Load 
capacity of up to 31lbs (14 kg.)

5,32 EUR
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Pattaya tool set in a bamboo box R17489.10
bamboo, metal • W195 x H110 x D30 mm 
Engraving 60 x 50 mm or UV 150 x 90 mm or Tampo print 80 x 50 mm

Tool set in a bamboo box. Contains: bits set ¼”: Phillips, 3 flat, 3 torx, 1 Square; 
4 pcs sockets, 3pcs screwdrivers, cutter knife, handle, connector.

16,79 EUR

Expand tool set R17722
metal, plastic • W190 x H125 x D40 mm 
DTF 170 x 100 mm or Thermal-transfer 100 x 70 mm

A tool set made from metal and plastic. Comes in handy for auto and home 
use. Packed in polyester case. Including: pliers, side cutting, nippers, 2 small 
screwdrivers, screwdriver with bits, bits set, socket wrenches set, hexagonal 
wrenches set.

18,19 EUR

Magnetto toolset R17725.02
steel, plastic • W160 x H120 x D28 mm 
UV-DTF 100 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm or UV 100 x 140 mm

Multi-piece tool kit in a magnet-closed box. It includes: spirit level with handle 
(¼”), screwdriver handle (4 mm) with ratchet mechanism, magnetic, PHO 
(cross) screwdriver - 2 sizes (¼”), flat screwdriver (¼”) - 4 sizes, utility knife, 
flat screwdriver - 4 sizes (4 mm), PH (cross) screwdriver - 4 sizes (4 mm), hex 
key - 3 sizes.

13,99 EUR
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Survivor multitool with torch set R17536
metal, ABS plastic • W160 x H140 x D47 mm 
UV-DTF 20 x 30 mm or Engraving 20 x 11 mm 
or Tampo print 80 x 15 mm or Thermal-transfer 50 x 20 mm

Great practical set consisting of 11 function multitool and torch in a giftbox. 
Immensely comfortable rubber-covered tool’s grip. Perfect 9 LED torch, run 
on 3 AAA batteries (included ). XL print option possible. Packed in nylon case 
and additionally black gift box.

24,15 EUR

Mezus Knife set with flashlight R17569.02
stainless steel, metal, ABS plastic • W205 x H108 x D37 mm 
Torch: 130 x 34 x 34 mm; Knife: 177 x 35 x 17 mm 
Tampo print 50 x 80 mm or DTF 80 x 120 mm 
or Engraving 40 x 11 mm

A set consisting of folding knife and a flashlight in a gift box. The flashlight is 
powered by a T6 LED. The set includes batteries - 3 AAA.

19,60 EUR

NEW!

multi-tools
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Bold multitool with torch R17543.01
metal, ABS plastic • W140 x H45 x D45 mm 
UV-DTF 50 x 20 mm or Engraving 40 x 20 mm

Bold multitool with torch. It contains: 1. LED torch (running on 3 AAA batteries 
included), 2. scissors, 3. fishing scaler, 4. fish-hook tip, 5. Phillips screwdriver, 
6. saw, 7. flat-head screwdrivers, 8. can opener, 9. bottle opener, 10. knife, 11. 
file. 12. box-end wrench

7,22 EUR

Cyclist multi-tool R17488.01
stainless steel, PU • W107 x H60 x D2 mm 
Engraving 70 x 40 mm or UV 80 x 50 mm

Stainless steel multi-tool in the shape of a bicycle, in a case. It includes: 1. 
protractor, 2. knife, 3. bottle opener, 4. ruler (measurement in cm), 5. hexagonal 
wrench, 6. Phillips screwdriver, 7. hexagonal keys, 8. flat screwdriver.

2,83 EUR

Multitool Chabi R17573.41
stainless steel • W130 x H40 x D5 mm 
Engraving 30 x 15 mm

Multifunction tool made of mm thick steel. Includes: round wrench, hexagonal 
and square wrench, gear wrench and bottle opener.

3,98 EUR

NEW!

NEW!

NEW!

Figoti multitool with torch R17568.02
metal, stainless steel • W167 x H133 x D40 mm 
Tampo print 80 x 40 mm or DTF 120 x 90 mm 
or Engraving 50 x 10 mm

A set consisting of an LED flashlight and a multi-function tool in a gift box. 
The tool includes: pliers, wire cutter, file, large and small screwdriver, knife x2, 
bottle and can opener, phillips screwdriver, a saw. The flashlight is equipped 
with a T6 LED. Batteries are included - 3 AAA.

22,40 EUR

Credit card-shaped multitool R17498.01
stainless steel, PU (pouch) • W69 x H45 x D2 mm 
pouch W79 x H56 x D1 mm 
Engraving 60 x 30 mm or UV 60 x 33 mm

Credit - card shaped multitool consisting of: - can opener, - knife edge, - 
screwdriver, - ruler, - can opener, - 4 position wrench, - butterfly wrench, - saw 
blade, - protractor, - 2 position wrench, - hole for wire bending. Packed in PU 
pouch.

0,89 EUR
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Feat multitool R17508..
stainless steel, aluminium • W100 x H45 x D22 mm 
unfolded W135 x H265 x D22 mm 
Engraving 35 x 5 mm or DTF 40 x 20 mm 
or Thermal-transfer 40 x 20 mm

Stainless steel 9-function multitool in aluminium housing. It contains : a saw, 
flat screwdrivers, can opener, file, universal pliers, fish scraper, bottle opener, 
knife and and philips. Packed in polyester case.

10,35 EUR

R1
75

08
.0

5
R1

75
08

.4
1

R1
75

08
.4

2
R1

75
08

.0
4

R1
75

08
.0

2
R1

75
08

.8
2

Exploit multitool R17499..
stainless steel, aluminium • W69 x H32 x D18 mm 
Engraving 25 x 5 mm or DTF 25 x 15 mm 
or Thermal-transfer 25 x 15 mm

9 - function tool in an aluminum housing which is a pocket version of the 
Feat tool. Blades made of stainless steel. Packed in a polyester pouch. 
Tool includes: knife, PH screwdriver Phillips, bottle opener, medium, flat 
screwdriver, knife with serrated type blade, combination pliers with wire 
cutters,small, flathead screwdriver, can opener, single file and double, single-
breasted file.

6,49 EUR
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Kassel 9-function pocket knife R17501.04
stainless steel • W90 x H26 x D17 mm 
Engraving 15 x 10 mm

9-function stainless steel pocket knife. Shiny finish. It contains : flat 
screwdriver, bottle & can openers, saw, scissors, file, strapping eyelet, 
screwdriver and philips. Packed in polyester case.

3,79 EUR

Mainz 12-function pocket knife R17513
stainless steel • W97 x H26 x D16 mm 
Engraving 60 x 6 mm

Stainless steel 12 function pocket knife with metallic coat. It contains: 
1) fish scaler, fishing hook tip, 2) scissors, 3) saw, 4) can opener, 5) knife, 
6) threading eye, 7) file, 8) awl, 9) Phillips screwdriver, 10) corkscrew, 11) 
grommet, 12) bottle opener, 13) flat screwdriver.

5,19 EUR

Exton Mini multitool R17565.10
steel, bamboo • W68 x H32 x D20 mm 
DTF 20 x 35 mm or Engraving 25 x 5 mm or Tampo print 25 x 5 mm

9 function tool in bamboo case. Blades made of stainless steel. Packed in 
a polyester pouch. Tool includes: knife, universal pliers with wire cutters, 
serrated knife, Phillips screwdriver, bottle opener, can opener, 2 flat 
screwdrivers and a file.

8,14 EUR

pocket
knife
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Freiburg gift set R17553..
metal, cardboard, stainless steel (blade) • W130 x H97 x D23 mm 
pocket knife W94 x H24 x D15 mm, keyring W61 x H14 x D14 mm 
Engraving 17 x 12 mm or Tampo print 60 x 10 mm

A set containing 9 function pocket knife with steel blade and a torch with 
carabiner. Pocket knife includes: knife, Phillips screwdriver, file, corkscrew, 
flat screwdriver, bottle opener, scissors, can opener and strapping eye. The 
torch runs on 4 x L41 batteries (included). Packed in gift box.

8,42 EUR

Singen 13-function pocket knife R17524
stainless steel, polyester • W90 x H20 x D23 mm 
Engraving 20 x 15 mm or Tampo print 20 x 15 mm

Great 13-function stainless steel pocket knife. It contains a flat-head 
screwdriver, philips, extra fucntion tools and scissors. Packed in black 
polyester case.

3,93 EUR

Pattani Pocket Knife R17566.10
stainless steel, bamboo • W95 x H25 x D15 mm 
Engraving 40 x 10 mm or Tampo print 40 x 10 mm

Multifunctional pocket knife made of stainless steel and bamboo. It has 12 
functions. Includes: 1) fish scraper, tip for fishing hooks, 2) scissors, 3) saw, 
4) can opener, 5) knife, 6) threading eye, 7) file, 8) awl, 9) cross screwdriver, 
10) corkscrew, 11) hoop, 12) bottle opener, 13) flat screwdriver. Colour and 
texture of the bamboo surface may vary.

4,68 EUR
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Camden Tool kit in the box R17486..
steel, cardboard, EVA foam • W123 x H93 x D32 mm 
box: W123 x H93 x D32 mm, flashlight: W85 x H25 x D25 mm, 
multi-purpose knife: W102 x H27 x D16 mm 
Engraving 35 x 8 mm or DTF 80 x 100 mm or Tampo print 80 x 50 mm

Set consisting of a flashlight with 9 LEDs and a multi-purpose knife consisting 
of 11 elements (knife, saw, fish scraper, scissors, bottle opener, can opener, 
punch, nail file, Phillips screwdriver, corkscrew, chisel). Packed in a kraft box. 
Batteries included.

10,79 EUR
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Intact foldable knife R17555..
metal 2CR13 • W93 x H35 x D17 mm 
Engraving 30 x 10 mm

2CR13 metal 58 mm blade foldable knife coming with a car glass hammer, 
safety belt cutter and belt clip. It comes with safety lock. Packed in black 
polyester case.

8,77 EUR

Acme foldable knife R17554.02
plastic, stainless steel • W145 x H34 x D5 mm 
Engraving 30 x 10 mm or Tampo print 35 x 10 mm

Flat-foldable credit card shaped knife. Dimensions suitable for placing the 
knife in the wallet.

1,62 EUR
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Beno aluminum spirit level R17611.01
aluminium, PVC • W300 x H48 x D21 mm 
Engraving 100 x 15 mm or UV 100 x 15 mm or UV-DTF 100 x 15 mm 
or Tampo print 100 x 15 mm

30 cm long aluminium spirit level with a magnetic base and 3 measuring 
vials: 0˚, 90˚ and 45˚.

5,70 EUR

Beny Pocket Spirit Level R17612.02
ABS, metal • W75 x H43 x D18 mm 
UV 20 x 20 mm or UV-DTF 20 x 20 mm or Tampo print 20 x 20 mm

A useful spirit level (keychain) equipped with a magnet and 2 measuring vials: 
0˚ and 90˚.

2,55 EUR

NEW!

NEW!

2m Foldable Measure R17629.06
plastic • W225 x H25 x D15 mm 
UV 150 x 18 mm

2m foldable measure in the shape of a traditional carpenter’s tool.  
Scale in cm.

2,83 EUR
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1.5 m Tailorfit tape measure R17619.06
ABS plastic, PVC • W51 x H51 x D15 mm 
Tampo print 30 x 30 mm or UV 30 x 30 mm

Tailor soft 1.5 m tape measure. Scale in cm and inches.

0,72 EUR

folding
rulersrulers

Keyring with 2 m tape measure R17616
plastic, metal • W50 x H55 x D13 mm 
Tampo print 32 x 20 mm

Plastic-made „House” keyring with 2 m tape measure. Scale in cm and inches.

1,12 EUR

Keyring with 1 m tape measure R17617
plastic, metal • W40 x H40 x D15 mm 
Tampo print 20 x 20 mm or UV 20 x 20 mm

Plastic-made „Tyre” keyring with 1 m tape measure. Scale in cm.

0,99 EUR
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Concrete 5 m tape measure R17630
plastic, metal • W85 x H70 x D40 mm 
Engraving 30 x 20 mm

5 m tape measure with metal plate and plastic hand strap. A must in 
every household. Scale in cm.

5,75 EUR

Actual 2 m tape measure R17605
plastic, metal • W80 x H60 x D30 mm 
UV-DTF 40 x 35 mm or Tampo print 37 x 40 mm

Multifunctional 2 m tape measure with notepad and ballpen with black color 
refill. Scale in cm and inches. Belt fastening.

1,98 EUR

Just 2 m tape measure R17603..
plastic, metal • W45 x H45 x D12 mm 
Tampo print 20 x 20 mm or UV 20 x 20 mm

2 m tape measure made from metal and plastic. It comes with a keyring. 
Scale in cm and inches.

1,44 EUR
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Eximo 5 m tape measure R17636.02
ABS plastic, metal • W70 x H70 x D37 mm 
UV-DTF 30 x 12 mm or Engraving 30 x 12 mm

5m tape measure made from carbon steel and ABS plastic. Both cm & inch 
scale. Comes with a belt clip.

3,14 EUR



pa
ge

 2
99

 
 

TO
RC

HE
S 

&
 T

O
O

LS

5 m Skill tape measure R17626..
ABS plastic, metal • W93 x H73 x D36 mm 
UV-DTF 30 x 12 mm or Engraving 30 x 12 mm

5 m tape measure made from carbon steel and ABS plastic. Scale in cm & 
inches. It comes with a belt clip. The tip of the tape has got a magnet. Packed 
in polybag.

4,34 EUR

Exar 3 m tape measure R17634.02
ABS plastic, metal • W65 x H65 x D33 mm 
UV-DTF 25 x 10 mm

3 m tape measure made from carbon steel and ABS plastic. It comes with 
a sticker under the logo and belt clip. Both cm & inch scale.

2,79 EUR

Exter 5 m tape measure R17640.02
ABS, bamboo • W65 x H65 x D38 mm 
UV-DTF 30 x 30 mm or Tampo print 30 x 30 mm 
or Engraving 30 x 30 mm

5m measuring tape. Equipped with a lock button, belt clip and hand grip. 
Scale in centimeters and inches.

4,38 EUR
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Trust 5 m tape measure R17638.03
metal, ABS • W75 x H80 x D43 mm 
UV-DTF 25 x 25 mm or Tampo print 25 x 25 mm

5m tape measure made from metal and plastic. Scale in cm and inches. Belt 
fastening.

3,94 EUR
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5 m Deft tape measure R17622..
ABS plastic, metal • W85 x H80 x D40 mm 
Tampo print 30 x 10 mm or Engraving 30 x 10 mm

5 m tape measure made from carbon steel and ABS. Cm & inch scale. It 
comes with a belt clip.

4,05 EUR

3 m Exact tape measure R17623.21
ABS plastic, metal • W77 x H65 x D37 mm 
Tampo print 25 x 10 mm or Engraving 25 x 10 mm

3 m tape measure made from carbon steel and ABS plastic. Both cm&inch 
scale. It comes with a belt clip.

2,86 EUR

Correct 5 m tape measure R17608..
aluminium, plastic • W85 x H75 x D45 mm 
UV-DTF 30 x 20 mm or Tampo print 25 x 20 mm

5 m tape measure made from metal and plastic. Scale in cm and inches. 
Belt fastening.

4,22 EUR
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5 m Rigorous tape measure R17632.21
ABS plastic, steel • W80 x H75 x D38 mm 
UV-DTF 25 x 10 mm or Tampo print 25 x 10 mm

5 m tape measure with an ergonomic shape. Made from carbon steel and 
ABS. It comes with a belt clip. Scale in cm and inches.

3,73 EUR

7.5 m Right-On tape measure R17633.21
carbon steel, ABS • W87 x H77 x D44 mm 
UV-DTF 30 x 10 mm or Tampo print 30 x 10 mm

7.5 m tape measure with an ergonomic shape. Made from carbon steel and 
ABS. It comes with a belt clip. Scale in cm and inches.

6,20 EUR

Project 5 m tape measure R17627..
ABS plastic, steel • W63 x H63 x D35 mm 
UV-DTF 18 x 18 mm or Tampo print 18 x 18 mm

5 m tape measure made from carbon steel and ABS. Cm & inch scale. It 
comes with a belt clip.

3,36 EUR
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Havant measure tape 1.5 m R17639.13
bamboo, steel • W50 x H50 x D20 mm 
UV-DTF 40 x 37 mm or Engraving 40 x 40 mm 
or Tampo print 40 x 40 mm or UV 40 x 40 mm

Bamboo measuring tape, 1,5 m long. Cm & inch scale.

3,05 EUR

Multi-purpose Knife R17588.01
steel, plastic • W160 x H20 x D13 mm 
UV-DTF 70 x 15 mm or Engraving 50 x 15 mm

Multipurpose knife. A stopper located at the back of the knife prevents the 
mechanism from falling out and allows you to safely break off subsequent 
segments of the blade.

1,68 EUR
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Glove ice scratcher R17781..
plastic, polyester • W240 x H160 x D30 mm 
DTF 90 x 90 mm or Thermal-transfer 90 x 90 mm

Made from plastic ice scratcher that comes with polyester glove. Your fingers 
will freeze never again.

2,44 EUR

R1
77

81
.0

4
R1

77
81

.0
8

R1
77

81
.0

2

Folding Shovel R17552.02
metal, polyester • W400 x H100 x D45 mm 
Engraving 50 x 10 mm or DTF 70 x 70 mm

Folding shovel that can also serve as a pick or saw. Comes in polyester case 
with velcro fastener.

9,30 EUR






